RuneScape:Chat/Logs/01 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:55 <Dtm142> Right.
23:55 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 365 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:55 <BrenRS> you sure?
23:55 <BrenRS> it looks too "integrated"
23:55 <Hairr> !updated
23:55 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 00:16 ago. There are currently ~5 lines in the log buffer.
23:55 <Hairr> "RS..."
23:55 <Dtm142> Notice how she's holding her (still flat) belly
23:55 <Hairr> in RSChatBot
23:56 <The Mol Man> Hairr
23:56 <Cåm> [[Forum:A bot for chat]]
23:56 <Hairr> wat
23:56 <The Mol Man> 5 more mins :D
23:56 <Dtm142> Then watch the next two scenes.
23:56 <Hairr> oh ya
23:56 <Zaxxory> Dragon kite can't be 10m street?
23:56 <Hairr> I forget
23:56 <The Mol Man> 4* now
23:56 <Dtm142> What's that she's carrying?
23:56 <AnselaJonla> Well, I'm asking because of something that happened yesterday
23:56 <The Mol Man> :D :D :D :D :D :D :D :D
23:56 <Ryan Baker> sorry, but I don't catch what's going on there
23:56 <Ryan Baker> I think she's carrying a plant
23:56 <The Mol Man> ryan
23:56 <Cåm> [[Forum:A_Bot_for_Chat]]*
23:56 <The Mol Man> hairr is uotm in 4 mins
23:56 <The Mol Man> <3
23:56 <Jr Mime> So Hair, not gona show me how to make it work? It looks awesomer :(
23:57 <Hairr> I AM GETTING IT MIME
23:57 <Dtm142> Hard to tell with Gameboy graphics
23:57 <Jr Mime> Oh ok :D
23:57 <The Mol Man> 3 mins til
23:57 -!- Zaxxory has left Special:Chat.
23:57 <Jr Mime> Thx :)
23:58 <IdkWhatsRc> OoA is so better than OoS...
23:58 <IdkWhatsRc> Just look at the first dungeon of each game.
23:58 <AnselaJonla> ?
23:58 <Dtm142> There's that weird pumpkin guy in OoA.
23:59 <Dtm142> But OoS's Gnarled Root is more nostalgiac.
23:59 <IdkWhatsRc> *Talking about the Zelda games
23:59 <Neitiznot> Hey Derp
23:59 <AnnoyingDerp> Hai
23:59 <The Mol Man> Derp
23:59 <Dtm142> IIRC, all of the original bosses are in OoS.
00:00 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
00:00 <AnnoyingDerp> Playing some FNV dlcs
00:00 <The Mol Man> Hairr
00:00 <IdkWhatsRc> Still prefered ooa
00:00 <The Mol Man> gratz <3
00:00 <Ryan Baker> meh I wish I had cash for the Skyrim DLC
00:00 <Hairr> [[w:User:Hairr/global.js]] [[User:Hairr/wikia.css]] [[User:Hairr/rch.css]] [[User:Hairr/monobook.js]] [[User:Hairr/common.js]] [[User:Hairr/common.css]] [[User:Hairr/vector.js]] [[w:User:Hairr/global.css]]
00:00 <Hairr> @mime
00:00 <Hairr> you might have to move some of the vector to the common.js
00:01 <Dtm142> All of the Skyward Sword bosses are completely new to the series.
00:01 <Ahmed Mamdoh> cam
00:01 <Cåm> mhm
00:02 <Ahmed Mamdoh> I can't use source mode... can you add the signature for me?
00:02 <Cåm> Sure
00:02 <The Mol Man> ahmed, go to your preferences
00:02 <Jr Mime> So Hair, I copy all that to My page?
00:02 <Hairr> mhm
00:02 <The Mol Man> and you can disable visual
00:03 <Cåm> All done.
00:03 <Cåm> btw mol man, whilst you or I prefer source, it's not newcomer friendly really
00:03 <Ahmed Mamdoh> okay. thanks again :)
00:03 <Cåm> Nor is it wiki friendly, but that's wikia's problem ;)
00:03 <BrenRS> It is possible we can make the integer after {{!}}_px the height instead of the width?
00:04 <Jr Mime> and have nothing in it
00:04 <BrenRS> for [[Infobox_Bonuses_Beta]] for example..?
00:04 <Hairr> Did it not create...
00:04 <Hairr> hmm...
00:04 <Hairr> it must be fine then
00:04 <Cåm> vector.js doesn't work on any wikia wiki 'cept uncyclopedia
00:04 <AnselaJonla> [[Gargoyle/Charm log]]
00:04 <Hairr> Cam, I have my ways ;)
00:04 <Cåm> Which I would be surprised if your global.js works there too
00:05 <Hairr> I got this to work didn't I :P
00:06 <Dtm142> Jagex's 200M counter has suspiciously slowed down considerably...
00:06 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
00:06 <The Mol Man> surpirse bot nuke or a giant hoax
00:07 <Ryan Baker> Dtm142, people were racing to get 200mth acount
00:07 <Dtm142> Oxymoron or plausible hypothesis.
00:08 <The Mol Man> the latter
00:08 <Cåm> btw hair, any idea how to show someone the code for a non breaking space?  tags don't affect it for some reason
00:09 <The Mol Man> put no wiki in the middle?
00:09 <The Mol Man> &<nowiki>nbsp?
00:09 <Hairr> &nbsp ;?  I don't fully understand?
00:09 <Hairr> skldfjslfdk
00:09 <Hairr> & n b s p ;
00:09 -!- JakeRsGuy has joined Special:Chat
00:10 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 6,976,110 coins.
00:10 <Cåm> Yeah, this was for sig code. &nsbp; doesn't work for me though :/
00:10 -!- Szerszen4s has joined Special:Chat
00:10 <Jr Mime> importScript('User:Hairr/wikia.js');
00:10 <Jr Mime>  
00:10 <Jr Mime> importScript('User:Hairr/thing.js');
00:10 <Jr Mime> Do I need this? :P
00:10 <Szerszen4s> what is the cap for buys on iron ore and coal?
00:10 <Hairr> Mime, just in case
00:11 <Jr Mime> kk
00:11 <AnselaJonla> [[Grand Exchange#Trade Restrictions]]
00:11 <Jr Mime> All done except the 2 that has nothing
00:11 <Szerszen4s> hey hair long time no see
00:11 <Cåm> I had to use #160;
00:12 <Hairr> AnselaJonla, Ciphrius Kane, Dtm142
00:12 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
00:12 <AnselaJonla> Hairr
00:12 <Hairr> [[RS:UOTM|this]]
00:12 <The Mol Man> :D YAY HAIRR
00:13 <Hairr> Main page message can be: just an ossum dude
00:13 <Hairr> (y)
00:13 <Jr Mime> Why am I no there! :O
00:13 <Jr Mime> So, hair, now what?
00:13 <Jr Mime> I got it all
00:13 <The Mol Man> No it should say ilyilyilyilyily over and over
00:13 <Hairr> Press the button in the toolbar
00:13 -!- TyA has joined Special:Chat
00:13 <AnselaJonla> Good night nubs and nubettes
00:13 <The Mol Man> TyA @@@@@@@@@
00:13 <The Mol Man> what about me ansela?
00:13 <Szerszen4s> what bank is closest to a smelting thingy for f2p?
00:14 <Ryan Baker> hmmm
00:14 <Jr Mime> Sec, refreshing cache
00:14 <Ryan Baker> f2p.... eh...
00:14 <AnselaJonla> West Fally
00:14 <Ryan Baker> ^
00:14 <Ryan Baker> the one next to the bar
00:14 <AnselaJonla> Closest you'll get
00:14 <Jr Mime> I don't see any toolbars
00:14 <Hairr> Night Ansela <3
00:14 <Hairr> It's in the toolbar
00:14 <Neitiznot> Bye
00:14 <Neitiznot> *yawns*
00:14 <Lord Yura> Well.. closest to the furnace would be edgeville, after you do the Gunnars ground quest. But the closest to the anvil is west bank, yeah.
00:14 <Szerszen4s> west fally? wheres that? :P
00:15 <Neitiznot> Lol
00:15 <Szerszen4s> lol ill find it
00:15 <TyA> Haaaai
00:15 <AnselaJonla> The west side of Falador, duh
00:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:15 <Hairr> ty, u do eet
00:15 <Hairr> [[RS:UOTM|this]]
00:15 <Szerszen4s> hairrrrr
00:15 <Hairr> Yes?
00:16 <Szerszen4s> if i got any more questions portaining to rs or the wiki i is aasking you :3
00:16 <Hairr> I'm not good with rs questions <3
00:16 <Hairr> (qc) My combat level is 82; Attack: 66, Defence: 62, Strength: 65, Constitution: 61, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 55, Summoning: 23.
00:16 <Szerszen4s> >.< why nooooot?
00:16 <Hairr> I'mma noob
00:16 <Szerszen4s> xD how do i do that? i wanna show you mine
00:16 <Hairr> [[RS:QC]] <-- that
00:17 <Lord Yura> YAY. Im done with my concept on my submission to the Sizzling Summer art contest :3
00:17 <Lord Yura> Now to make the Rough draft
00:17 <Szerszen4s> i dont understand all that im 12 :P
00:17 <The Mol Man> (fp) you just read it
00:17 <Hairr> Just do what it says in the Format
00:17 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:17 <Jr Mime> Hair:
00:18 <Neitiznot> HAIRR
00:18 <BrenRS> Cam, I just realized what you were talking about with the chat logs
00:18 <Neitiznot> GET UP SUMMMONING
00:18 <BrenRS> wow he left.
00:18 <Szerszen4s> so if i wanna get it for all skills what would i type? 
00:18 <Hairr> Mime: "RTRC" in the bottom
00:18 <The Mol Man> mime take a new picture scrolled down
00:18 <Jr Mime> OH!
00:18 <The Mol Man> so that I'm in it
00:19 <Ryan Baker> hmm
00:19 <Neitiznot> Bai
00:19 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:19 <Jr Mime> If it stops crashing I would start it >.>
00:19 <Ryan Baker> am I not eligible for voting on UotM?
00:19 <Hairr> No
00:19 <Szerszen4s> /lv smithing super syrup
00:19 <Hairr> lvl*
00:19 <Szerszen4s> it just dont work for me hair
00:19 <Hairr> lvl*
00:19 <Ryan Baker> Hairr, am I not eligible for voting on UotM?
00:19 <Szerszen4s> it didnty show up....
00:20 <Hairr> No, Ryan
00:20 <Coelacanth0794> The username you entered doesn't seem to be in the RuneScape hiscores. Maybe the user changed their display name, or their membership expired. Please check if "super syrup" is the username you meant to enter. (See also /help name)
00:20 <Jr Mime> Okies
00:20 <Jr Mime> I think FF is crashing on me now...
00:20 <Jr Mime> Time to try chrome
00:20 <Ryan Baker> No as in I am eligible? or...?
00:20 <The Mol Man> [[Special:EditCount/Ryan Baker]]
00:20 <The Mol Man> 19 main space
00:20 <Ryan Baker> [[Special:EditCount/Ryan Baker]]
00:20 <Ryan Baker> hmm
00:20 <The Mol Man> but tbh you have 123 beta
00:20 <The Mol Man> so i don't see a problem
00:20 <Coelacanth0794> lmao 19 mainspace
00:20 <Ryan Baker> hmm
00:21 <The Mol Man> i hit 5k today coel <3
00:21 <Szerszen4s> grrrrr
00:21 <Hairr> Voters are required to have a minimum of 50 edits which exclude edits from userpages, user talkpages, and the [[RS:S|Sandbox]] - per [[Forum:50_edits_for_UotM|this discussion]].
00:21 <Coelacanth0794> i thought you passed 7k
00:21 <Szerszen4s> it dont like me
00:21 <Coelacanth0794> The Mol Man
00:21 <Coelacanth0794> 7,214 edits
00:21 <Coelacanth0794> Member since May 2012
00:21 <The Mol Man> 7k total
00:21 <Ryan Baker> well, it seems my vote was deemed not eligible on Hairr's UotM, even though he wins either way
00:21 <The Mol Man> 5k mainspace
00:21 <Coelacanth0794> oh
00:21 <Coelacanth0794> grz
00:23 -!- Szerszen4s has left Special:Chat.
00:24 <Ryan Baker> The Mol Man, when beta pages get turned into mainspace ones
00:24 <Jr Mime> Lagtest
00:24 <Jr Mime> ...
00:24 <Ryan Baker> will I lose the 123 edits?
00:24 <The Mol Man> idk
00:24 <Ryan Baker> or will they become mainspace edits?
00:25 <The Mol Man> ^^^ idk
00:25 <Ryan Baker> [[Special:Editcount/Ryan Baker]]
00:25 <Hairr> Ryan, we still don't know what will be done :/
00:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:25 <Hairr> Well, we is everyone I asked
00:25 <Jr Mime> Hair, what does "MassPatrol" do?
00:25 <Ciphrius Kane> I suspect your edits will remain in Beta
00:25 <Hairr>
00:26 <Hairr> Mime, press the [help] in the header
00:26 <Jr Mime> I got it 2 work
00:26 <Jr Mime> Until FF crashes
00:26 <Jr Mime> :)
00:27 <Jr Mime> Thx Hair
00:27 <Jr Mime> Looks way better lol
00:30 <BrenRS> Hairrrrryy :o
00:30 <BrenRS> I need ya :P
00:30 <Hairr> wat
00:30 <BrenRS> I'll just shoot you a pm
00:30 <Hairr> mk
00:32 -!- Rero37 has left Special:Chat.
00:33 <Jr Mime> Hair is the [[RS:UofM]] :D
00:33 <The Mol Man> uotm noob mime
00:33 <The Mol Man> not uoFm
00:34 <Ryan Baker> User of fee Month
00:34 <Ryan Baker> ?
00:34 <Lord Yura> User of Firemaking :3
00:34 <The Mol Man> then whats the M, yura? -.-
00:34 <Lord Yura> Fm = Firemaking :3
00:34 <Ryan Baker> but, Hairr doesn't play RS
00:35 <Ryan Baker> User of fun Making
00:35 <Ryan Baker> hmm
00:36 <Ryan Baker> User of Freakin' Magic!
00:36 <The Mol Man> tya
00:37 <Jr Mime> *Claps for Hair* :P
00:37 <TyA> Mol
00:37 <The Mol Man> you forgot </option>
00:37 <TyA> I noticed that
00:37 <The Mol Man> :o
00:37 <TyA> I promise I did
00:37 <Ryan Baker> (qc) Dat Nommy's Runecrafting level is 99 (xp: 13,446,034, rank: 14,281).
00:37 <The Mol Man> <3
00:38 <BrenRS> Hairr, you there? :o
00:39 <Ryan Baker> Hairr is busy celebrating!
00:39 <Ryan Baker> I think...
00:39 <The Mol Man> no he's crying,
00:39 <The Mol Man> he no wanna be uotm
00:39 <Ryan Baker> He probably secretly does
00:39 <TyA> He told me to close it
00:39 <TyA> So he obviously wanted it
00:40 -!- -Dad has joined Special:Chat
00:40 <TyA> Hi -Dad
00:40 <The Mol Man> he wanted it gone and overwith
00:40 <Jr Mime>
00:40 <Jr Mime> Wut
00:40 <TyA> Then he could've declined the nom
00:40 <Jr Mime> Bren?
00:41 <Jr Mime> What u trying to do? :D
00:41 <The Mol Man>
00:41 <The Mol Man> one pupil bigger than the other
00:41 <BrenRS> Jr Mime, don't worry, it's not anything you'd likely know
00:41 <Jr Mime> One orange, one black
00:41 <BrenRS> nor would you have the privelages to do it.
00:41 <The Mol Man> people do not look like that
00:42 <BrenRS> What I had put there was Hairr's recommendation
00:42 <Ryan Baker> the eyes...
00:42 <BrenRS> and it obviously doens't work.
00:42 <BrenRS> doesn't*
00:42 <Jr Mime> brb
00:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:42 <Ryan Baker> the eyes on that pic are concave
00:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:43 <Jr Mime> Hair, why u make caek near Joey's name? lol
00:44 <Hairr> cus he likes cake
00:44 <Hairr> so cake
00:44 <Jr Mime> lol
00:45 <BrenRS> Psst
00:45 <BrenRS> Hairr
00:45 <Hairr> I'm doing other things too
00:45 <Hairr> @@
00:45 <BrenRS> :\
00:47 <Ryan Baker> Hairr, gz on UotM
00:47 <Hairr> thanks <3
00:47 <Ciphrius Kane> I tried to get a 3 way UOTM, nobody would cooperate
00:47 <Ryan Baker> 3 way....
00:48 <Hairr> shud up Ryan
00:48 <Ryan Baker> *giggles*
00:48 <Hairr> ya nasty
00:48 <Ryan Baker> okay, anyhooo
00:48 <Ryan Baker> so it seems my support on ur UotM was deemed not eligible
00:49 <Hairr> Well, it wasn't at the time
00:49 <Hairr> any votes of yours are now
00:49 -!- Darkdemon5512 has left Special:Chat.
00:49 <Ryan Baker> well, not, I voted days and days ago
00:50 <Ryan Baker> no*
00:50 <The Mol Man> wtf is this?
00:50 <Ryan Baker> I think it's because I have 19 mainspace edits, although, I have 123 beta edits
00:50 <Hairr> They think it's a glitch
00:50 <Hairr> it's something they did in their options tho
00:50 <Hairr> delete <3
00:51 <Jr Mime> OMG
00:51 <Jr Mime> WHY DID WIKA SPAMMED ME????
00:51 <The Mol Man> and what is this?!
00:51 <Ciphrius Kane> That's what I'm wondering
00:52 <Ryan Baker> The Mol Man, that looks perhaps like vandalism?
00:52 <Jr Mime> 85 emais from wikia
00:52 <Jr Mime> How do I stop this....
00:52 <Ryan Baker> you turn the option off
00:52 <Hairr> Unsubscribe
00:52 <Ryan Baker> in your prferences
00:52 <Ryan Baker> preferences*
00:52 <Ciphrius Kane> How is it vandalism?
00:52 <Ryan Baker> [[Special:Preferences]]
00:53 <Ryan Baker>
00:53 <Ryan Baker> that is where you turn em off
00:54 <The Mol Man> I think pisc is meant to be a scan clue location
00:54 <The Mol Man> in which case it should be renamed
00:54 <The Mol Man> and retaken
00:54 <The Mol Man>
00:55 <Ciphrius Kane> I thought that too, but it's too far off methiks
00:56 <Ryan Baker> [[Scan clue]]
00:56 <The Mol Man> considering the inventory and somewhat the name it definately is, but it's not a good pic imo
00:56 -!- Zenile has joined Special:Chat
00:56 <Zenile> Guys!
00:56 <Hairr> Hey
00:57 <Zenile> for the sizzeling summer thing i have a card membership til october
00:57 <Zenile> am i fine for the sizzelingt summer?
00:57 <The Mol Man> yes it will
00:57 <Ciphrius Kane> Yes
00:57 <Zenile> thanks guys
00:57 <Ciphrius Kane> When did you activate it?
00:57 <The Mol Man> ??? wtf is with the coins
00:57 <Zenile> awhile ago
00:57 <Ryan Baker>
00:57 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:58 <Zenile> i got a 90 day and had a month left
00:58 <Hairr> Hey Smith <3
00:58 <Ryan Baker> I think that that may be the location that pic refers to
00:58 <Zenile> its good til october
00:58 <Ciphrius Kane> Ok
00:58 <Zenile> so im fine Cip
00:58 <Ciphrius Kane> You're good for the sizzling summer then
00:58 <Zenile> yes!!!
00:58 <Ryan Baker>
00:58 <Ryan Baker> or that
00:58 <The Mol Man> and what's with the .c.png/
00:59 <The Mol Man> okay i think ik what it is now
00:59 <The Mol Man> but why is he using coins?
00:59 <Ryan Baker>
00:59 <Ryan Baker>
00:59 <Ryan Baker> just compare the 2
00:59 <Ryan Baker> meh
00:59 <Ryan Baker> hold one
00:59 <Ryan Baker> on*
00:59 <Ryan Baker>
01:00 <Ryan Baker> nvm (fp)
01:00 <The Mol Man> (fp) he's uploading terrible file names and honestly terrible symbols (the coins)
01:01 <Ciphrius Kane> Leave him a message then
01:01 <Ryan Baker> cook isn't here?
01:01 <Ryan Baker> but he's online?
01:01 <Ryan Baker> lolwut...?
01:02 <Ciphrius Kane> But what do the coins represent?
01:03 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:03 <The Mol Man> locations of scan clues
01:03 <The Mol Man> i left a message, elaborate if you want
01:04 <Jr Mime> Now, no more spammy messages from wikia
01:04 <Jr Mime> :D
01:04 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
01:04 <Ryan Baker> Jr Mime, did you do what I told you to?
01:05 <The Mol Man> mime
01:05 <The Mol Man> you have a crapload of images to move
01:05 <The Mol Man>
01:05 <Jr Mime> Oh wut
01:05 <Ryan Baker>
01:05 <Jr Mime> Yes @ Ryen
01:05 <Ryan Baker> you can switch them off there
01:05 <Ryan Baker> okay =D
01:05 <Zenile> guys?
01:05 <The Mol Man> a bunch of poorly named images 
01:05 <Jr Mime> OMG
01:05 -!- Megareader has joined Special:Chat
01:05 <Jr Mime> O_O
01:05 <Zenile> nvm
01:05 <Megareader> soooooo
01:06 <Jr Mime> Why is there some corn on his inventory?
01:06 <Jr Mime> Mol, you know what
01:06 <Megareader> Does anyone know what these images [[User:Recive]] is posting?
01:06 <Jr Mime> They are terribly crappy
01:06 <Jr Mime> Just add the D template? Whatcha think?
01:06 <The Mol Man> the others are maps
01:06 <The Mol Man> poorly icon'd maps 
01:06 <Megareader> yeah theres one with him in bandos....?
01:06 <The Mol Man> he's posting maps for scan clues
01:07 <Jr Mime> Yeah, just delete them all
01:07 <Ryan Baker>
01:07 <Megareader> For elite clue scrolls?
01:07 <Jr Mime> It sucks badly
01:07 <Jr Mime>
01:07 <Jr Mime> LOL
01:07 <Jr Mime> What those it even mean?
01:07 <Megareader> I don't know
01:07 <Megareader> The money stacks?
01:08 -!- Smithing has left Special:Chat.
01:08 <The Mol Man> that's where to dig
01:08 <Ryan Baker>
01:08 <Spineweilder> [[RS:AGF]]
01:08 <Ryan Baker> also from him
01:08 <The Mol Man> why he chose that icon idk
01:08 <Jr Mime> Spine
01:08 <Jr Mime>
01:08 <Ryan Baker> he coulda used the scan clue icon for it
01:08 <Ryan Baker> ...
01:09 <The Mol Man> i suggested a spade
01:09 <Jr Mime> Spade would work
01:09 <Megareader> Yeah I asked him on his talk page what they were
01:09 <Ryan Baker> that too
01:09 <Zenile> Mol and Cip
01:09 <Zenile> Thanks soooo much :D
01:09 <Jr Mime> But
01:09 <Ciphrius Kane> Eh
01:09 <Megareader> And I'm assuming that the Gren Wizard hat on some of the cash piles indicates a wizard will attack?
01:09 <Jr Mime> His images are always good
01:10 <Jr Mime> Someone can just remake them with spade
01:10 <Jr Mime> We don't have one of those
01:10 <The Mol Man> i hate that little shadow he's using
01:10 <Ryan Baker> I hate how he did the minimap
01:10 <Megareader> These are rather confusing, but you guys seem to know whats going on
01:11 <The Mol Man> i have no idea wtf his shading is
01:11 <Ciphrius Kane> Somebody left him a message about it?
01:11 <Megareader> I did
01:11 <Ryan Baker> yes Ciphrius Kane
01:11 <Megareader> And whats up with the blue vs red piles?
01:11 <The Mol Man> i didn't mention the shading
01:11 <The Mol Man>  why is this uploaded?
01:12 <Ciphrius Kane> A key?
01:12 <Ryan Baker> well, [[User talk: Recive]]
01:12 <The Mol Man> i guess
01:12 <Ryan Baker> meh
01:12 <Jr Mime> Omg
01:12 <Jr Mime> *Facepalm*
01:12 <Ryan Baker> [[User talk:Recive]]
01:12 <Ryan Baker> *
01:12 <The Mol Man> we still need different names
01:12 <Ryan Baker> there you go
01:12 <Ryan Baker> leave him that message
01:12 <Ciphrius Kane> I don't understand what the blue and red parts mean?
01:13 <The Mol Man> nor do I
01:13 -!- Dirtyburger has joined Special:Chat
01:13 <Jr Mime> Before I move or what so ever, we need a clear desision
01:13 <Ryan Baker> Megareader, you need to l2usecommas
01:13 <Ryan Baker> (fp)
01:13 <The Mol Man> they need to be moved
01:13 <The Mol Man> i like the images
01:13 <The Mol Man> except the use of coins
01:14 <Megareader> lol
01:14 <Megareader> I have NEVER been good with commas :p
01:14 <Jr Mime> Before I move them, I need the location and/or name of them
01:14 <Megareader> even though im in honors english
01:14 <Jr Mime> And I'll resize and ect
01:15 <Ryan Baker> Those are the locations to dig; and the fact that most people don't know what that means, you should really reupload it with a better icon; i.e. a spade. Corrected it should be: Those are the locations to dig. The fact that most people don't know that means you should really reupload it with a better icon, i.e. a spade.
01:15 <The Mol Man> i wrote that ryan, you noob
01:15 <Ryan Baker> I'm a grammar fiend.
01:15 <Megareader> LOLOL
01:16 <The Mol Man> i don't feel like being anal about my, punc'tuation
01:16 <The Mol Man> i'm tired, dammit
01:16 <Ryan Baker> anal... really
01:16 <Hairr> really
01:16 <The Mol Man> tbh, those images would have worked better as an image map
01:16 <Ciphrius Kane> Aye
01:17 <The Mol Man> small map, click the icon, pops up with the dig spot
01:17 <Megareader> theyre confusing
01:17 <Megareader> but he mustve spent quite some time making them
01:17 <Megareader> i feel bad to remove them or even change them
01:18 <Ciphrius Kane> Also, I think the icons are too large, and cover too much ground
01:18 <The Mol Man> not me, whatever works best for the page
01:18 <Ryan Baker> those apostrophes....
01:18 <Ryan Baker> @ Megareader
01:18 <The Mol Man> wh'at ry'an?
01:18 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:18 <Ryan Baker> Nothin' Mol'
01:18 <Jr Mime>
01:18 <Jr Mime> He removed it all
01:19 <The Mol Man> (fp) blue is guessed location
01:19 <Jr Mime> Someone, fix it please? I need to brb
01:19 <The Mol Man> that doesn't work here
01:19 <Megareader> eff apostrophes
01:19 <Megareader> im not in school
01:19 <Ryan Baker> [[User talk:Recive]]
01:19 <The Mol Man> also my understanding is guthix wizards are random
01:20 <Ryan Baker> nope
01:20 <Ryan Baker> certain spots have em
01:20 <Ryan Baker> certain ones don't
01:20 <The Mol Man> well still the fact that he has guessed locations
01:21 <Megareader> yeah and how are we supposed to get rid if those guessed location are wrong?
01:21 <The Mol Man> that's where image map is better
01:21 <Lord Yura> Okie. I need peoples opinions D:
01:21 <Jr Mime> Hair
01:21 <The Mol Man> show us the pic [email protected]@@@@@@@@@
01:22 <Jr Mime>
01:22 <Jr Mime> Revert?
01:22 <Ryan Baker> NOES
01:22 <Lord Yura> So I'm making my submission :/ And Idk if the concept is the best to submit to the contest D:
01:22 <Lord Yura> This is the rough draft :x So far.. Lol
01:22 <Lord Yura>
01:22 <The Mol Man> mime you have an undo button
01:22 <Hairr> Mime, for now yes
01:22 <The Mol Man> what is it supposed to be?
01:22 <Hairr> As they have the weird coin images
01:22 <Ryan Baker> ?
01:22 <The Mol Man> hairr, also image maps>map images
01:22 <Lord Yura> A dragonkin barbequing a steak with his dragon breath :D
01:22 <Lord Yura> Lol
01:23 <Jr Mime> Yes Mol
01:23 <Lord Yura> My ipod took a bad picture
01:23 <Megareader> yura what is tht?
01:23 <Jr Mime> [[Gielinor games]]
01:23 <Megareader> its a nice drawing however
01:23 <Ryan Baker> [[File:Dragonkin.png]]
01:23 <Lord Yura> It might be my submission to runescapes contest D:
01:23 <Lord Yura> And yay :3
01:23 <The Mol Man> Jr Mime, u should post that to him that image maps are better in this situation
01:23 <Ryan Baker> Lord Yura, that doesn't look like a dragonkin
01:23 <Megareader> its good, but im a stickler for runescape canon, hes much too skinny to be a dragonkin
01:23 <Lord Yura> Try looking at the Dragonkin from Rotm
01:24 <Lord Yura> Not that one. Lol
01:24 <Ryan Baker> lol
01:24 <Ryan Baker>
01:24 <Ryan Baker> that one?
01:24 <The Mol Man>  why we no have svg?
01:24 <Lord Yura> Maybe :P
01:24 <Megareader>
01:25 <Megareader> much much thicker dude
01:25 <Ryan Baker> still needs some work tbh
01:25 <Lord Yura> Yeaah. Still on rough draft :3
01:25 <Ryan Baker> Skill requirement?	 Stats for WGS.
01:25 <Ryan Baker> wtf is that?
01:25 <Ciphrius Kane>
01:25 <Jr Mime> @ Mol:
01:26 <Jr Mime> This is better than cash piles everywhere lol
01:26 <The Mol Man> u made that map?
01:26 <Jr Mime> yes
01:27 <The Mol Man> mime can you make svg's?
01:27 <Jr Mime> What are svg's? :P
01:27 <The Mol Man> that's a no
01:27 <Hairr> Svg's are a stupid code to make
01:27 <Jr Mime> Stupid is not my deffinition :O
01:27 <Hairr> It's a weird language of it's own :/
01:27 <Jr Mime> Of maps*
01:28 <The Mol Man> well we just need 1 svg hairr
01:28 <Ryan Baker> gtg guys, night
01:28 <Ryan Baker> cya all!
01:28 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:28 <Zenile> NIGHT
01:29 <Hairr> just view the code for the fire rune svg
01:29 <Hairr> The main file page makes it look bad
01:29 <Hairr> but otherwise it's fine
01:29 <Zenile> did the inventory picture for magin logs change?
01:29 <The Mol Man> @me?
01:29 -!- Megareader has left Special:Chat.
01:29 <Hairr> @anyone
01:29 <Jr Mime> Why is there a svg code?
01:30 <Hairr> Because svgs are made of code...
01:30 <Jr Mime> So
01:30 <Hairr> that's what allows you to make them any size you want
01:30 <Jr Mime> The fire rune is made of a code?
01:30 <The Mol Man> is png, should be svg like other god symbols
01:30 <Hairr> Mime: That's just a separate image made for somethin
01:31 <Hairr> but it can be stretched to any size without being "pixely"
01:32 <Hairr> Mol man, if you want to learn how to make svgs:
01:32 <The Mol Man> i don't want to -.-
01:32 <The Mol Man> i just have a request for someone who can
01:32 <Hairr> I might learn SVG
01:32 <Hairr> not atm tho
01:33 <The Mol Man> i think we need to push our argument through to Recive, he undid mimes revert
01:33 <Hairr> xml is a simple language as it is
01:33 <Zenile> How was atheist able to have more then 1 rfcm page?
01:33 <Hairr> He didn't, he just linked to an oldid of the page
01:34 <The Mol Man> Mime
01:34 <Zenile> ok
01:35 <Zenile> i gtg guys night
01:35 <Zenile> Sleep Well!!!!
01:36 -!- Zenile has left Special:Chat.
01:36 <Coelacanth0794> hai
01:36 <Coelacanth0794> did ozank come on while i was away
01:36 <BrenRS> FINALLY GOT [email protected][email protected]!
01:36 <Spineweilder> hai coel
01:36 <Coelacanth0794> hi spine
01:39 <Coelacanth0794>
01:41 <Ciphrius Kane> A young tender tree looking for a relationship...Wonder where I can find it?
01:41 <Lord Yura> (qc) This is not a dating site.
01:41 <The Mol Man> It's me
01:41 <Lord Yura> x3
01:41 <Coelacanth0794>
01:41 <Ciphrius Kane>
01:42 <Ciphrius Kane> That's the image I'm on about, forgot Coel didn't post it
01:42 <Coelacanth0794> i know yep
01:42 <Coelacanth0794>
01:43 <The Mol Man> Mime 
01:44 <Jr Mime> Ya?
01:44 <Jr Mime> I think Hair crashed my pings
01:44 <The Mol Man> can you make an image appear on top of the map in an image map?
01:44 <Jr Mime> Imageconcept
01:44 <The Mol Man> that's a yes?
01:44 <Jr Mime> Wait wut
01:44 <The Mol Man> ie a map
01:45 <The Mol Man> and on top of the map an icon
01:45 <Jr Mime> So, you want when you scroll on a icon and it pop-ups a map?
01:45 <Jr Mime> Can't do
01:45 <The Mol Man> no
01:45 <The Mol Man> like this maps recive uploaded
01:45 <The Mol Man> but instead of 1 image
01:45 <The Mol Man> you have a map and then spades on top of the map
01:46 <Jr Mime> I don't really understand :P
01:46 <Jr Mime> Like a army of spades on top of the image?
01:46 <Jr Mime> Like
01:46 <Jr Mime> (caek) (caek) (caek)
01:46 <Jr Mime> [[[[]]IMAGE[[]]]]
01:47 <The Mol Man> will make it appear on the map?
01:47 <Jr Mime> Oh, like scroll on the spade and it makes it pop on the big image?
01:47 <The Mol Man> you should work on mock up imagemaps that mimic recive's images so we can get those deleted
01:47 <BrenRS> Bam!
01:47 <The Mol Man> no like the spade is not on the original map
01:47 <The Mol Man> but we place it in a spot on the map
01:48 <Jr Mime> Move the space with your mouse on the image?
01:48 <Jr Mime> spade*
01:48 <The Mol Man> no
01:48 <Jr Mime> Explain better pl0x
01:48 <Jr Mime> lol
01:48 <The Mol Man> like the spade is just there in a solid location
01:48 <Jr Mime> Yes
01:48 <Jr Mime> like 
01:48 <Jr Mime> (Caek)
01:48 <Jr Mime> (caek)*
01:49 <The Mol Man> mime he wants a map: tutorial
01:49 <Hairr> Mime
01:49 <Jr Mime> Hair
01:49 <The Mol Man> mime what would you type to do that?
01:49 <Hairr> Based on what you see right now on the RTRC, what would you like to see added?
01:50 <Jr Mime> The upload/move logs @ Hair
01:50 <Hairr> Anything else?
01:50 <Coelacanth0794> that hairr
01:50 <Spineweilder> guys why are you sounding like jerks to Recive?
01:51 <Coelacanth0794> to who?
01:51 <Jr Mime> Looks all good to me Hair
01:51 <Hairr> mk :)
01:51 <Spineweilder> from his contribs he barely does anything
01:51 <The Mol Man> i'm not
01:51 <Spineweilder> you can't expect to be a professional editor in a matter of days
01:51 <Hairr>
01:52 <Coelacanth0794> i'll pretend to understand, spine
01:52 <Jr Mime> That ^
01:52 <Jr Mime> I was trying to find it lol
01:52 <The Mol Man> i'm not trying to be a dick
01:52 <Ciphrius Kane> I wasn't trying to sound like a jerk, just that he use a more appropriate symbol
01:52 -!- Dirtyburger has left Special:Chat.
01:52 <Hairr> Mol Man: Sorry to say, when you start getting mad, it can sometimes get that way :3
01:52 <The Mol Man> -.-
01:52 <The Mol Man> i'm not mad 
01:52 <The Mol Man> who said I was?
01:53 <Hairr> I'm just stating
01:53 <The Mol Man> i just want A: a better symbol
01:53 <The Mol Man> and B: Image maps courtesy of mime
01:53 <Spineweilder> from what i see you guys don't seem to be using the encouraging him from perfecting his maps
01:53 <Hairr> or Fergie
01:53 <Hairr> <3
01:53 <Spineweilder> you're discouraging him from doing any more 
01:53 <Hairr> @@
01:54 <Jr Mime> Yay Hair! I was posting >.>
01:54 <Spineweilder> you'd demonstrate what to do by adding the images for him once
01:54 <The Mol Man> spine from the sound of his last post
01:54 <The Mol Man> he's agreed to work with image maps and attempt to learn
01:54 <The Mol Man> so I see no real problem
01:54 <The Mol Man> he's not trying to fight back these suggestions and seems more than willing to learn
01:54 <Lord Yura> Fuu.. I zoomed out.. But it uploaded on its side >_>
01:55 <The Mol Man> I do not know how to use that function or I would of done that instead. Could someone link me a tutorial for that?  
01:55 <Spineweilder> demonstrate what to do by adding the images for him once.
01:55 <Jr Mime> *Hopes he edit confliced Hair*
01:55 <Spineweilder> then he'll figure out what to do
01:55 <Hairr> I'll just save it
01:55 <The Mol Man> mime linked to an example of an image map
01:55 <Jr Mime> I got him example + turorial + images to add in
01:56 <Spineweilder> ^ now thats being a wikian
01:56 <Hairr> SO I WIN ALSO
01:56 <The Mol Man> Don't try to make me the bad guy
01:56 <Hairr> ;_;
01:56 <TyA> I'm a bad guy
01:56 <TyA> Boo!
01:56 <Jr Mime> Oooo Hair, I has idea
01:56 <Jr Mime> For the RTRC
01:56 <Hairr> Yes?
01:57 <Coelacanth0794> tya is worst villain ever
01:57 <Jr Mime> Is it possible to put the page under the diff for charm logs? To see if the % goes in
01:58 <Hairr> Mime, I'm not teh creator of the script.  I'm just sending the suggestions to the creator and it's a script for any type of wiki anywhere.  so he isn't going to change a mass use script for one wiki <3
01:58 -!- Death dea690 has joined Special:Chat
01:58 <Jr Mime> Nuuuu
01:58 <Jr Mime> Kk then
01:58 <Hairr> I'm just giving ideas that'd be helpful here or anywhere
01:58 <Jr Mime> Ima press the "Open Wiki" :P
01:58 <Lord Yura> Okie! How about now? xD Still rough draft form~
01:58 <Lord Yura>
01:58 <Jr Mime> Open In Wiki*
01:58 <Jr Mime> Nice, add Hairr in it
01:58 <Lord Yura> x3
01:59 -!- Death dea690 has left Special:Chat.
01:59 -!- Death dea690 has joined Special:Chat
01:59 <Hairr> Lord Yura: dat's awesome (y)
01:59 <Death dea690> was that a server crash a couple minutes ago?
01:59 <Hairr> I like you used Never winter for the font <3
01:59 <Hairr> for Runescape
01:59 <Lord Yura> I need to seriously redo his legs x3
01:59 <Lord Yura> And Yush! :D
02:00 <Lord Yura> Okie.. Now to finish the rough draft >:3 *Confidence up*
02:00 <Afj5> do yall play rsps 
02:00 <Afj5> or real rs
02:00 <The Mol Man> no and don't talk about it
02:00 <Hairr> Afj5: That shouldn't be discussed here, it's against our [[RS:CHAT|chat rules]]
02:01 <Afj5> k sorry did now
02:01 -!- Afj5 has left Special:Chat.
02:02 -!- Death dea690 has left Special:Chat.
02:04 <Jr Mime> See Mol, now he's happy :)
02:05 <The Mol Man> fffffffffuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
02:05 <The Mol Man> i wrote something to him
02:05 <Jr Mime> And I think I edit confliced you
02:05 <Jr Mime> :D
02:06 <The Mol Man> it was him actually
02:07 <Jr Mime> "Edit conflict ffffffuuuuuuuuuuuu, I'll post it anyways:
02:07 <Jr Mime>  	+	
02:07 <Jr Mime>  	+	
02:07 <Jr Mime> :'''Some clarification''' If I ever, at some point, came across as a dick, sorry; it was not intended. But basically, your maps are - no offense - a bit messy and as I mentioned before, an image map would be much more practical in this situation. You seem willing to learn how to understand image maps and that's good to hear. I expect some cool stuff from you later. Also, I've created your userpage as it caused redlinks. {{Signatures/The Mol Man}} 02:06, August 1, 2012 (UTC)"
02:07 <Jr Mime> I see
02:07 <Jr Mime> :o
02:07 <The Mol Man> how's that for being mean
02:07 <Jr Mime> It's better :)
02:08 <Spineweilder> ^ Wikianism 
02:08 <Jr Mime> Hairanism
02:08 <Hairr> HAIR
02:08 <Jr Mime> Why does the Talk Page go in 2 lines when I am on a profile?
02:08 <Jr Mime> :3
02:09 <The Mol Man> i like the last part of what I said
02:09 <The Mol Man>  Also, I've created your userpage as it caused redlinks.
02:10 <Jr Mime> This hair:
02:10 <Jr Mime> Talk page in 2 lines
02:10 <Hairr> it doesn't do that to me :3
02:10 <The Mol Man> cause you noob maybe?
02:10 <Jr Mime> [[User:MuudyBot]]
02:10 <BrenRS> Jr Mime, you know how to use bots? O_O
02:11 <Jr Mime> Ya
02:11 <BrenRS> I thought you were just some random wiki user
02:11 <Jr Mime> lol
02:11 <Hairr> He knows basic find and replace on awb*
02:11 <BrenRS> Well, I already have the task to Cook, but he's taking forever lol
02:11 <Hairr> not regex <3
02:11 <Jr Mime> :P
02:11 <BrenRS> oh nevermind
02:11 <Jr Mime> I know regex.. kinda
02:11 <Jr Mime> lol
02:11 <BrenRS> Alright well I'll leave it up to Cook then
02:11 <BrenRS> Hairr, do you know how?
02:12 <Jr Mime> O I got it Hair (for talk page)
02:12 <Hairr> mhm
02:12 <Jr Mime> Screen was too zoomed in
02:12 <BrenRS> okay so I'll just pm you
02:12 <Hairr> wat
02:12 <Jr Mime> Bred, I just use awb to fix some stuff up
02:13 <Jr Mime> I ask joey on how do it it because he knows that coding
02:13 <Jr Mime> And Hair, \n = enter
02:13 <Jr Mime> :3
02:13 <Hairr> I know :)
02:13 <Hairr> cus i'm nice
02:13 <Hairr> test your regex there
02:14 <Jr Mime> To much stuff in there
02:14 <Jr Mime> lol
02:15 <Jr Mime> But Bren, I can try to fix it if you want lol
02:15 -!- TyA has left Special:Chat.
02:16 <Hairr> Mime, it requires regex
02:16 <Jr Mime> Well, I has now the link
02:16 <Jr Mime> :D
02:16 <Hairr> but Bren, I'll do that... but not now
02:17 <Jr Mime> Hair is busy
02:17 <Jr Mime> :D
02:17 <Hairr> Sure give it to mime :P
02:17 -!- TyA has joined Special:Chat
02:18 <Jr Mime> Hair btw, I made a list of files to change if you want them :P
02:18 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 1]]
02:18 <Hairr> not now
02:18 <Jr Mime> A dpl of them*
02:18 <Hairr> I'm doing lots of other wiki stuff too
02:22 <TyA> There is wiki stuff to do? O:
02:23 <Hairr> other wiki
02:23 <Hairr> or something
02:23 <Hairr> yea
02:23 <Hairr> other wiki
02:23 <The Mol Man> wtf is a wiki?
02:23 <Hairr> wat
02:23 <Hairr> @@
02:23 <TyA> I like another wiki
02:23 <The Mol Man> [[Wiki]]
02:24 <Hairr> Ty, i no you do
02:24 <The Mol Man> i no understand what a wiki is
02:24 <Lord Yura> Okie.. Opinion time :D
02:24 <Hairr> other wiki projects
02:24 <TyA> [[w:c:another]]
02:24 <Hairr> -.-
02:24 <The Mol Man> opinions?
02:24 <Lord Yura> Cause Idk how to finish this >:3
02:24 <The Mol Man> i should withdraw
02:24 <TyA> Withdraw what?
02:24 <The Mol Man> from giving opinions
02:24 <Lord Yura> I want something in the water around the relekka boat.. Should it be either tentacles of a giant octopus.. or Dragonkin flying above it.. burning it :D
02:25 <The Mol Man> can it be me?
02:25 <Lord Yura> xD
02:25 <The Mol Man> ^Thats why you don't ask me for opinions
02:25 <Lord Yura> I dunno what you look like :/
02:25 <The Mol Man> on my userpage 
02:25 <The Mol Man> scroll all the way down
02:25 <Lord Yura> :o
02:26 <The Mol Man> I'm not the fat black one btw
02:26 <Lord Yura> Lol
02:30 <Hairr> I afil
02:30 <Hairr> fail*
02:30 <TyA> lol
02:30 <Hairr> (facepalm)
02:30 <Hairr> double fail
02:30 <Jr Mime> Hair, why u no add me there? :O
02:31 <Lord Yura> Kay :D This will be it <[email protected]#
02:31 <Lord Yura>
02:31 <Lord Yura> *Takes a break* ._.
02:31 <Jr Mime> Nice!
02:31 <Lord Yura> (b^_^)b
02:31 <Lord Yura> Weee
02:32 <Jr Mime> Oooo Hair, I got idea for RTRC, how about a (talk) button after the name on the list?
02:32 <BrenRS>
02:32 <BrenRS> most un-bias view imo ^^
02:33 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:35 <Jr Mime> Hair got my suggestion? :O
02:35 <Hairr> hmm...
02:36 <Hairr> talk for the editing user?
02:36 <Hairr> like if mol man just edited the page, then The Mol Man (talk)?
02:37 <Jr Mime> yes
02:37 <Hairr> Press the T in front of the name :P
02:37 <Hairr> T • C • Name
02:37 <Hairr> press the T
02:37 <The Mol Man> how'd you know?
02:37 <Jr Mime> Oh
02:37 <Jr Mime> *Facepalm*
02:38 <Jr Mime> thx
02:38 <Jr Mime> :P
02:40 <Jr Mime> Really need to put the other logs in there lol
02:40 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:40 <Meter55> So...has troll invasion reset yet? :3
02:41 <Meter55> Also, are familiars allowed in there?
02:41 <Jr Mime>
02:41 <Jr Mime> Such a important glitch!
02:42 <Meter55> ...Why? JUST WHY?
02:42 <The Mol Man> anything you wanna add, mime?
02:42 <Jr Mime> Nope, all good
02:42 <The Mol Man> did you read the most recent 2 posts?
02:43 <Jr Mime> yes
02:43 <Jr Mime> Do we have a [[Template:Minor glitch]]?
02:43 <Jr Mime> Or so
02:43 <The Mol Man> just link him to [[RS:TRIVIA]]
02:43 <The Mol Man> l2personalise your warnings
02:44 <Jr Mime> *
02:44 <Meter55> Curse you ardounge log! 
02:44 <The Mol Man> he oughta read the whole article as well
02:45 <Jr Mime>
02:45 <Jr Mime> Avatar....
02:45 <Hairr> Hmm...
02:45 <The Mol Man> you're right, it's kinda hot
02:45 <Meter55> lol
02:45 <Hairr> I'll request it to be removed since it violates the ToU I thinks
02:46 <Meter55> O_o Is that the penguin sound...?
02:46 <Meter55> Crate penguin! I see you
02:47 <Jr Mime>
02:47 <Jr Mime> Is he talking chinees?
02:47 <Jr Mime>
02:47 <Jr Mime> Like it? :P
02:48 <Jr Mime> Breeeeeen
02:48 <Jr Mime> Bren!
02:48 <Jr Mime> [[File:Runemedset.png]] name >.>
02:48 <The Mol Man> why you still sound like a warning?
02:48 <Hairr>
02:48 <Hairr> "we" just say I :3
02:49 <Jr Mime> I
02:49 <Jr Mime> :P
02:49 <The Mol Man> who got dat bs?
02:49 <Jr Mime> Wait, it's old!
02:49 -!- God vivec1 has joined Special:Chat
02:49 <God vivec1> Finally about to get my first chaotic
02:49 <Hairr> everyone needs to sound friendly and not like they triggered an automated report...
02:50 <Jr Mime> What did I do?
02:50 <Hairr> Mol Man: idk
02:50 <Hairr> found it on reddit
02:50 <Hairr> r/runescape
02:50 <Jr Mime> Nice God
02:50 <Meter55> Do all the urns give the same exp depending on type?
02:50 <God vivec1> ik! I don't think ill ever do dung again
02:51 <Meter55> lol
02:51 <God vivec1> cls and that's it :D
02:51 <Meter55> inb4youloseit
02:51 <God vivec1> im not bossing
02:51 <God vivec1> unless i get hacked (which probably will happen) i shouldnt have to worry
02:53 <Jr Mime> DTM is banned from cc :O
02:53 <BrenRS> O_O
02:53 <Hairr> Yeah....
02:53 <Hairr> We had a yg and everything
02:53 <The Mol Man> expireed
02:54 <Jr Mime> :P
02:54 <Jr Mime> Was*
02:54 <The Mol Man> what'd he do though?
02:54 <The Mol Man> i ignored cause i no part of cc
02:54 <Jr Mime> He danced
02:54 <Jr Mime> I need to go, cya!
02:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:54 <God vivec1> bydar!
02:54 <The Mol Man> >:O
02:54 <God vivec1> o
02:54 <God vivec1> to late...
02:56 <Meter55> I need to make strong cooking urns instead. Screw the fishing urns.
02:57 <Meter55> More money. >_>
02:57 <Meter55> But I'll still fire up the unfinished ones I made
02:57 -!- Grummet88 has joined Special:Chat
02:57 <Spineweilder>
02:58 -!- Grummet88 has left Special:Chat.
03:00 -!- God vivec1 has left Special:Chat.
03:01 <Meter55> 2.6k clay out of 4k left. That, is the sound of progress.
03:01 <The Mol Man> dear lord
03:02 <Meter55> Unlike fragging flax asdfghjkl;'
03:02 <Meter55> ...I'll fire up all the fishing urns first I guess.
03:04 <Meter55> What happened Mol?
03:04 <The Mol Man> ?
03:04 <The Mol Man> dear lord was at your clay
03:06 <Meter55> lmao
03:06 <Meter55> I got 1.4k out of the way via fishing urns. The rest goes into cooking urns. Cause they make more monies.
03:07 <Meter55> Good exp. Just no pottery ovens/kilns close to a bank that doesn't require a fragging log shortcut 
03:11 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
03:11 <The Mol Man> FEEEEEEEEESH
03:11 <Meter55> Hai Feesh
03:11 <Casting Fishes^^> Buko
03:11 <The Mol Man> feesh, hair is UOTM
03:11 <Lord Yura> Crowny :3
03:11 <Casting Fishes^^> Skype pls
03:11 <Casting Fishes^^> Just to type
03:11 <Casting Fishes^^> Skype or yahoo messenger
03:12 <Meter55> Has teh troll invasion reset yet?
03:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:12 <Meter55> Ohai Athe
03:12 <Atheist723> Hi.
03:12 <The Mol Man> Athe
03:12 <The Mol Man> hi
03:12 <Casting Fishes^^> iPod is so hard to type on
03:13 <Meter55> Den why type on iPod?
03:13 <Meter55> Isn't that for music or summat like that
03:13 <Casting Fishes^^> No computer 
03:13 <Meter55> o_o decorated mining urns? How much exp is dat
03:13 <Atheist723> [[Decorated mining urn]]...
03:14 -!- Megareader has joined Special:Chat
03:14 <Meter55> Looked it up...but it's less moneymaking than cooking urn...
03:14 <Megareader> how do i add userboxes to where i want?
03:14 <Atheist723> Delete please [[File:Fire Cape.jpg]]
03:14 <Meter55> Ach, I'll make decorated mining urns then
03:14 <The Mol Man> no admins atheist
03:14 <Spineweilder> theres no admins ;P
03:15 <The Mol Man> spine, move it and suppress a redirect!
03:15 <The Mol Man> quickly
03:15 <Hairr> I requested it to be deleted
03:15 <Spineweilder> in irc i saw ;P
03:15 <Meter55> 460 more feesh urns to fire up. Err, how much exp is dis? Lemme check
03:15 <The Mol Man> 	(Deletion log) . . AndorinKato (Talk | contribs) deleted File:Fire Cape.jpg ‎(Page falls under criteria for speedy deletion as: Minor glitch)
03:15 <Megareader> anyone?
03:16 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
03:16 <Spineweilder> RuneScape:Userboxes]]
03:16 <Megareader> how do i add userboxes and where
03:16 <Spineweilder> [[RuneScape:Userboxes]]
03:16 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
03:16 <Meter55> Ohey, after firing feesh urns, I'll get 60 crafting.
03:17 <Meter55> 16-17 moar trips. 25k exp.
03:19 <Hairr> Hey Ty <3
03:19 <Meter55> o_o How do I reclaim my athlete title?
03:19 -!- TyA has left Special:Chat.
03:19 -!- TyA has joined Special:Chat
03:19 <TyA> Hai <3
03:19 <The Mol Man> TYB
03:19 <The Mol Man> i mean TyA
03:20 <Meter55> lol
03:21 <Meter55> A and B are nowhere close to each other. How'd you mix them up?
03:21 <The Mol Man> Foiled again
03:21 -!- Megareader has left Special:Chat.
03:23 <Meter55> Mol. Are familiars allowed in Troll Invasion?
03:23 <The Mol Man> i hope so
03:23 <The Mol Man> otherwise i've been glitching them in there
03:23 <Meter55> K
03:23 <Meter55> >_> I need to find a decent combat familiar for level 47 summoning.
03:23 <The Mol Man> i found out something
03:24 <The Mol Man> the rocks thrown at you from going too far away
03:24 <The Mol Man> cannot kill you
03:25 <Meter55> Well, I'm going to attempt troll invasion, and then level up my summoning (hopefully a few times) via the book.
03:26 <Meter55> If it has reset. Hopefully
03:27 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:28 <Pickme42> what monster has a high coin drop rating?
03:28 <Pickme42> in runescape
03:28 <Lord Yura> Mithril Dragon
03:28 <Pickme42> like about 1k or 500 coins a drop?
03:28 <Pickme42> how much is mithril draogn?
03:28 <The Mol Man> not mithril dragon
03:29 <Pickme42> then what, mol man?
03:29 <The Mol Man> i honestly can't think of anything with that good of a regualar coin drop
03:29 <Lord Yura> Oh.. Regular*?
03:29 <Lord Yura> Lol Nothing
03:30 <The Mol Man> miths rarely drop coins :x
03:30 <The Mol Man> i can think of stryke wyrms, but you need a task for em
03:30 <Lord Yura> Lol. For me, they'd only drop coins >_> Lucky
03:31 <The Mol Man> i usually get rune items
03:31 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
03:31 <The Mol Man> i was also thinking gwd
03:31 <The Mol Man> but i doubt he wants a boss
03:32 <Meter55> Frost dragons can drop coins...but lol, gl getting the level for the res dungeon
03:32 <The Mol Man> not frequently though
03:40 <Hairr> I like this
03:40 <Hairr> Make sure you read it all
03:41 <Hairr> <3
03:42 -!- Megareader has joined Special:Chat
03:42 <Megareader> okay
03:42 <Megareader> so if you go to my userpage, [[megareader]], i put a bunch of userboxes in the wrong place
03:42 <Megareader> where do i put those?!
03:42 <The Mol Man> hairr is it basically the community is not what it used to be?
03:43 <Hairr> Mostly, but just how it's explained, makes sense <3
03:43 <The Mol Man> he seems like an excellent essay writer
03:43 <The Mol Man> i'll be sure to read it later
03:43 <The Mol Man> *follows*
03:43 <Megareader> any help on userboxes?
03:44 -!- Monkeyfire83 has joined Special:Chat
03:44 <Monkeyfire83> hey guys
03:44 <Monkeyfire83> i  killed a dragon
03:44 <The Mol Man> gratz
03:44 <Monkeyfire83> and it dropped this thing called a visage
03:44 <Hairr> Mega, do you want me to fix it?
03:44 <Monkeyfire83> any good?
03:44 <The Mol Man> yes monkey
03:44 <The Mol Man> ~5m go
03:44 <Megareader> yes!
03:44 <Monkeyfire83> what's it worth
03:44 <Megareader> no!
03:44 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[draconic visage]] is 5,583,200 coins.
03:44 <Monkeyfire83> i wanted to get a whip
03:44 <Hairr> Yes or no?
03:44 <Megareader> hairr can you tell me how to?
03:44 <The Mol Man> mega just let him do it
03:45 <Megareader> yes but please tell me how to do it corrrectly, i have many many more to put
03:45 <The Mol Man> and he can zip zop boobity bop get it done
03:45 <Monkeyfire83> god damnnnnnnnnnnn
03:45 <Monkeyfire83> why are all the prices dropping
03:45 <Monkeyfire83> when i used to play
03:45 <Monkeyfire83> an ags was 100m
03:45 <Hairr> Megareader, if you want to copy/paste them onto the page, use source mode
03:45 <Monkeyfire83> and a dfs was 24
03:45 <Monkeyfire83> its been dropping
03:45 <Monkeyfire83> why so much drop
03:45 <Megareader> which is....?
03:45 <Megareader> source mode, how do i do that
03:45 <Hairr> in edit mode just click  the "source" tab
03:46 <Megareader> oh
03:46 <Megareader> ok
03:46 <Megareader> :D
03:46 <Megareader> thanks dude!
03:46 <The Mol Man> mega
03:46 <The Mol Man> go to your [[Special:Preferences|Preferences]]
03:47 <The Mol Man> and go find the enablevisual mode where available
03:47 <The Mol Man> and uncheck that dumb little box
03:47 <Megareader> ty :)
03:47 <Megareader> i gtg thanks guys
03:47 -!- Megareader has left Special:Chat.
03:51 -!- Weezymula has joined Special:Chat
03:51 <Weezymula> hola 
03:52 <Weezymula> das;dashfdasf
03:53 -!- Weezymula has left Special:Chat.
03:53 <AnnoyingDerp> Hai
03:53 <The Mol Man> DERP
03:54 <The Mol Man> if i wish my twin were here so I could ping him\
03:54 <AnnoyingDerp> MOL
03:54 <AnnoyingDerp> Epic?
03:54 <The Mol Man> mhmm'
03:54 <AnnoyingDerp> I believe he is no ife high alching atm
03:54 <AnnoyingDerp> *life
03:54 <The Mol Man> (fp)
03:54 <AnnoyingDerp> oh nm
03:55 <AnnoyingDerp> I haven't been on in 2 says cut me some slack
03:55 <AnnoyingDerp> *days
03:55 <The Mol Man> i meant at him
03:55 <AnnoyingDerp> See i can't even type today
03:56 <AnnoyingDerp> He is not on so no he must be sleeping or something
03:57 -!- Rero37 has joined Special:Chat
03:57 <Rero37> *Oh no Rero37 Logged in*
03:57 <Rero37> What's up?
03:58 <Rero37> Hiarr
03:58 <Rero37> Hairr
03:58 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
03:58 <Atheist723> 90 Ranged!
03:58 <Rero37> Forever!
03:58 <AnnoyingDerp> congratz
03:58 <BrenRS> That moment when Cook_Me_Plox promises [[User:BrenRS|me]] to run an AWB and never does it :(
03:58 <Forever2222> Rero!
03:59 <Rero37> Pm
04:02 <AnnoyingDerp> I was doing the old world blues DLC on FNV and i was only level 5
04:04 <Meter55> wave 20 achieved! :D
04:06 <Meter55> I'm torn between either summoning, or prayer... ;~;
04:07 -!- TyA has left Special:Chat.
04:08 -!- TyA has joined Special:Chat
04:08 <Meter55> Ty
04:08 <Meter55> What should I use my troll invasion book on?
04:08 <Meter55> ;~;
04:09 <Rero37> prayer.
04:09 <Rero37> It's a lot less fun to train prayer than it is for summoning.
04:09 <Rero37> Summoning is a newer skill, and prayer has been around since OLD OLD runescape.
04:09 <Rero37> It's had a knack for being the hardest skill to train.
04:09 <Rero37> So I suggest Prayer.
04:10 <Lord Yura> Whatever is the higher level will get more exp :P
04:10 <Meter55> 24k prayer exp.
04:10 <Meter55> o_o
04:10 <Lord Yura> Lol I'll be using mine on summoning later tonight
04:11 <Rero37> Trust me Meter....24k takes days to get for prayer.
04:11 <Rero37> unless you no life for the day..
04:11 <Meter55> Well, time for...DT!
04:11 <Rero37> and make trips to altars.
04:11 <Rero37> DT?
04:12 <Lord Yura> Desert treasure :P
04:12 <Meter55> (qc) My combat level is 99; Attack: 75, Defence: 75, Strength: 76, Constitution: 75, Ranged: 52, Prayer: 56, Magic: 71, Summoning: 47.
04:12 <Lord Yura> And 24k prayer experience is 10 trips with dragon bones to the ecto. Lol Every little bit helps :3
04:12 <Meter55> Y'think I'm gonna have any difficulty doing DT?
04:12 <Rero37> Meter, your just now doing Desert Treasure?
04:12 <Rero37> That was actually my favorite quest ^_^
04:13 <Rero37> I'm only level 94.
04:13 <Meter55> Just finished Temple of Ikov yesterday. 
04:14 <Rero37> How'd that go?
04:14 <AnnoyingDerp> DT is easy for me it should be no problem for you
04:14 <Meter55> Derp, magic level?
04:14 <Meter55> Huh. I like the track Dynasty. 
04:16 <AnnoyingDerp> I'm having Internet problems 
04:16 <Meter55> Ach.
04:17 -!- Oden900 has joined Special:Chat
04:17 <Oden900> hello
04:17 <AnnoyingDerp> (qc) My Magic level is 65 (xp: 454,954, rank: 511,382).
04:17 <Meter55> o_o what?
04:17 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
04:17 <Meter55> You finished DT w/ 65 magic? 
04:17 <Oden900> Forever2222!!!
04:17 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
04:17 <Forever2222> Oden900!!!
04:18 <Oden900> lol>.<
04:18 <AnnoyingDerp> Well i just probably died rs crashed while i was killing hellhounds D:
04:18 <Rero37> Forever do you have a facebook?
04:18 <Oden900> lolz thats bad:/
04:18 <Forever2222> Yessirr
04:18 <Rero37> name :o?
04:19 <Forever2222> I barely know you! lol
04:19 <Rero37> Likewise, Stranger.
04:19 <Oden900> get on runescape!
04:19 <Forever2222> Me?
04:19 <Atheist723> One of the advantages or explicitly being a girl, Forever2222.
04:19 <Atheist723> *of
04:19 <Lord Yura> Lol Aint that the truth :P
04:19 <Oden900> agagagagagagaga Dubstep uguguguguguugug
04:20 <Rero37> It makes me want to kill it before it lays eggs.
04:20 <Oden900> yah!
04:20 <Forever2222> Haha.
04:20 <Lord Yura> OH! Athe :3 Were you here when I debuted my picture that Im submitting? :P
04:20 <Atheist723> What picture?
04:20 <The Mol Man> he wasn't
04:20 <The Mol Man> he's clueless
04:20 <The Mol Man> show him
04:21 <Pickme42> anyone know what monster drops alot of coins?
04:21 <Lord Yura> For the Sizzling summer contest :3
04:21 <The Mol Man> we already answered you pickme and came up with nothing
04:21 <Pickme42> no
04:21 <Pickme42> you anaswered me
04:21 <Pickme42> not we
04:21 <Atheist723> Nope, never seen it.
04:21 <Lord Yura>
04:21 <Lord Yura> This is the rough draft :3 Im going to clean it up later.
04:21 <Rero37> I wish I had a penny for everytime I saw a guy get friendzoned.
04:21 <The Mol Man> actually yura came up with some, so it was we
04:22 <Oden900> forever2222
04:22 <Oden900> get on rs
04:22 <Oden900> NOWZ!?!?!?
04:22 <Forever2222> Woah Yura you drew that!!???
04:22 <Forever2222> IM GOING CHILL!
04:22 <Lord Yura> :D Yush
04:22 <Rero37> Yura that's really creative.
04:22 <Rero37> How are you going to submit it?
04:22 <Forever2222> Oh my gosh thats amazing!!
04:22 <Pickme42> is there a merching guide anywhere?
04:22 <Lord Yura> Sending it in with their email that they added :3
04:23 <Oden900> thast really good picture u drew there!!!
04:23 <Lord Yura> Its uhm..
04:23 <Atheist723> Pretty good.
04:23 <The Mol Man> yura can I give a small amount of feedback?
04:23 <Pickme42> nice drawing, yura
04:23 <Lord Yura> [email protected] I have no idea. Lol its in the Players Gallery 36 contest thing
04:23 <Lord Yura> Sure :3
04:23 <The Mol Man> there's not much going on with his other arm
04:23 <Pickme42> seeya guys, cant stay up late, i got school tmr
04:23 <The Mol Man> you shoud find some sort of action for it to do related to the picture
04:23 <Lord Yura> Lol true :P
04:23 <The Mol Man> make it a bit more lively
04:23 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
04:24 <Lord Yura> Lol. I dunno what he would be holding :P
04:24 <Oden900> everybody wants to get on runescape right?
04:24 <Rero37> - This is my finished drawing ^_^.
04:24 <The Mol Man> or make it visible from the other side
04:24 <The Mol Man> like his arm completely goeas across his back
04:24 <The Mol Man> making his hand visible on the other side
04:24 <Rero37> Oden....what world?
04:25 <Oden900> umm world 5
04:25 <Oden900> wrld 5!!!
04:25 -!- Rayce Clark has joined Special:Chat
04:25 <Rayce Clark> Hey guys
04:25 <AnnoyingDerp> Hai
04:25 <Rayce Clark> 10k from 99 Runecrafting world 100 anyone interested? :)
04:25 <Oden900> my name in the game is vertigolord
04:26 <Rayce Clark> Anyone wanna join in or no
04:26 <Meter55> Sure, why not.
04:26 <Meter55> Where?
04:26 <Oden900> money....nahh im good
04:27 <Rero37> I'm bored..
04:27 <Oden900> forever what is ur dudes name
04:27 <Rero37> Gunna look for a song..
04:27 <Forever2222> forever2222 lol
04:28 <Oden900> why did u log out
04:28 <Oden900> mine is vertigolord
04:28 <Rero37>
04:29 <Rero37> Oden, is that a members world?
04:29 <Oden900> world 5 yah?
04:29 <Rero37> Yes, yes it is.
04:30 <Rero37> Cuz I'm f2p at the moment.
04:30 <Oden900> oh if ur not a member we should goto a non mem
04:30 <Rero37> World 1?
04:30 <Forever2222> I didnt log out
04:30 <Oden900> forever2222
04:30 <Oden900> oh>.<
04:30 <Oden900> meet at wrld 5 at varrock
04:30 <Rayce Clark>  World 100 Runecrafting guild you got 5 minutes for my 99rc :D
04:31 -!- Rayce Clark has left Special:Chat.
04:31 <Rero37> Rayce
04:31 <Rero37> pick a non member world to do it
04:31 <Rero37> It will be all that more rewarding.
04:32 <Oden900> says ur offline?
04:32 <Rero37> Oden.
04:32 <Rero37> Are you in a f2p world yet?
04:33 <Oden900> okay wolrd 7
04:35 <Rero37> Where?
04:35 <Rero37> G.e.?
04:35 <Rero37> account name is Bokkle.
04:35 <Oden900> hello? wrld 7
04:36 <Rero37> Yes.
04:36 <Rero37> I'm at General Exchange.
04:37 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
04:39 <Oden900> u dont who i am?
04:39 <Rero37> Are you?
04:40 <Oden900> vertigolord yes ur with him now
04:44 <Meter55> I guess I'm going for Ahrims.
04:45 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:45 <Meter55> Heya Touhou
04:45 <The Mol Man> hi
04:46 <Meter55> Lol
04:46 <Touhou FTW> hi
04:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:47 <The Mol Man> HAIRR GONE 
04:47 <The Mol Man> D:
04:47 <Meter55> 12% charge. More than enough needed to kill that bugger Dessous.
04:56 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
04:57 <Touhou FTW> hi Atheist
04:58 <Oden900> gtg
04:58 -!- Oden900 has left Special:Chat.
05:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:00 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
05:00 <EpicPancakes> Yay I'm in Kentucky now
05:04 <TyA> amg, I'm in Kentucly
05:05 <TyA> *Kentucky
05:05  * Lord Yura takes a note
Ty.... in... Kentucky...
05:05 <Lord Yura> :D
05:05 <EpicPancakes> Yrs.
05:05 <EpicPancakes> *Yes
05:05 <TyA> :[[]]D
05:06 <Atheist723> Is it just me or a hidden update made the camera closer to the character?
05:06 <Meter55> idk.
05:06 <EpicPancakes> I don't know, I'll look
05:06 -!- PNFC has joined Special:Chat
05:07 -!- PNFC has left Special:Chat.
05:07 <Lord Yura> That happened to me the other day when I quick exited out of a cutscene
05:07 <Atheist723> Ty, [[Beta:Crystal shield]].
05:07 <EpicPancakes> Doesn't the distance from the character kind of vary based on where you're standing?
05:07 <Atheist723> The stats are there but they don't show up.
05:07 <Atheist723> No, that only affects the available angles.
05:08 <EpicPancakes> Some special places zoom in a little
05:08 <EpicPancakes> Not many, though.
05:08 -!- Oden900 has joined Special:Chat
05:08 <Oden900> sorry i left
05:08 <Atheist723> Nope...
05:09 <EpicPancakes> I like the angle in [[Another Slice of H.A.M.]] where you fight the mage and the ranger
05:09 -!- Oden900 has left Special:Chat.
05:09 <EpicPancakes> It looks cool
05:09 <Atheist723> That is quest cutscenes, that is a completely unrelated matter.
05:09 <Atheist723> Although it isn't unexpected from him...
05:09 <EpicPancakes> No, I'm just saying, that angle is cool
05:10 <Meter55> Time to kill Dessous.
05:10 <EpicPancakes> Is it supposed to be extremely bright in the tunnel from Keldagrim to Dorgesh-Kaan?
05:11 <Meter55> ...I have no idea lol
05:11 <EpicPancakes> Because the first time I went in there, the entire screen was white until I walked South a bit. Then I walked back North and it started to glare up and become white again
05:12 <EpicPancakes> The weird part is I didn't even have bloom on.
05:17 -!- Death dea690 has joined Special:Chat
05:17 <EpicPancakes> You haven't been here for a while
05:18 -!- Death dea690 has left Special:Chat.
05:18 -!- Death dea690 has joined Special:Chat
05:18 -!- Death dea690 has left Special:Chat.
05:35 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:35 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:37 -!- Sling update has joined Special:Chat
05:38 <Sling update> hey all
05:38 <Lord Yura> Hi there
05:38 <Sling update> im sling :)
05:39 <Lord Yura> Nice to meet ya :P Welcome to the Wiki
05:39 <Sling update> i never knew there was a chat for it. glad i found it
06:00 -!- Kenny qp has joined Special:Chat
06:00 -!- Kenny qp has left Special:Chat.
06:02 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
06:03 <AnnoyingDerp> Hai everyone
06:03 <Sling update> hey there
06:03 <Forever2222> Hey
06:03 <AnnoyingDerp> No Rush on Op Metro :(
06:05 <EpicPancakes> Ohai
06:09 <AnnoyingDerp> Hai Epic
06:09 <EpicPancakes> I'm playing modded zombies
06:11 <AnnoyingDerp> ah
06:18 <AnnoyingDerp> I'm going to join your party Epic is that ok?
06:18 <EpicPancakes> k
06:19 <Forever2222> Hi pancakes
06:19 <EpicPancakes> Hi.
06:23 <Rero37> Forever
06:23 <Rero37> Que tu Facebook nombre?
06:24 <EpicPancakes> Rero...
06:24 <EpicPancakes> (qc) This is not a dating site.
06:24 <Rero37> I'm not asking for a dae.
06:24 <Forever2222> I dont even know you!
06:24 <Rero37> date.
06:24 <Rero37> Da fuq.
06:24 <Sling update> haha
06:25 <EpicPancakes> Everyone knows you should trust strangers with your personal information
06:25 <Rero37> W/e.
06:25 <Forever2222> Tu esta muy bonita.
06:25 <Forever2222> hahaha jk Rero.
06:25 <Forever2222> Tu estas*
06:25 <Rero37> No comico.
06:26 <EpicPancakes> Why am I still playing this, it stopped being fun an hour ago
06:26 -!- TyA has left Special:Chat.
06:26 <Forever2222> rs?
06:27 <EpicPancakes> No.
06:27 <Forever2222> Then what?
06:27 <EpicPancakes> Nazi Zambies 
06:27 <Forever2222> i hate when people put periods after their sentences, it makes them sound angry ahha
06:28 <Lord Yura> Lies.
06:28 <Lord Yura> :D
06:28 <Forever2222> Its true!
06:28 <AnnoyingDerp> I'm so bored.
06:29 <EpicPancakes> Crap, I broke the game again
06:29 <Rero37> Not funny.
06:29 <Touhou FTW> Forever, do you hate grammar?
06:29 <AnnoyingDerp> That's what you get for modding
06:29 <Forever2222> actually yes, english is my worst class
06:29 <Touhou FTW> :|
06:29 <Forever2222> and my least favorite
06:30 <EpicPancakes> I did that on purpose, I got stuck under the map, so I spawned so much crap it crashed back to the main menu
06:30 <Forever2222> im a math and science kind of girl 
06:30 <Rero37> If your bad at English.
06:30 <Touhou FTW> eew
06:30 <EpicPancakes> Rero, was that on purpose?
06:30 <Rero37> Fuck you.
06:30 <Atheist723> Mind the language/
06:30 <EpicPancakes> What did I do?
06:30 <Touhou FTW> bad rero
06:30 <EpicPancakes> I just asked if you spelled you're wrong on purpose as a joke.
06:31 <Lord Yura> :o
06:31 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
06:31 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
06:31 <Rero37> Forever are you still online?
06:31 <EpicPancakes> Magic 85 super happy fun time
06:31 <Rero37> Lets go pking.
06:31 <Touhou FTW> rero
06:31 <Touhou FTW> I'll fight you with no weapons
06:31 <Rero37> f2p.
06:32 <EpicPancakes> I'll fight you with MAGIC
06:32 <Touhou FTW> darn
06:32 <EpicPancakes> Gotta get dat 99 magic
06:32 <EpicPancakes> Lego Star Wars III, y u take so long to download
06:33 <Rero37> Finally...forever is gone..
06:33 <Rero37> oh nvm..
06:33 <Rero37> she still here.
06:33 <EpicPancakes> (fp)
06:33 <EpicPancakes> Good job, 
06:33 <EpicPancakes> Enter key, I didn't press you.
06:33 <EpicPancakes> Forget it, 
06:33 <Rero37> lol
06:33 <Forever2222> ouch!
06:33 <EpicPancakes> I did it again, wtf
06:34 <Rero37> oops I did it again.
06:34 <Forever2222> what did i ever do to you rero?
06:34 <EpicPancakes> *Forget it, I had something witty to say, but my enter key messed it up
06:34 <Rero37> You were born.
06:34 <Rero37> burn.................
06:34 <Sling update> you didnt give him your facebook.
06:34 <Rero37> lol.
06:34  * Lord Yura aims my Handcannon at Rero
06:34 <Lord Yura> Just say the word, Forever ;3
06:34 <EpicPancakes> Don't make me say it again
06:34 -!- Rero37 was kicked from Special:Chat by Touhou FTW
06:34 <EpicPancakes> (qc) DIS IS NAWT A DAETING SIET
06:35 <Touhou FTW> be nice :|
06:35 <Rero37> ok.
06:35 <Lord Yura> ... this handcannon is a little more powerful than I thought :o
06:35 <Forever2222> Meany.
06:35 <Rero37> Love you too honey.
06:35 <EpicPancakes> Oh here we go
06:35 <EpicPancakes> INTO SPACE
06:35 <Forever2222> Why does itunes hate me so much?
06:36 <EpicPancakes> Because Steve Jobs is dead.
06:36 <Rero37> lol..
06:36 <Rero37> Watching olympics
06:36 <Rero37> gymnastic girls..
06:36 <EpicPancakes> And because itunes makes you buy music when you can download it pretty much anywhere else for free
06:36 <Rero37> they all have cameltoes..
06:36 <AnnoyingDerp> Epic you are turning into a pure :o
06:36 <Rero37> I swear...
06:36 <EpicPancakes> Pure wat?
06:36 <AnnoyingDerp> A pure
06:36 <EpicPancakes> Pure super magic thinger?
06:36 <AnnoyingDerp> Yes
06:36 <AnnoyingDerp> .
06:37 <EpicPancakes> Yeah, then I'll do strength, attack, def, const
06:37 <Forever2222> Well i used to have limewire, then that gave me a virus. and so did frostwire. so itunes is my only other option
06:37 <EpicPancakes> Limewire is horrible
06:37 <EpicPancakes> Use dilandau or something
06:37 <Touhou FTW> lol limewire
06:37 <EpicPancakes> Or one of those sites that downloads the audio from a youtube video
06:37 <EpicPancakes> Did someone say... lol, limewire?
06:37 <Rero37> Forever.
06:37 <Rero37> Try
06:37 <Touhou FTW> YOU ARE A PIRATE
06:37 <EpicPancakes> Do what you want cause a pirate is free
06:37 <Rero37> Its free and safe.
06:37 <Rero37> no adware.
06:37 <Forever2222> did you not read what i said?
06:37 <EpicPancakes> "And so did frostwire"
06:38 <Rero37> Limewire is illegal.
06:38 <Rero37> now.
06:38 <Forever2222> limewire doesnt even work anymore
06:38 <Rero37> exactly the point.
06:38 <EpicPancakes> Limewire never worked
06:38 <Lord Yura> Court order shut it down ages ago
06:38 <Lord Yura> Lol 
06:38 <EpicPancakes> DARN YOU SOPA
06:38 <Rero37> SOPA didnt work.
06:38 <EpicPancakes> Didn't they take down megaupload?
06:38 <Rero37> You mean MegaP***
06:38 <Rero37> lol...
06:38 <EpicPancakes> Eh...
06:38 <Forever2222> recently i used or something like that. but half the songs dont work on my driod
06:38 <Rero37> Forever.
06:38 <EpicPancakes> I mean megaupload.
06:39 <Rero37> Go to
06:39 <Rero37> free music.
06:39 <EpicPancakes> Go to
06:39 <EpicPancakes> And download the audio from a music video
06:39 <Rero37>
06:39 <EpicPancakes> Super awesome virus free magic thinger
06:39 <Rero37> Go to
06:40 <EpicPancakes> I call shenanigans
06:40 <Rero37> Forever.
06:40 <EpicPancakes> Wtf, rs. I got booted, but I don't even have any connection problems
06:40 <Rero37> Shouldnt u be asleep
06:40 <Forever2222> why?
06:40 <Rero37> Cuz girls like you need their beauty sleep ^_^
06:40 <Forever2222> Nice one.
06:40 <EpicPancakes> (fp)
06:40 <EpicPancakes> Don't make me say it again
06:41 -!- Joejoejoe64 has joined Special:Chat
06:41 <Rero37> lol..
06:41 <Lord Yura> Err... shouldnt you say.. She doesnt need any beauty sleep at all? :P If you're trying to be smooth, that is~
06:41 <EpicPancakes> (qc) This is...
06:41 <EpicPancakes> (qc) SPARTAAAAAAAAA
06:41 <Rero37> Not trying to be smooth.
06:41 <Rero37> She's not attractive.
06:41 <EpicPancakes> GASP
06:41 -!- Rero37 was banned from Special:Chat by Touhou FTW for 432000 seconds.
06:41 <Lord Yura> ._. Well now.. *Hands Forever my Handcannon* G ofor it
06:41 <Forever2222> Ouch!
06:41 <Touhou FTW> nub
06:41 <AnnoyingDerp> I'm going to try my pc again it was pooping earlier
06:41 <EpicPancakes> Your pc was...
06:41 <EpicPancakes> Pooping?
06:42 <AnnoyingDerp> Yeah it was sucking
06:42 <EpicPancakes> Gross.
06:42 <EpicPancakes> Clean it up, now.
06:42 <Touhou FTW> !updatelogs
06:42 <RSChatBot> Touhou FTW: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 180 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:42 <EpicPancakes> !updatefrogs
06:42 <AnnoyingDerp> I can't wait till i go home for a better pc
06:42 <EpicPancakes> Derp, I'm in Kentucky now
06:43 <AnnoyingDerp> Going on a trip?
06:43 <EpicPancakes> Yes, I'm at my lakehouse right now.
06:43 <AnnoyingDerp> I'm coming home on Saturday
06:44 <AnnoyingDerp> Having fun?
06:44 <EpicPancakes> Sure
06:44 <EpicPancakes> Not yet, but maybe
06:44 <AnnoyingDerp> Lol
06:44 <EpicPancakes> I just got here, there's nothing to eat.
06:44 <EpicPancakes> And I only brought my pc, my Xbox and 4 games
06:44 <AnnoyingDerp> I hope i didn't die on rs when the game pooped out on me
06:44 <EpicPancakes> I bet you did.
06:45 <EpicPancakes> And I'll pay for the damages. Again.
06:45 <AnnoyingDerp> Please don't say things like that
06:45 <EpicPancakes> Okay, you didn't lose anything.
06:45 <AnnoyingDerp> And no you won't i'm not losing any good stuff
06:45 <EpicPancakes> And I'm still going to pay for the damages.
06:46 <EpicPancakes> And... MAGIC 85 AW YEA
06:46 <AnnoyingDerp> Lol it was less than 100 k worth of stuff and congratz
06:47 <EpicPancakes> Time to alch for another five hours
06:47 <Lord Yura> Go do the Circus :P Free magic exp
06:47 <AnnoyingDerp> lol high alching is so boring
06:47 <EpicPancakes> But it works
06:47 <Atheist723> Fffff...
06:47 <Lord Yura> Ggggg? :o
06:47 <Atheist723> Died to Nex with like 4/5 food left.
06:48 <Lord Yura> Ooh
06:48 <Lord Yura> AWh D:
06:48 <Atheist723> She spams "Fear the shadow" like hell.
06:48 -!- Narutotheory has joined Special:Chat
06:48 <Lord Yura> Lol > <
06:48 <Narutotheory> Hiya.
06:48 <Lord Yura> Hi there
06:48 <Atheist723> Normally, that is avoided by going out of melee range.
06:49 <Atheist723> But I'm soloing and Nex is determined to melee me.
06:49 <Narutotheory> It's late.
06:49 <Atheist723> So I got spammed 200s incredibly quickly.
06:49 <Narutotheory> Y'all pullin an all nighter?
06:49 <Atheist723> It's 3 p.m. for me.
06:49 <Lord Yura> It's morning for some people :P
06:49 <EpicPancakes> Naruto, we don't all live in the same place.
06:49 <Narutotheory> Tis 3 AM here.
06:49 <EpicPancakes> The majority of the chat seems to be Eastern
06:49 <Lord Yura> Not even Midnight yet for me ;3
06:49 <Meter55> Aye.
06:49 <AnnoyingDerp> brb switching to pc
06:50 <Atheist723> Actually, rewatching the video, she is spamming 500s.
06:50 <AnnoyingDerp> lol
06:50 <Lord Yura> Wow D:
06:50 <Meter55> Hm. Well, now I can attempt to fight Dessous.
06:50 <AnnoyingDerp> Easy
06:51 <Touhou FTW> Nex sounds like Sunfreet
06:51 <Touhou FTW> stupid dragon
06:51 <Lord Yura> Ghast dropped a spin ticket >:3 
06:51 <Lord Yura> Lets hope that its better than my 3 other spins today of 1k each
06:51 <AnnoyingDerp> I got a 50k spin last spin
06:51 <Lord Yura> Lol :P
06:51 <Touhou FTW> i got two small exp lamps
06:52 <Narutotheory> Touhou
06:52 <AnnoyingDerp> I didn't die :D
06:52 <Touhou FTW> I always get exp lamps >_>
06:52 <Touhou FTW> what
06:52 <Narutotheory> sounds like a cool name.
06:52 <Meter55> I got 50k and small exp lamp.
06:52 <Narutotheory> HOw do you pronounce it?
06:52 <Atheist723> Actually, I think I have a chance of soloing Nex; but blood phasse is going to be impossible.
06:52 <Touhou FTW> toe hoe as Zammy says
06:52 <Meter55> ...lolwhat.
06:52 <Narutotheory> Cute.
06:52 <EpicPancakes> Doesn't matter how to pronounce it
06:52 <Meter55> A rune scimitar.
06:52 <Meter55> Wow.
06:52 <EpicPancakes> Because you type it.
06:53 <Narutotheory> Yeh I just read your rules.
06:53 <Touhou FTW> just wait
06:53 <Narutotheory> How long does a ban last?
06:53 <Touhou FTW> people gonna insta kill dart nex
06:53 <EpicPancakes> My name is pronounced "Eppoke Pinkakes"
06:53 <AnnoyingDerp> I've been pronouncing it wrong :P
06:53 <Atheist723> Depends, Narutotheory.
06:53 <Narutotheory> I mean a chat ban.
06:53 <EpicPancakes> It depends on the offense
06:53 <EpicPancakes> And how many times you've been banned before
06:54 <Narutotheory> What if its RS:UTP
06:54 <Touhou FTW> Rero, you were banned for 5 days.
06:54 <Touhou FTW> don't sockpuppet
06:54 <Narutotheory> Who's that?
06:54 <Touhou FTW> right
06:54 <Narutotheory> I'm dead serious.
06:54 <Touhou FTW> so am i
06:54 <Narutotheory> Well alright then.
06:54 <Meter55> Touhou, what should I pray against Dessous?
06:55 <Touhou FTW> uuh
06:55 <EpicPancakes> Sneaky Sneaky
06:55 <Touhou FTW> magic iirc, I did that quest years ago
06:55 <Atheist723> Melee.
06:55 <Touhou FTW> listen to atheist :p
06:55 <AnnoyingDerp> All the bosses in DT i prayer melee and fought with magic
06:55 <Meter55> I've read that his Melee can hit for 200, and magic for constant 50s.
06:55 <Atheist723> It is more like 290...
06:55 <Meter55> Yeah, protect from melee seems about right.
06:55 <Lord Yura> Yaay! Medium exp lamp <3 Going straight to summoning
06:56 <AnnoyingDerp> Use his Magic weakness
06:56 <Touhou FTW> yura
06:56 <Touhou FTW> do you have the jack of trades aura?
06:56 <Lord Yura> I was redeemed from my 1k's :D
06:56 <Lord Yura> No :/
06:56 <Touhou FTW> y u no
06:56 <Meter55> I'm using air wave.
06:56 <Lord Yura> But I have like 5 or 6k points, and I get a refill on the 6th
06:56 <Touhou FTW> fire is better meter
06:57 <Touhou FTW> if you need fire runes, I have a lot that you can take from
06:57 <AnnoyingDerp> Not always Touhou
06:57 <Touhou FTW> for dessous
06:57 <Touhou FTW> oh wait
06:57 <AnnoyingDerp> All the DT bosses have a weakness
06:57 <Touhou FTW> im thinking of kamil
06:57 <AnnoyingDerp> Yeah 
06:57 <Touhou FTW> the dt boss names always confuse me
06:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:57 <Touhou FTW> except damis
06:57 <Touhou FTW> I hate damis
06:57 <AnnoyingDerp> He was the hardest
06:57 <Touhou FTW> and fareed
06:58 <Touhou FTW> he's a pain in the butt in dom tower
06:58 <AnnoyingDerp> I can't go to the dom tower yet :(
06:59 <Atheist723> Kamil - Ice
06:59 <Atheist723> Dessous/Malak - Blood
06:59 <Atheist723> Damis - Shadow
06:59 <Atheist723> Fareed - Smoke
06:59 <Touhou FTW> yh
06:59 <Touhou FTW> ik him as Malak more than dessous
06:59 <Touhou FTW> still confuses me though
07:00 <Atheist723> Jagex totally makes Nex not make sense at all with new Ancient Magicks names.
07:00 <Touhou FTW> lol
07:00 <Meter55> Dessous is allegedly weak to air.
07:00 <Atheist723> Shouldn't she say "Fear the rock!" now?
07:00 <Atheist723> Dessous - Wind
07:00 <Atheist723> Fareed - Water
07:00 <Atheist723> Damis - Earth
07:00 <Atheist723> Kamil - Fire
07:01 <Touhou FTW> yeah
07:01 <Atheist723> Oh ****.
07:01 <Atheist723> Fffuuuuuuuuuu
07:01 <Touhou FTW> wait
07:02 <Touhou FTW> wouldn't umbra and fumus' names be unrelated now too?
07:02 <Atheist723> Lost the frozen key.
07:03 <Touhou FTW> :L
07:03 <Lord Yura> :/
07:03 <Meter55> ...Well. That was extremely anticlimactic. 
07:03 <Atheist723> Forgot to protect it.
07:03 <AnnoyingDerp> Meter one down three to go right?
07:05 <Meter55> ...I didn't even use a single dose of prayer potion...
07:05 -!- Sling update has left Special:Chat.
07:05 <Meter55> asdnffdsflsfl wiki overhypes Dessous.
07:05 <Touhou FTW> what level are you?
07:05 <Meter55> (qc) My combat level is 99; Attack: 75, Defence: 75, Strength: 76, Constitution: 75, Ranged: 52, Prayer: 56, Magic: 71, Summoning: 47.
07:05 <Touhou FTW> that's why
07:05 <Touhou FTW> kthx
07:05 <AnnoyingDerp> I had no problem with them but i had to use prayer pots
07:06 <Meter55> I didn't even use up all my prayer. Still got 263 points left...
07:06 <Meter55> if this is the pattern, this
07:06 <Touhou FTW> you're doing it like
07:06 <Touhou FTW> 35-50 levels higher than average
07:07 <EpicPancakes> It's storming outside, I love storms
07:07 <AnnoyingDerp> Not really Touhou it was kind of challenge for me...
07:07 <Touhou FTW> I said than average
07:07 <EpicPancakes> (qc) My combat level is 98; Attack: 75, Defence: 75, Strength: 75, Constitution: 75, Ranged: 32, Prayer: 56, Magic: 85, Summoning: 38.
07:07 <Atheist723> I did Desert Treasure at level 60 something...
07:07 <Touhou FTW> most people do it anywhere from around 49-68
07:07 <EpicPancakes> Wtf, I thought it was 92
07:07 <Atheist723> And it was a long, long time ago.
07:07 <AnnoyingDerp> Overpowered Epic
07:07 <Touhou FTW> I did it at 52
07:07 <Lord Yura> In a Galaxy far far away
07:07 <Atheist723> I've heard that because of the RuneScape wiki.
07:08 <Touhou FTW> heard what
07:08 <Atheist723> [[Cultural references#Star Wars]]
07:08 <Meter55> Pancake's Magic level is higher than mine. But still. Anticlimax boss. :x
07:08 <Narutotheory> I LOVE PIE
07:08 <Touhou FTW> o
07:08 <Lord Yura> Lol
07:08 <AnnoyingDerp> When did you get your prayer up Epic?
07:08 <EpicPancakes> Speaking of a galaxy far far away
07:08 <Narutotheory>
07:08 <Meter55> He did consume a bit of food.
07:08 <Narutotheory> LOLOLOLOLOL
07:08 <Narutotheory>
07:08 <EpicPancakes> I got lego starwhatever 3
07:08 <AnnoyingDerp> All the lego games are ossum
07:09 <Meter55> The ghasts did not help.
07:09 <EpicPancakes> Not all of theme.
07:09 <Lord Yura> Star Destroyer?
07:09 <EpicPancakes> *the,
07:09 <Lord Yura> :o
07:09 <EpicPancakes> Whatever
07:09 <Narutotheory> Epic Pancakes
07:09 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
07:09 <Lord Yura> Dats a biggun.
07:09 -!- Narutotheory was banned from Special:Chat by Touhou FTW for 432000 seconds.
07:09 <EpicPancakes> What?
07:09 <AnnoyingDerp> Hai
07:09 <EpicPancakes> Honestly, this lightning is scaring me now
07:09 <Atheist723> Hi Thebrains222.
07:09 <Thebrains222> hi, i'm only in here to fix chat related css
07:09 <EpicPancakes> But some of the lego games are stupid, like pirates of the thinger and lord of the rings
07:10 <EpicPancakes> Ohaider
07:10 <Atheist723> Oh, you are a lifeguard, Forever2222?
07:10 <Forever2222> Yessirr :P
07:10 <EpicPancakes> ...
07:10 <EpicPancakes> Wat
07:10 -!- Thebrains222 has left Special:Chat.
07:10 <Meter55> Pirates of the Car-I stopped caring/.
07:10 <Atheist723> One of my female friends was a lifeguard too, and when she told me I was like...
07:10 <Lord Yura> I still have my old Orange lifeguard shirt D:
07:10 <Lord Yura> Clashes with everything.. And totally faded from the years x3
07:10 <Atheist723> "...Aren't you, you know, *sixteen*?"
07:10 <EpicPancakes> I knew a lifeguard once.
07:11 <EpicPancakes> SHE LET ME DROWN
07:11 <Forever2222> Its an awesome job
07:11 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
07:11 -!- Thebrains222 has left Special:Chat.
07:11 <AnnoyingDerp> I was saved by a lifeguard once
07:11 -!- Thebrains222 has joined Special:Chat
07:11 -!- Thebrains222 has left Special:Chat.
07:11 <EpicPancakes> I can swim.
07:11 <Forever2222> you can be a life guard at 16
07:11 <Atheist723> Her: " is just a small pool. No one have drowned here...yet."
07:11 <AnnoyingDerp> When i couldn't swim as well
07:11 <AnnoyingDerp> now I'm a fish in the water
07:11 <EpicPancakes> I can't swim at all. Wearing a life jacket makes me completely forget
07:12 <Touhou FTW> I can't swim without getting bloody noses
07:12 <Atheist723> Why?
07:12 <Touhou FTW> no clue
07:12 <EpicPancakes> So...
07:12 <Atheist723> Aw.
07:12 <Forever2222> thats strange :P
07:12 <AnnoyingDerp> The water pressure it hurts my ears
07:12 <EpicPancakes> You're saying that you can't swim without getting attacked by sharks
07:12 <Lord Yura> Chlorine? :/
07:12 <Atheist723> I could swim well when I was younger, but I haven't been to the pool for years.
07:12 <Touhou FTW> it's in ponds too, Yura
07:12 <Lord Yura> o-o..
07:12 <Touhou FTW> I've just stopped swimming 
07:12 <AnnoyingDerp> 60 slayer points from one task :D
07:12 <EpicPancakes> I've never swam in a pond
07:13 <Touhou FTW> I've been in a lake, pond, river, and pool
07:13 <Forever2222> Everyone in my family swims.. all 8 of my cousins are lifeguards. and 3 of my cousins are in college on swimming scholarships
07:13 <EpicPancakes> Lake, ocean, pool, massive toilet
07:13 <Atheist723> ...*All*?
07:13 <Forever2222> Yep :P
07:13 <EpicPancakes> So you're saying your family is America's next olympic swim team?
07:14 <Meter55> I guess for Fareed, I'll use water wave.
07:14 <Lord Yura> Lol. I remember lifeguard training.. >_> My Partner was like.. 6'5" .. And I had to lift him out of the pool.. Woo..
07:14 <EpicPancakes> 6'5"
07:14 <Lord Yura> He was tall >_>
07:14  * Atheist723 is kind of short too
07:14 <EpicPancakes> Darn I'm only 6"
07:14 <Atheist723> How tall are you, Yura?
07:14 <Touhou FTW> Atheist, how tall you are?
07:14 <Touhou FTW> are you*
07:14 <Lord Yura> I never took a job like Forever though :3 I'd be afraid that I'd miss one xD
07:14 <Lord Yura> 6 ::o
07:15 <Lord Yura> :o*
07:15 <AnnoyingDerp> I'm average
07:15 <Forever2222> The only thing i struggled with was lifting the 10lb brick off the bottom of the pool 
07:15 <Atheist723> 5'7'' or 5'8'', not sure.
07:15 <Lord Yura> Ooh
07:15 <Touhou FTW> aww
07:15 <Lord Yura> I remember that
07:15 <Lord Yura> Lol
07:15 <Touhou FTW> you still beat me
07:15 <Atheist723> Asians are smaller.
07:15 <EpicPancakes> Yay I'm tall or something
07:15 <AnnoyingDerp> Not really Epic
07:15 <EpicPancakes> Derp.
07:15 <EpicPancakes> Consider how old I am...
07:15 <Lord Yura> My instructor used to drop her keys in the pool.. 
07:15 <Lord Yura> "Go find them or nobody leaves.. Really, my car keys are on there"
07:15 <AnnoyingDerp> Oh right 
07:15 <Forever2222> 6' is like the perfect height for a guy :P
07:15 <EpicPancakes> SIX INCHES?
07:15 <Lord Yura> xD
07:15 <Atheist723> 6 feet...
07:16 <Forever2222> thats 6 feet smart one..
07:16 <Touhou FTW> gj Epic
07:16 <Atheist723> He has a tenancy to troll.
07:16 <EpicPancakes> No, that was an honest mistake.
07:16 <EpicPancakes> I thought ' was inches
07:16 <Forever2222> ;)
07:16 <Meter55> Ach...I'll save the rest of DT for tomorrow.
07:16 <Lord Yura> 6 inches is perfect for a Stewart little, however :D
07:16 <Matthew2602> ^
07:16 <Forever2222> hahahaha 
07:17 <AnnoyingDerp> It took me all day to complete DT
07:17  * Atheist723 is already around the 5th tallest in class at 5'7''
07:17 <Touhou FTW> for a what
07:17 <Atheist723> *was
07:17 <Atheist723> A mouse.
07:17 <EpicPancakes> I used to be the tallest in the grade, then this mutant comes to school.
07:17 <Touhou FTW> ohk
07:17 <Matthew2602> Actually
07:18 <EpicPancakes> Like... I don't even know how he's that tall, it's impossible.
07:18 <Touhou FTW> I've always been one of the shortest in my grade
07:18 <Matthew2602> 6 inches is still pretty big for stewart little
07:18 <Atheist723> How tall are you again?
07:18 <Matthew2602> maybe 3 inches?
07:18 <Touhou FTW> 5 foot 4 inches
07:18 <EpicPancakes> Matt, 2.5 inches
07:18 <Lord Yura> :o
07:18 <Atheist723> Yay, finally.
07:18 <Matthew2602> Okayz
07:18 <Lord Yura> Touhous like those halloween candy bars :P Fun-Sized
07:18 <Lord Yura> :D
07:18 <Forever2222> i was always the tallest, then in about 6th grade i stopped growing and everyone passed me up. Im 5'7 :P
07:19  * Atheist723 is still the shortest guy
07:19 <Touhou FTW> brb Yura, gonna asplode you
07:19 <EpicPancakes> "Fun sized" - "Tiny so people don't have to spend any money on Halloween"
07:19 <Lord Yura> Lol. Bring it >:3
07:19 <AnnoyingDerp> I'm about 5'7 5'8
07:19 <Lord Yura> *Is using the one from last night*
07:19 <Touhou FTW> you use like
07:19 <Touhou FTW> 3 or 4
07:19 <Touhou FTW> used*
07:19 <Touhou FTW> stupid pyro
07:19 <Lord Yura> ... The one you couldnt defeat :D
07:19 <Lord Yura> Lockdown >:3
07:19 <Touhou FTW> kk brb kuriboh 
07:19 <Lord Yura> .. Fu.. >_>
07:20 <Lord Yura> MULTIPLY! <3
07:20 <Touhou FTW> DETONATE
07:20 <EpicPancakes> So what should I have for breakfast...
07:20  * Atheist723 goes to hang the clothes to dry
07:21 <EpicPancakes> Cereal, poptarts, whatever I can find in the woods
07:21 <AnnoyingDerp> Go fishing
07:21 <EpicPancakes> I can't.
07:21 <Meter55> Bacon.
07:21 <EpicPancakes> I actually do have bacon
07:21 <Meter55> IDK. Just throwing it out there.
07:21 <Meter55> Lol, make some.
07:22 <AnnoyingDerp> Then have bacon and eggs if you have some
07:22 <Forever2222> Pancakes
07:22 <EpicPancakes> But it's not breakfast time
07:22 <Forever2222> I know, im so clever.
07:24 <Forever2222> what the hell? This guy i know posted a video of him lighting his arm on fire. Idiot.
07:24 <EpicPancakes> Did it have liquid on it?
07:24 <EpicPancakes> Because that's safe if you know how to do it.
07:25 <Forever2222> Maybe, Im not sure
07:25 <Forever2222> i cant really tell
07:25 <EpicPancakes> Sounds like a smart guy...
07:25 <Forever2222> riight..
07:26 <EpicPancakes> Setting your arm on fire for no apparent reason is a very... intellectual pastime
07:26 <AnnoyingDerp> Sounds like something I would do :P
07:26 <EpicPancakes> It sure does.
07:27 <EpicPancakes> I poured gas into a fire once.
07:27 <Forever2222> NP: As long as you love me- Justin Bieber ft Big Sean
07:27 <EpicPancakes> I may or may not have set the forest on fire
07:27 <Forever2222> way to go hot shot
07:27 <AnnoyingDerp> I was in a forest fire once
07:27 <EpicPancakes> Just kidding, my dad did that.
07:28 <Forever2222> Omg whats happening!!
07:28 <EpicPancakes> I don't know, what IS happening with you kids these days?
07:28 <AnnoyingDerp> Epic are you watching Hershal's world?
07:28 <EpicPancakes> All this talk of Apple not being a fruit
07:28 <Forever2222> Im watching the girls olympic gymcastics and everyone is crying..
07:28 <EpicPancakes> What?
07:28 <EpicPancakes> No, I was.
07:28 <EpicPancakes> Yeah, she lost and started crying
07:28 <Forever2222> and my tv is cutting out so i dont know whats going on
07:29 <AnnoyingDerp> I played that server it was fun
07:29 <EpicPancakes> .She's crying because she's dishonored her countrt
07:29 <EpicPancakes> *country
07:29 <EpicPancakes> And she refuses to leave
07:29 <Forever2222> seriously?
07:29 <EpicPancakes> Yeah.
07:29 <EpicPancakes> Korea, China, Japan, and Vietnam take these things very seriously.
07:29 <EpicPancakes> Honor and tradition is very important to the,.
07:29 <AnnoyingDerp> She will probably lose an arm where she is from maybe
07:29 <EpicPancakes> *them
07:29 <Forever2222> Its russia lol
07:29 <AnnoyingDerp> Jk
07:29 <EpicPancakes> WHAT
07:30 <Forever2222> i would take it seriously too. Its the olympics!
07:30 <AnnoyingDerp> Yeah
07:30 <EpicPancakes> But you wouldn't cry if you lost, right?
07:30 <AnnoyingDerp> No
07:30 <Forever2222> Well no.. but i would be upset
07:30 <EpicPancakes> I'd just be like "No fair, I was holding my bladder the whole evernt"
07:30 <EpicPancakes> *event
07:31 <Forever2222> I play volleyball, and last year my travel team made it to the junior olympics in orlando, and we didnt place. and im like guys we made it here and thats gotta count for something right?
07:31 <Forever2222> and they looked at me like i was crazy
07:32 <EpicPancakes> Wow.
07:32 <EpicPancakes> Your team
07:32 <Forever2222> i didnt mean it like that
07:32 <Meter55> Heh. Alexander Anderson. Still one of my favourite characters in Hellsing. 
07:32 <Forever2222> the team i was on*
07:32 <EpicPancakes> I have no followup to that, I thought I could think of something faster.
07:33 <Forever2222> oh :P
07:34 <Forever2222> i thought you were saying i was selfish or something for saying 'my travel team'
07:34 <Meter55> o_O wow. The whole Babylon thing...euch.
07:34 <EpicPancakes> No.
07:34 <EpicPancakes> lol
07:34 <EpicPancakes> HAHAHA
07:35 <EpicPancakes> Anyone here have Dish TV?
07:35 <AnnoyingDerp> nope i have cable
07:35 <Meter55> "Babylon the great, the mother of harlots and abominations of the earth." Well that's swell.
07:35 <EpicPancakes> There's like 50 you-know-what channels
07:35 <EpicPancakes> And the titles of the programs are hilarious
07:35 <AnnoyingDerp> I don't watch that stuff
07:36 <EpicPancakes> And you think I do, thanks.
07:36 <AnnoyingDerp> No not at all
07:36 <EpicPancakes> Actually, I'm going to count
07:36 <EpicPancakes> 14 channels
07:37 <EpicPancakes> disgusting
07:37 <AnnoyingDerp> Wish that my monitor wasn't also my Tv
07:37 <EpicPancakes> OMG
07:37 <AnnoyingDerp> What?
07:37 <EpicPancakes> There isn't even one channel that doesn't have an infomercial on right now
07:37 <AnnoyingDerp> lol
07:37 <EpicPancakes> And I can't find comedy central or cartoon network
07:37 <Meter55> lmao
07:38 <EpicPancakes> The worst part is there are about 4 different infomercials spread across 500 channels
07:38 <EpicPancakes> So it's very repetetive
07:39 <EpicPancakes> "Free Money" What kind of program name is that?
07:41 <EpicPancakes> What... When did you leave?
07:41 <Forever2222> my internet went out :P
07:41 <Forever2222> man these floor routines are crazy!
07:41 <EpicPancakes> Mine does about 3 times a day.
07:41 <EpicPancakes> At least it's never during anything important
07:43 <Forever2222> thats good :P
07:43 <Forever2222> the usa is dominating this year
07:43 <AnnoyingDerp> If my internet goes out it usually IS during something important
07:43 <Lord Yura> Not in Kayaking u-u
07:44 <EpicPancakes> America only winds because we all use steroids
07:44 <EpicPancakes> I bet the majority of the American Olymperic people use steroids just like Phelps
07:44 <Forever2222> i dont think so
07:45 <EpicPancakes> I'm not very fond of my own country.
07:45 <Forever2222> why not?
07:45 <EpicPancakes> America isn't known for it's genius.
07:45 <EpicPancakes> its... it's...
07:45 -!- Flaysian has joined Special:Chat
07:45 <EpicPancakes> Which is it...
07:45 <EpicPancakes> Google, spell check my grammar NOW
07:48 <Forever2222> This chick from china got a gold medal in synchronized diving.. and shes 15!! 
07:49 <EpicPancakes> Is that even legal?
07:49 <Forever2222> apparently
07:49 <Forever2222> theres like 4 15 yr old divers
07:49 <Matthew2602> FLAY
07:49 <EpicPancakes> MATT
07:49 <Matthew2602> I WASN'T TALKING TO YOU
07:50 <Atheist723> Hi Flaysian.
07:50  * Matthew2602 runs up to flays and huggles him
07:50 <Atheist723> Please stop yelling.
07:50  * EpicPancakes sits in a corner and cries
07:51  * AnnoyingDerp gives Epic a muffin
07:51 <EpicPancakes> I don't like muffins
07:51 <Forever2222> he likes pancakes
07:51  * AnnoyingDerp gives Epic caek
07:51 <EpicPancakes> Cannibalism? No thanks.
07:51 <EpicPancakes> Thanks, Derp.
07:51 <Atheist723> [[User:Joeytje50]]
07:52 <Forever2222> how are pancakes cannibalism? 
07:52 <EpicPancakes> ...
07:52 <EpicPancakes> "EpicPancakes"
07:52 <Forever2222> but thats not reaaalllly youre name.
07:53 <EpicPancakes> Can you really be sure of that?
07:53 <Forever2222> I dont think theres a person in the world with the name 'Pancakes'
07:53  * Atheist723 goes back to housework
07:53 <Forever2222> No.. 
07:53 <EpicPancakes> Oh yea?
07:53 <AnnoyingDerp> There was once a kid called Flapjack
07:53 <EpicPancakes> You don't mean...
07:53 <EpicPancakes> THE FLAPJACK?
07:53 <Forever2222> But thats not pancake ;3
07:53 <AnnoyingDerp> Yes
07:54 <EpicPancakes> Hey, forever.
07:54 <EpicPancakes> Proved you wrong
07:54 <Forever2222> How so?
07:54 <EpicPancakes>
07:54 <AnnoyingDerp> lol
07:54 <EpicPancakes> It might be my last name, who knows
07:55 <EpicPancakes> "Job: Pancake Insurance Agency"
07:55 <EpicPancakes> WHAT
07:55 <AnnoyingDerp> I need to get some Pancake insurance
07:55 <AnnoyingDerp> They keep getting stolen
07:55 <Forever2222> you got me ;p
07:56 <Forever2222> hahaha good one.
07:56 <EpicPancakes> Why am I not on that website/
07:56 <Forever2222> just watching these guys swim makes me tired lol
07:56 <Forever2222> ohh i dunno.. maybe cause youre name isnt pancake?
07:57 <AnnoyingDerp> I'm going shooting tomorrow
07:57 <EpicPancakes> My real name...
07:57 <AnnoyingDerp> I know it
07:57 <Forever2222> are you 18?
07:57 <EpicPancakes> Do I have to be?
07:57 <Forever2222> or over*
07:57 <Forever2222> yeah 
07:57 <EpicPancakes> Derp, you don't know my real name, for I AM BATMAN
07:58 <AnnoyingDerp> lol yes I do it's on your Xbox bio
07:58 <EpicPancakes> I could've sworn it's not on there
07:58 <AnnoyingDerp> It is
07:58 <Forever2222> i would hate to be competing against phelps
07:58 <EpicPancakes> Yeah, especially on his roids
07:58 <Forever2222> i probably wouldnt even try
07:59 <Forever2222> wow his 21st gold medal..
08:00 <EpicPancakes> It's so hot, there is no way I can sleep here
08:00 <Forever2222> he beat the world record for winning the most medals
08:00 <Forever2222> ill trade you. my house is freezing
08:00 <EpicPancakes> Alaska or something?
08:00 <Forever2222> feels like it
08:00 <AnnoyingDerp> It is cold here and I'm in Arizona D:
08:01 <EpicPancakes> I just noticed
08:01 <EpicPancakes> I have a fan
08:01 <AnnoyingDerp> (fp)
08:01 <EpicPancakes> A fan that DOESN'T WORK
08:02 <AnnoyingDerp> Ah
08:02 <EpicPancakes> Fixed it
08:03 <AnnoyingDerp> I want an assist at KBD
08:03 <AnnoyingDerp> I'm still not ready for a solo op yet
08:03 <EpicPancakes> I wonder why Eastern time has the coolest people
08:04 <AnnoyingDerp> because we are ossum
08:05 -!- TorxElite has joined Special:Chat
08:05 <AnnoyingDerp> I can has youtube links now btw different pc
08:05 <EpicPancakes> Hi
08:05 <AnnoyingDerp> Hai
08:05 <TorxElite> Hello.
08:05 <AnnoyingDerp> Hai Feesh
08:05 <EpicPancakes> Hi Feesh
08:05 <EpicPancakes> WHAT THE HECK
08:05 <Casting Fishes^^> Hai
08:05 <EpicPancakes> Stole my line
08:06 <AnnoyingDerp> lol
08:06 <Casting Fishes^^> Chat no week on ipod
08:06  * Matthew2602 gives fishy a flower
08:06 <Casting Fishes^^> Guise y u no Skype 
08:06 <Matthew2602> I picked eet just for you <3
08:06 <Casting Fishes^^> Awhh
08:06  * Casting Fishes^^ wields flower
08:06 <EpicPancakes> Skyper no Skyping
08:06 <Matthew2602> yayz
08:06 <EpicPancakes> That's a message to you.
08:07 -!- TorxElite has left Special:Chat.
08:07 <Casting Fishes^^> I'm getting lunars
08:07 <Atheist723> Hi Fishes.
08:07 <Casting Fishes^^> And my bf is doing it, yay me
08:07 <Atheist723> ...As you could have long ago.
08:08 <Casting Fishes^^> Am I logged on ATM? :o
08:08 <Casting Fishes^^> Stupid caps
08:08 <Atheist723> Thought you are away for a week or something?
08:08 <Casting Fishes^^> I am
08:10 <EpicPancakes> Hi
08:11 <Forever2222> Hello
08:12 <AnnoyingDerp> I'm going to kill Bork again
08:13 <AnnoyingDerp> and possibly die...
08:13 <EpicPancakes> Probably
08:13 <AnnoyingDerp> No he was easy kind of
08:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:18 <AnnoyingDerp> (fp)
08:18 <AnnoyingDerp> Stupid
08:18 <EpicPancakes> wat
08:18 <AnnoyingDerp> I died at the bronze dragons because i forgot to use antifire pot
08:19 <AnnoyingDerp> FUUUU
08:19 <EpicPancakes> Gj, bro.
08:19 <AnnoyingDerp> I got my stuff back already though se it's good
08:19 <AnnoyingDerp> *so
08:19 <EpicPancakes> :/
08:19 <EpicPancakes> That's no fun
08:20 <AnnoyingDerp> My armour glitched kind of and it automatically went back into my bank
08:20 <EpicPancakes> Magic
08:20 <AnnoyingDerp> Bork take 2
08:22 <Forever2222> im going to bed, bye guys
08:22 <Atheist723> Goodnight.
08:22 <AnnoyingDerp> Goodnight
08:22 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
08:22  * Atheist723 goes back to afk
08:22 -!- TorxElite has joined Special:Chat
08:23 <AnnoyingDerp> I forgot to tell you i went to a music museum today and got a mini saxophone
08:23 <AnnoyingDerp> Hai
08:23 <EpicPancakes> Cool
08:23 <AnnoyingDerp> They had some interesting instruments
08:24 <AnnoyingDerp> I wanted an ocarina but didn't have enough after the mini sax
08:27 <EpicPancakes> Weird...
08:27 <EpicPancakes> I clicked on a video and it resumed where I left off
08:33 <AnnoyingDerp> I just love what happens when you kill Bork
08:33 <AnnoyingDerp> "You have slain Bork"
08:34 <AnnoyingDerp> Feels like an achievement
08:37 <TorxElite> Grats.
08:37 <Bluefire2> caek
08:37 <AnnoyingDerp> It's the second time I've killed him
08:37 <Bluefire2> you know how people (like me) say that life in Russia is shit
08:37 <Bluefire2>
08:38 <Bluefire2> Made in Russia
08:38 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:39 <AnnoyingDerp> Hai Ansela
08:39 <Bluefire2> ohai
08:39 <AnselaJonla> Anyone know what these images uploaded by Recive are for?
08:40 <AnselaJonla> 7hrs and not on any pages
08:40 <Bluefire2> WHEAR
08:41 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles]]
08:41 <Bluefire2> What are those images even of?
08:42 <Bluefire2> It's like some weed lying in front of some coins
08:42 <Bluefire2> Oh and guess what
08:42 <Bluefire2> I found a way to legitly double money
08:43 <Bluefire2> I had 20m at the start of the week
08:43 <Bluefire2> Now I have 70m
08:43 <Bluefire2> Ty Cook
08:43 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:44 <AnselaJonla> Well there's a shit load of images and they've been up for 7hrs, more than long enough to be put on a page
08:45 <AnselaJonla> Oh... looks like they were meant to be clue location maps... wtf?
08:48 <Atheist723> Morning Ansela.
08:49 <Atheist723> And what?
08:49 <Atheist723> Last time he offered to double money we only got like...20% more than before in 2 weeks?
08:50 -!- TheBPQueen has joined Special:Chat
08:51 <TheBPQueen> I'm not afraid of standing still!!!!!!!!!!!! i'm just afraid of being bored!!!!!!!!!!!!
08:51 <Atheist723> Huh?
08:51 <TheBPQueen> i'm afraid of dying!
08:51 <Atheist723> Er...
08:51 <TheBPQueen> I like atheists.
08:51 <TheBPQueen> Because I AM an atheist
08:51 <TheBPQueen> ahahhahahaha
08:51 <Lord Yura> This is new :o
08:51 <Lord Yura> Lol
08:51 <Atheist723> You're not making much sense.
08:51 <TheBPQueen> :D
08:51 <TheBPQueen> well whatever.
08:51 <TheBPQueen> who says you make sense?!
08:52 <Bluefire2> I DO
08:52 <Bluefire2> MAKE SENSE
08:52 <Bluefire2> NOW
08:52 <Lord Yura> Lies
08:52 <Bluefire2> OR DIE
08:52 <AnselaJonla> Almost done with these image deletes
08:52  * Atheist723 surreptitiously reaches for the banhammer 
08:52 <TheBPQueen> HEH HEH HEH
08:52 <TheBPQueen> NO!
08:52 <TheBPQueen> Nooo0o0o0o0o
08:52 <TheBPQueen> set that banhammer down.
08:52 <TorxElite> >mfw she gets banned. :D
08:52 <TheBPQueen> DX
08:53 <TheBPQueen> hush little baby....
08:53 <TheBPQueen> don't say a word...
08:53 <TheBPQueen> momma's gonna buy you...
08:53 <TheBPQueen> COD Black Ops 2....
08:54 <AnselaJonla> Ah, all deleted
08:54 <Bluefire2> Amg
08:54 <TheBPQueen> Lord Yura...
08:54 <AnselaJonla> NewFiles looks neater now
08:54 <TheBPQueen> I like your name.
08:54 <Bluefire2> Just made 1m off a Dragon Hatchet flip
08:54 <Bluefire2> :D
08:54 <TheBPQueen> I just lost gave away a fish mask.
08:54 <TheBPQueen> Because I'm an idiot.
08:54 <Bluefire2> Queen
08:54 <TheBPQueen> What?
08:54 <Atheist723> Hi Haidro.
08:54 <Bluefire2> this is the apocalypse cook predicted
08:55 <Haidro> Hi
08:55 <Bluefire2> Fish masks are crashing
08:55 <Haidro> Is BtS out for August?
08:55 <TheBPQueen> Well.
08:55 <Atheist723> They'll go up eventually.
08:55 <TheBPQueen> It's a good thing
08:55 <TheBPQueen> i don't have mine anymore then.
08:55 <TheBPQueen> ;)
08:55 <Bluefire2> Atheist - in this case, eventually = several years
08:55 <TheBPQueen> #nologic
08:55 <Atheist723> Rares only have access to a one-way path: up.
08:55 <Haidro> Hah
08:55 <Atheist723> I don't mind.
08:55 <Bluefire2> Athe
08:55 <Haidro> RS won't last for several years
08:55 <Bluefire2> listen
08:56 <Haidro> Let me tell you that now
08:56 <Atheist723> Not really in great need of money.
08:56 <Bluefire2> The fish mask is not a rare
08:56 <TheBPQueen> it surely is not.
08:56 <Bluefire2> Do you understand that
08:56 <Haidro> Not yet, blue
08:56 <AnselaJonla> BtS isn't out yet - only 10am
08:56 <Haidro> In one month it is blue
08:56 <Bluefire2> There's hundreds of 1000s in circulation
08:56 <Bluefire2> no it wont be
08:56 <Bluefire2> it will be discontinud
08:56 <Haidro> Kay thanks Ansela <3
08:56 <Bluefire2> *discontinued
08:56 <AnnoyingDerp> i killed my first bot
08:56 <Bluefire2> discontinued does not mean rare
08:57 <Atheist723> It'll rise, all the same.
08:57 <TheBPQueen> Atheist.
08:57 <TheBPQueen> Why do you hate god?
08:57 <Bluefire2> In several years, yeah
08:57 <TorxElite> It's shit anyways, moving on.
08:57 <TheBPQueen> Hmm???
08:57 <Haidro> True... But most RS players consider a discontinued item as a 'rare'
08:57 <Atheist723> Of course not to the level of other rares.
08:57 <Bluefire2> But RS will collapse due to a communist evolution in 3 years
08:57 <Bluefire2> \that's my prediction
08:57 <TheBPQueen> I feel like I'm being ignored.
08:57 <Atheist723> How do I hate what doesn't exist?
08:57 <Bluefire2> *revolution
08:57 <Bluefire2> oops
08:57 <Atheist723> Plus, I don't hate.
08:58  * Haidro is sad
08:58 <TheBPQueen> "Oh, I'm Atheist723, I don't believe in god! I'm a logical human being!"
08:58 <TorxElite> Everyone hates something.
08:58 <Bluefire2> Haidro - it's also being heavily pump-and-dumped
08:58  * Haidro wants anew RfCM + RfA
08:58 <TheBPQueen> Haidro....
08:58 <Bluefire2> That oughta make it lose some value
08:58 <TheBPQueen> Can I call you Pedro?
08:58 <Haidro> Queen don't mock >.<
08:58 <Haidro>
08:58 <TheBPQueen> :(
08:58 <Atheist723> Pedro?
08:58 <TheBPQueen> Best name ever.
08:58 <AnnoyingDerp> Did anyone hear i killed my first bot
08:58 <Atheist723> Yeah...
08:58 <Haidro> YeY :3
08:58 <TorxElite> I saw, didn'
08:58 <Bluefire2> Yaay
08:58 <Haidro> Athe would be prooud
08:58 <Atheist723> I killed 700 though. Good luck.
08:59 <TorxElite> didn't hear though.*
08:59 <Bluefire2> Derp where are you
08:59 <Haidro> Inb4 blue kills derp
08:59 <AnnoyingDerp> World 31 Edgeville
08:59 <Bluefire2> Athe - I bet you I've done more
08:59 <TheBPQueen> Is Atheist a man or woman.
08:59 <TheBPQueen> i can't tell.
08:59 <Atheist723> I don't kill bots now.
08:59 <Bluefire2> BOTH
08:59 <TheBPQueen> wow
08:59 <TheBPQueen> that's hot
08:59 <Atheist723> Too busy on beta.
08:59 <Haidro> Male
08:59 <TheBPQueen> ok.
08:59 <TheBPQueen> pedro are you male or female?
08:59 <Bluefire2> Can't spell "female" without "male" :D
08:59 <Haidro> Don't call me that
08:59 <TheBPQueen> Fine.
08:59 <Atheist723> People on internet are male unless otherwise stated...
08:59 <Bluefire2> no haidro
09:00 <TheBPQueen> "Haidro"
09:00 <Haidro> Thank you :)
09:00 <TheBPQueen> are you a man
09:00 <Bluefire2> when he says pedro
09:00 <Bluefire2> he means me
09:00 <TheBPQueen> or a womanly woman?
09:00 <AnnoyingDerp> and I'm not telling you where I am without Blue
09:00 <Haidro> I also accept hydro
09:00 <AnnoyingDerp> *where
09:00 <TheBPQueen> What about Dro?
09:00 <TheBPQueen> My sisters boyfriend is named Dro.
09:00 <TheBPQueen> I'll call you dro.
09:00 <Bluefire2> Derp
09:00 <Bluefire2> I'm coming to keel bots
09:00 <TheBPQueen> you still haven't answered my question.
09:00 <Haidro> No: And I'll tell you why
09:00 <Bluefire2> y u no tell me where you are
09:00 <Atheist723> Everyone else here are guys, except Ansela.
09:00 <TheBPQueen> I see.
09:00 <AnselaJonla> It's none of your business really, Queen
09:00 <TheBPQueen> Ansela.
09:00 <Bluefire2> Ansela is a gu- I mean... oops...
09:00 <AnnoyingDerp> There were only 2 so I'm world hopping and I'm not telling you
09:00 <TheBPQueen> Can I call you
09:01 <TheBPQueen> Pansela?
09:01 <Haidro> Because I absolutely dislike it if someone says "hai dro" to me
09:01 <Bluefire2> WHAT
09:01 <Haidro> Haidro or hydro
09:01 <Bluefire2> I SAY THAT TO YOU ALL THE TIME
09:01 <Haidro> Nothing else
09:01 <AnselaJonla> How about you call people what their names are at the side of your screen?
09:01 <TheBPQueen> HAI DRO
09:01 -!- TheBPQueen was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
09:01 <Haidro> <3
09:01 <Bluefire2> ooof
09:01 <TheBPQueen> Wow.
09:01 <TheBPQueen> Ansela is a meanie poo.
09:01 <AnselaJonla> That was a warning
09:01 <TorxElite> >mfw she types. -.-
09:01 <Haidro> I hope you have learned your lesson
09:02 <TheBPQueen> A warning.
09:02 -!- TheBPQueen was banned from Special:Chat by Atheist723 for 3600 seconds.
09:02 <TheBPQueen> Oh dear.
09:02 <Haidro> Wat
09:02 <Bluefire2> Hair is the biggest meanie poo
09:02 <Bluefire2> Not ansela
09:02 -!- Flaysian has left Special:Chat.
09:02 <Haidro> Athe how long was that ban
09:02 <Bluefire2> Hair banned me for saying the word "gold4rs"
09:02 <Atheist723> 1 hour only.
09:03 <Haidro> Seems reasonable I guess
09:03 <Haidro> Your choice
09:03 <Bluefire2> Athe
09:03 <Bluefire2> Is this your first ban?
09:03  * Haidro pets athe
09:03 <Atheist723> The third, I think.
09:03 <Bluefire2> Aww
09:03 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
09:03 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
09:03 <Haidro> Really?
09:03 <Atheist723> Not sure.
09:03 <Atheist723> I don't keep track of it...
09:04 -!- TheQueenBP has joined Special:Chat
09:04 <Haidro> Quite a lot
09:04 <TheQueenBP> Shawty got low low low....
09:04 -!- TheQueenBP was banned from Special:Chat by Haidro for 3600 seconds.
09:04 <TorxElite> INSTAban.
09:04 <Haidro> Infinite ban please
09:04 <Atheist723> That was quick.
09:04 <Bluefire2> You guys should do a race
09:04 <Haidro> Ansela: You there
09:05 -!- Apfeleater has joined Special:Chat
09:05 <Bluefire2> Whoever is the first to ban queen's new sockpuppet gets caek
09:05 -!- TheQueenBP was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 0 seconds.
09:05 <Haidro> Remember
09:05 -!- Apfeleater has left Special:Chat.
09:05 <Haidro> Assume Good Fath
09:05 <Haidro> Faith*
09:05 <Bluefire2> AGF
09:06 <Haidro> Yus
09:06 <Bluefire2> Can be rearranged to GAF
09:06  * Haidro starts homework
09:06 <Bluefire2> Meaning Go and F***
09:06 <Haidro> Don't say teh other word...
09:06 <Haidro> :p
09:06 <Bluefire2>  didn't
09:06 <Bluefire2> I'm like ray william johnson now
09:06 <Haidro> :D
09:06 <Bluefire2> I block out all my naughty stoofz
09:07 <Atheist723> know what I'm going to say.
09:07 <Atheist723> No yelling either, please.
09:08 <Bluefire2> I have this word to describe you, but you wouldn't get it
09:08 <Atheist723> I could always Google it.
09:08 <Bluefire2> No I mean it would be all blocked out
09:09 <Atheist723> I'll advice you not to say it, then.
09:09 <Haidro> Kay guys I'll be doing homework now
09:09 -!- Gleekobsessed has joined Special:Chat
09:09 <Gleekobsessed> Is anyone here familiar with coding, javascript, and/or mediawiki?
09:09 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:09 <Neitiznot> Fffffff
09:09 <Bluefire2> Btw Atheise
09:09 <Haidro> [[User:Joeytje50]]
09:09 <Bluefire2> *atheist
09:09 <Atheist723> Not me, Gleekobsessed.
09:09 <Bluefire2> Advice is a noun
09:09 <Neitiznot> I managed to fall asleep at 5am
09:09 <Bluefire2> advise is a verb
09:09 <Haidro> [[User:Matthew2602]]
09:10 <Atheist723> Typo.
09:10 <AnnoyingDerp> Hai
09:10 <Neitiznot> And wake up at 9:40...
09:10 <Bluefire2> U HAZ PHAIL
09:10 <Bluefire2> NEIT
09:10 <Bluefire2> HAI
09:10 <Neitiznot> *yawns* x 100000
09:10 <Neitiznot> HAI BLOO
09:10  * Atheist723 inches towards the banhammer again
09:10 <Bluefire2> Neit
09:10 <Neitiznot> Yes?
09:10 <Haidro> Both those people know their stuff. But what is the question anyway?
09:10 <Bluefire2> (caek)
09:10 <Neitiznot> Cake.
09:10 <Bluefire2> I know stuff
09:10 <Neitiznot> Never
09:10 <Gleekobsessed> thanks
09:10 -!- Gleekobsessed has left Special:Chat.
09:11 <Bluefire2> omgomg
09:11 <Bluefire2> bcp
09:11 <Bluefire2> y flipping you is so good
09:11 <Neitiznot> I used to flip Bandos chestplates D:
09:13 <Haidro> Test
09:13 <Atheist723> Nooo.
09:13 <Haidro> Wat
09:13 <Atheist723> They nerfed mackerals!
09:13 <Haidro> How
09:13 <Atheist723> * mackerel 
09:13 <Neitiznot> [[]][[]][[]][[]][[]]
09:14 <Neitiznot> Wow
09:14 <Neitiznot> It worked
09:14 <Atheist723> They normally heal 60 life points.
09:14 <Atheist723> In beta they only heal 200.
09:14 <Atheist723> Most other lower level foods like cabbage already heals 200.
09:14 <Atheist723> And I have 10k in bank.
09:14 <Haidro> Well no one uses mackerel anyway
09:15 <Neitiznot> I used to... :(
09:15 <Neitiznot> At least, I think I did.
09:15 <Atheist723> Well, obviously I do otherwise I won't keep 10k in my bank.
09:16 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[mackerel]] is 46 coins.
09:17 <Atheist723> (They were more like 15 coins when I bought them)
09:17 <Haidro> Nice
09:19 <AnnoyingDerp> A fellow bot killer tries to attack me he fails
09:19 <AnnoyingDerp> and he polypore i was just using ice rush
09:19 <Bluefire2> Why ice rush
09:19 <Bluefire2> Why not ICE BARAGE *heavy metal plays*
09:20 <Bluefire2> *Barrage
09:20 <AnnoyingDerp> lol
09:20 <AnnoyingDerp> (qc) My Magic level is 65 (xp: 456,469, rank: 511,543).
09:24 <AnnoyingDerp> I believe i should get some sleep now
09:24 <Haidro> Test
09:24 <Haidro> Gn
09:24 <AnnoyingDerp> you mean good morning
09:24 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
09:25 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:26 <Neitiznot> Ello Touhou
09:26 <Touhou FTW> hi
09:26 <Haidro> Ohaider
09:26 <AnselaJonla> [[Fish Flingers]]
09:27 -!- TorxElite has left Special:Chat.
09:41 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
09:43 <Haidro> <3
09:43 <Casting Fishes^^> Haidrocaek
09:44 <Haidro> Rawr
09:44 <AnselaJonla> Athe - Batman isn't the creepy one, Joker is
09:48 <Atheist723> Huh?
09:49 <Atheist723> As a protagonist, that is...
09:50  * Atheist723 goes back to his third solo trip to Nex
09:51 <Haidro> Wait
09:51 <Haidro> Nex is THAT easy?
09:51 <AnselaJonla> Beta, Haidro
09:51 <Atheist723> Did I say I succeeded?
09:51 <Haidro> yes I know :p
09:51 <Haidro> Oh, lol
09:52 <Atheist723> Shadow phase is a lot harder than smoke phase.
09:52 <Haidro> Smoke is beginning right
09:53 <Atheist723> "Embrace darkness!"
09:53 <Atheist723> *Nex spams rapid 500s*
09:53 <Haidro> Trolled
09:54 <Haidro> What about ice phase... When you get trapped in the icicles
09:54 <Atheist723> The first two attempts failed spectacularly at shadow phase. 
09:55 <Haidro> Ah
09:55 <Atheist723> The shadow traps are very annoying, more so when she keeps making the chamber pitch black.
09:56 <Haidro> Well, good luck
09:56 <Casting Fishes^^> (qc) Feeshee is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
09:57 <Casting Fishes^^> (qc) "Yt’Haar" Dat Feeshee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
09:57 <Casting Fishes^^> Yay
09:57 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:57 <Haidro> MATTCHEW
09:57 <AnselaJonla> [[Pendant of Fishing]]
09:57 <Casting Fishes^^> Matthoo
09:57 <Atheist723> Hi Matt.
09:57 <Matthew2602> hai
09:58 <Casting Fishes^^> Spparently I got a pendant of agility this morning
09:58 <Casting Fishes^^> Yey pendant #5
09:58 <Haidro> If ( Haidro > Mattchew );
09:58 <Haidro> raeg forgot bracket
09:58 <Haidro> {
09:59 <Haidro> ;
09:59 <Matthew2602> good work, hydro
09:59 <Matthew2602> xD
09:59 <Haidro> console.log ("Haidro is awesome");
09:59 <Haidro> }
09:59  * Casting Fishes^^ gifs haidro n matthoo (caek) anyways 
09:59 <Haidro> ;Else {;
09:59 <Haidro> console.log("World blows up")
09:59 <Matthew2602> Why do you have so many semicolons all over the place o.o
10:00 <Haidro> :};
10:00 <Haidro> Jihbkjh
10:00 <Haidro> Cuz, u need them after teh end of the line
10:00 <Casting Fishes^^> Buko
10:00 <Haidro> I put at beginning cuz I forgot before :/
10:00 <Matthew2602> Not after the end of EVERY line
10:00 <Casting Fishes^^> Its 3am go sleep
10:00  * Haidro wonders who Biko is
10:00 <Haidro> Buko*
10:01 <Casting Fishes^^> Lord yura is buko
10:01  * Haidro waves at Buko
10:01 <Haidro> Salve
10:01 <Lord Yura> :o
10:02 <Lord Yura> Its 6am.. YOU SLEEP
10:02 <Lord Yura> xD
10:02 <Atheist723> I haven't got a single pendent.
10:02  * Haidro doesn't play RS anymore
10:02 <Casting Fishes^^> I just woke up nub <3
10:02 <Haidro> BUT APPARENTLY
10:02 <Lord Yura> You were on like 2 hours earlier D:
10:02 <Haidro> RS is coming on IPAD!!!!!!
10:02 <Haidro> :D
10:02 <Matthew2602> there you go  hydro
10:02 <Casting Fishes^^> Wut
10:03 <Casting Fishes^^> When
10:03 <Atheist723> *Getting piled by half the monsters in Ancient Prison*
10:03 <Atheist723> *Mother rings doorbell*
10:03 -!- Joejoejoe64 has left Special:Chat.
10:03 <Casting Fishes^^> Haidro what find
10:03 <Haidro> Mark Gerhard is convincing NIntendo, Sony, and (another company) to allow this. They aren't because they don't want it to be free
10:04  * Haidro finds fwishy teh vid
10:04  * Casting Fishes^^ noms caek 
10:04 <Casting Fishes^^> Im on my iPod n chat is hard
10:04 <Haidro> Wait found teh rticles
10:04 <Haidro>
10:05 <Haidro>
10:05 <Haidro>
10:05 <Haidro> Thats it
10:05 <Matthew2602> speaking of  articles about jagex
10:06 <Matthew2602>
10:06 <Matthew2602> andrew gower, y u do this
10:07 <Lord Yura> W39 Shooting star, Burgh de Rott bank
10:07 <Lord Yura> xD
10:07 <Lord Yura> S3
10:21 -!- Cryingwolfje has joined Special:Chat
10:21 <Cryingwolfje> hi
10:21 <AnselaJonla> Hi
10:21 <AnselaJonla> Ben je Nederlands?
10:21 <Cryingwolfje> just created account :)
10:21 <Cryingwolfje> ja
10:22 <AnselaJonla> Hm, guessed so
10:22 <Cryingwolfje> haha :P
10:29 <Atheist723> Hmm. Probably should leave Nex till after dinner. Back later.
10:29 <Cryingwolfje> i got to go to dinner to later 
10:35 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:37 <AnselaJonla> Fishing pendant stacks with fishing outfit
10:38 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:43 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:45 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:46 <Neitiznot> Whoops
10:46 <Neitiznot> Lent my claws for free
10:46 <Matthew2602> good work (yes)
10:46 <Neitiznot> :(
10:46 <Neitiznot> I needed my dclaws and I lent it FOR FREE
10:47 <Matthew2602> "good work (yes)"
10:47 <Neitiznot> Sarcasm ftw
10:51 -!- Jamboo94 has joined Special:Chat
10:52 -!- Jamboo94 has left Special:Chat.
10:52 -!- Jamboo94 has joined Special:Chat
10:52 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,143,308 coins.
10:52 <Neitiznot> :/
11:06 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
11:08 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:11 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:13 <AnselaJonla> Hm, Sentar, not all that sure about the second person you welcomed
11:13 <AnselaJonla> Been toying with the idea of a perm ban for being a troll
11:13 <Sentra246> oic
11:14 <AnselaJonla> Made their acc, came straight in here, took about ten minutes to get themselves banned, came in with a clear sock
11:15 <Sentra246> well i'm just welcoming them, only don't welcome them if they are blocked
11:19 <Sentra246> feel free to block if you want
11:19 -!- Cryingwolfje has left Special:Chat.
11:21 <AnselaJonla> [[User talk:Rero37]]
11:23 <PvM-IC3> hey guys just wondering if general graador will drop the bandos helms and stuff
11:28 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
11:48 <Atheist723> Shadow phase is a nightmare.
11:54 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:54 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
12:03 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:06 <AnselaJonla> Woohoo!
12:09 <Haidro> Wow
12:09 <Haidro> Its already been a month since last UotM
12:10 <Haidro> Feels like a week ago
12:13 <Atheist723> ...Are we really running out of candidates that fast?
12:15 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
12:15 <Oghma infinium> hey ppls
12:16 <Atheist723> Hi.
12:16 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
12:16 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
12:16 <Oghma infinium> that was wierd
12:35 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
12:50 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:50 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:04 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:05 <Coelacanth0794> ello
13:05 <Coelacanth0794> oh look ansela
13:05 <Coelacanth0794> rs homepage has made bikini graardor the wallpaper
13:05 <Neitiznot> Ello
13:06 <Coelacanth0794> hi neit
13:06 -!- Cire04 has joined Special:Chat
13:06 <Neitiznot> (fp)
13:06 <Coelacanth0794> hi spamcire
13:06 <Neitiznot> Seriously
13:06 <Neitiznot> Hi Cire
13:06 <Cire04> what?
13:06 <Coelacanth0794> what neit
13:06 <Cire04> hi
13:06 <Neitiznot> Why that wallpaper
13:06 <Neitiznot> It fails
13:07 <Coelacanth0794> cuz bikini graardor
13:07 <Coelacanth0794> that is jagex logic
13:07 <Neitiznot> Jagex logic fails
13:07 <Cire04> lol
13:07 <Cire04> hey, you can't say it was useless, they are actually weak to nothing
13:07 <Cire04> and it's so easy to kill them in beta..
13:07 <Cire04> specially with the ashphyxilate or whatever abilities?
13:07 <Cire04> and hellhounds too
13:07 <Coelacanth0794> what is useless cire
13:07 <Cire04> i'm killing them in too hits
13:08 <Cire04> my spamming
13:08 <Cire04> lol
13:08 <Coelacanth0794> two*
13:08 <Cire04> two
13:08 <Coelacanth0794> and what
13:08 <Cire04> yes two
13:08 <Cire04> oh nothing
13:08 <Coelacanth0794> l2twototoo
13:08 <Coelacanth0794> cire get any loots in there
13:08 <Coelacanth0794> oculus them if you do plox
13:08 <Cire04> oculus what?
13:08 <Coelacanth0794> nub hairdo
13:09 <Coelacanth0794> the loots you get cire
13:09 <Cire04> why?
13:09 <Coelacanth0794> like statuettes or pvp armour
13:09 <Cire04> and no i did not get any loot
13:09 <Coelacanth0794> cuz we dont have all them yet
13:09 <Cire04> except a bunch of coins
13:09 <Cire04> i did not get any loot
13:09 <Neitiznot> WHY DID I BUY DRAGON CLAWS
13:09 <Ahmed Mamdoh> I thought graardor was a male 
13:09 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,143,308 coins.
13:10 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,143,308 coins.
13:10 <Neitiznot> 1GP
13:10 <Coelacanth0794> he is ahmed
13:10 <Haidro> Ooh they rose
13:10 <Ahmed Mamdoh> what? then why is he in bikini?
13:10 <Coelacanth0794> cuz jagex
13:10 <Haidro> Lol, it's a bcp
13:10 <Coelacanth0794> bandos cup-...something that starts with a P
13:11 <Coelacanth0794> bandos bikini top
13:11 <Haidro> Chestplate...
13:11 <Coelacanth0794> the bikini?
13:11 <Coelacanth0794> til bikinis are considered chestplates
13:11 <Haidro> :/
13:13 <Cire04> [[bandos chestplate
13:13 <Cire04> [[bandos chestplate
13:13 <Cire04> grrr
13:13 <Cire04> [[bandos chestplate]]
13:13 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:14 <Coelacanth0794> looks like armour not a polka dot bikini
13:14 <Coelacanth0794> oh hey ciph we were just talking about you
13:15 <Coelacanth0794> oh left fuuu
13:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:18 <Cire04> haidro
13:18 <Cire04> the rollback example
13:18 <Cire04> oh gosh...
13:18 <Cire04> we seem to be having the same problem coel
13:18 <Cire04> lol
13:18 <Cire04> haidro, the rollback example
13:18 <Coelacanth0794> ?
13:18 <Coelacanth0794> hi ozank
13:18 <Ozank> hi
13:18 <Cire04> I'm thinking it means the person might simply not be logged in and editting
13:19 <Coelacanth0794> i finished the dalton drawing ozank
13:19 <Coelacanth0794> i waited for you yesterday to come back on but you didn't
13:21 <Cire04> byee
13:21 -!- Cire04 has left Special:Chat.
13:21 <Ozank> bye
13:22 <Ozank> im gonna leave too
13:22 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:22 <Coelacanth0794> hm.
13:29 -!- Cire04 has joined Special:Chat
13:29 <Cire04> lol
13:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:30 <Cire04> you know how google sends you email about google + on your gmail account?
13:30 <Cire04> so i just reported the emails they sent as spam :D
13:32 -!- Amasoful has joined Special:Chat
13:32 -!- CrisFTW has joined Special:Chat
13:32 <Amasoful> yo
13:32 <Coelacanth0794> omfg
13:32 -!- CrisFTW has left Special:Chat.
13:32 -!- Amasoful has left Special:Chat.
13:44 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
13:44 <Coelacanth0794> hi nesse
13:44 <Ciphrius Kane> Looks like one of my friends got fraped
13:44 <Coelacanth0794> fraped?
13:44 <Ciphrius Kane> When somebody takes over their facebook account
13:45 <Coelacanth0794> i wouldn't know
13:45  * Coelacanth0794 has no social media
13:46  * Atheist723 kills [[Umbra]]
13:46 <Atheist723> Nex: Embrace darkness!
13:47 <Atheist723> Me: Hax.
13:47 <Ciphrius Kane> Desert tasks are coming!
13:48 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:50 -!- Cire04 has left Special:Chat.
13:52 <Coelacanth0794> what
13:52  * Coelacanth0794 refeshes rs home
13:52 <Atheist723> I managed to solo Nex to blood phase this time though...
13:52 <Coelacanth0794> what ciph where
13:52 <Coelacanth0794> grz void
13:53 <Coelacanth0794> in beta or maingame?
13:53 <Atheist723> Beta, of course.
13:53 <Atheist723> She just won't go on to blood phase.
13:53 <Coelacanth0794> what do you mean
13:53 <Atheist723> Spent most of my food tanking her "Embrace darkness" attack, rapid 500s.
13:53  * Atheist723 points up
13:54 <Ciphrius Kane> There's an update in roughly an hour, I say it's Desert tasks
13:55 <Coelacanth0794> ciph: where'd you hear about desert tasks
13:55 <Coelacanth0794>
13:56 <Ciphrius Kane> The other day I was praying in Nardah when I got a task complete
13:56 <Coelacanth0794> wut
13:56 <Coelacanth0794> hm
13:57 <Coelacanth0794> we'll need to see these bts
13:57 <Coelacanth0794> RuneScape PollRuneScape PollRuneScape PollRuneScape PollRuneScape PollRuneScape PollRuneScape Poll  
13:57 <Coelacanth0794> What goodies are you most looking forward to in our Sizzling Summer promotion?
13:57 <Coelacanth0794> Bonus XP!
13:57 <Coelacanth0794> Choose Your Fate!
13:57 <Coelacanth0794> The Crab Dance emote!
13:57 <Coelacanth0794> Tropical Isnalder outfit!
13:57 <Coelacanth0794> -so there's a new poll^
13:59 <Ciphrius Kane> I think Shatarri the Custodian, Eblis and Simon Templeton will be the reward holders
14:00 <Coelacanth0794> jax
14:00 <Coelacanth0794> [[jax]] is my guess for hard/elite holder
14:01 <AnselaJonla> [[Lunar Diplomacy]]
14:01 <Ciphrius Kane> Jex?
14:01 <Coelacanth0794> yes sorry :(
14:01 -!- TyA has joined Special:Chat
14:02 <TyA> Haaai
14:02 <Coelacanth0794> hi tyler
14:03 <AnselaJonla> Sounds like Lunar Dip is bugged
14:07 <Atheist723> Hi Ty.
14:07 <Ciphrius Kane> So, Shiratti for the medium tasks, Eblis for hard and Jex for elite
14:08 <Coelacanth0794> and easy?
14:09 <Coelacanth0794> usually the hard is shared by elite
14:09 <Ciphrius Kane> I don't know
14:09 <Ciphrius Kane> Not in Mortania
14:09 <Ciphrius Kane> Old Man Ral holds the elite but not the hard
14:09 <Atheist723> That's because Morytania is after elite tasks.
14:09 <Atheist723> So desert is likely to have 4 NPCs.
14:10 <Coelacanth0794> oh that's right hm
14:10 <Coelacanth0794> i'm waiting on the update before i login
14:11 <Ciphrius Kane> Al Shabim for easy?
14:13 <Coelacanth0794> hm maybe
14:14 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:14 <Coelacanth0794> noob flaysian
14:15 <Flaysian> friendly person coel
14:15 <Ciphrius Kane> I think cutting teaks will be one of the tasks
14:16 <Coelacanth0794> uh.
14:16 <Coelacanth0794> teaks in the desert? remind me where
14:16 <Ciphrius Kane> Uzer
14:17 <Coelacanth0794> uhh
14:17 <Coelacanth0794> [[uzer]]
14:17 <Ciphrius Kane> Just south east of the ruins of uzer, there's a few teaks
14:17 <Coelacanth0794> oh i see
14:17 <Coelacanth0794> TIL
14:18 <Atheist723> Hmm. A bit bored of my in-game name.
14:18 <Ciphrius Kane> Also creating and summoning a Desert wyrm
14:19 <Coelacanth0794> fishing somehow?
14:19 <Coelacanth0794> fishign fishes off alkharid bank spot
14:19 <Coelacanth0794> easy task
14:19 <Ciphrius Kane> Isn't Al Kharid covered by Lumbridge/Draynor?
14:20 <AnselaJonla> Hmph, that wasn't a good flingers game
14:21 <AnselaJonla> Two guys there not interested in being helpful
14:21 <Ciphrius Kane> Spirt cobra for medium and either the mantis or locust for hard
14:23 <Atheist723> I prefer to do Fish Flingers games solo.
14:23 <Atheist723> Because that means no useless big fish.
14:24 <Coelacanth0794> i'm hitting the play now button
14:24 <Coelacanth0794> obligatory system update in 9:59
14:25  * Atheist723 is thinking of changing his name to "Beta recluse"
14:25 <Ciphrius Kane> Ok so maybe Al Kharid will be part of the desert diaries
14:25 <Coelacanth0794> oh crap ciph
14:25 <Ciphrius Kane> In which case it'll most likely be an AK NPC who's the easy one
14:25 <Coelacanth0794> what if a hard is casting btp without a tab
14:25 <Coelacanth0794> :((
14:26 <Ciphrius Kane> Then you'd best get some runes
14:26 <Coelacanth0794> :C
14:27 <Ciphrius Kane> I think trading in the pyramid top will also be a task
14:30 <Ciphrius Kane> Hasn't RS updated yet?
14:30 <Coelacanth0794> no update yet
14:31 <Ciphrius Kane> How long?
14:31 <Coelacanth0794> keeping busy with dailies
14:31 <Ciphrius Kane> You get planks/ecto/bonemeal?
14:32 <Coelacanth0794> no ecto/bonemeal
14:32 <Coelacanth0794> i dont save bones unless from a dragon task
14:32 <Coelacanth0794> havent had any for a while
14:32 <Ciphrius Kane> How much of the Morytania tasks have you done?
14:32 <Coelacanth0794> i'm missing the one elite task of shark handfishing. why?
14:33 <Ciphrius Kane> You can get 26 lots of bones crushed, as well as 140 buckets of ectoplasm
14:33 <Coelacanth0794> i could yep
14:33 <Coelacanth0794> but i did ecto for turmoil
14:34 <Coelacanth0794> 100k ectotokens already
14:34 <Coelacanth0794> no need to train prayer atm
14:35 <Coelacanth0794> ahh there it is
14:35 <Coelacanth0794> ciphrius: update
14:35 <Coelacanth0794> 9:30
14:35 <Ciphrius Kane> Ok
14:35 <Coelacanth0794> think i can slay bork?
14:35 <Coelacanth0794> (in the alloted time)
14:35 <Atheist723> It is quite far.
14:35 <Atheist723> I'd rather not risk it.
14:36 <Coelacanth0794> i'll get to chaos tunnels as a checkpoint
14:36 <Atheist723> Just got the name changed.
14:36 -!- Zenile has joined Special:Chat
14:36 <Coelacanth0794> ello zenile
14:36 <Atheist723> Hi Zenile.
14:36 <Zenile> Morning guys :D
14:36 <Ahmed Mamdoh> do ectotokens have a use?
14:36 <Ahmed Mamdoh> after ghosts ahoy
14:36 <Coelacanth0794> 7:50
14:36 <Atheist723> For useless boat trips to Dragontooth Island?
14:37 <Coelacanth0794> going under tunnel ge-edge
14:37 <Ahmed Mamdoh> oh
14:37 <Atheist723> changes affect you without having to log out?
14:37 <Coelacanth0794> ofc
14:37 <Coelacanth0794> zoom
14:37 <Zenile> does anyone know what the update is about?
14:37 <Ciphrius Kane> I suspect desert tasks
14:37 <Coelacanth0794> lmao penguin spy
14:38 <Zenile> omg penguins, i forgot
14:38 <Zenile> Coel
14:38 <Coelacanth0794> wrong portals
14:38 <Zenile> you wanna spy penguins with me?
14:38 <Zenile> or anyone?
14:38 <Coelacanth0794> hopefully last time i gotta go through ct with zoom 
14:39 <Coelacanth0794> 5:30 left
14:39 <Coelacanth0794> RISK IT FOR THE BISCUIT
14:39 <Coelacanth0794> BORK LEEEROY
14:39 <AnselaJonla> 84 (fishing)
14:39 <Coelacanth0794> grz
14:40 <Coelacanth0794>
14:40 <Ciphrius Kane> Gratz
14:40 <Coelacanth0794> bork is displaying beautiful tanking
14:40 <Coelacanth0794> 4:15 and he only summons legions
14:41 <Coelacanth0794> 3:25 and bork died gf
14:43 <Ahmed Mamdoh> ciph
14:44 <Coelacanth0794> all [email protected]
14:44 <Ahmed Mamdoh> how do you know it's desert tasks?
14:44 <Coelacanth0794> he's guessing
14:44 <Ahmed Mamdoh> oh okay
14:44 <AnselaJonla> Where's the damned bts?
14:44 <Ciphrius Kane> Based on the fact that I got a task complete yesterday for the desert, I am guessing that this is the rest of the tasks
14:45 <Coelacanth0794> *A Gnome Airlines Copter teleport animation.
14:45 <Coelacanth0794> they're baaaaaaaaaack
14:45 <Ciphrius Kane> Oh darn, I was so sure
14:45 <AnselaJonla> Hey, Ciph, you looked at the delete log today?
14:45 <Ciphrius Kane> Aye
14:45 <AnselaJonla> What do you think?
14:46 <Zenile> Whats the update for?
14:46 <Ciphrius Kane> I think you're heartless, ruining all the hard work that guy did!  He spent an entire afternoon making those images!
14:46 -!- Megareader has joined Special:Chat
14:46 <Megareader> ansela!
14:46 <Megareader> you deleted those images?!
14:47 <AnselaJonla> Then he shoulda stuck them on a mainspace instead of leaving them unused for 7hrs
14:47 <Ciphrius Kane> He did
14:47 <Coelacanth0794>
14:48 <Zenile> lol
14:49 <Coelacanth0794>
14:49 <Ahmed Mamdoh> now rs won't open for me -.-
14:49 <Ahmed Mamdoh> what was the update?
14:49 <TyA> Eyup
14:49 -!- Knurla 25 has joined Special:Chat
14:49 <Megareader> i dunno im checking
14:50 <Megareader> its sizzling summer
14:50 <Knurla 25> yh i got bonus spins and stuff like that
14:51 <Coelacanth0794> since i did my daily spins before update, i'm only getting 90 bonus spins
14:51 <Coelacanth0794> i got gypped
14:51 <AnselaJonla> Same here Coel
14:51 <Megareader> wait what you mean 90 bonus spins?
14:51 <Ahmed Mamdoh> do the 90 spins count as daily or earned?
14:51 <AnselaJonla> They should add that extra spin to all member accounts, regardless of whether youve already spun
14:51 <AnselaJonla> Megareader - learn to read news posts
14:52 <Ahmed Mamdoh> daily?!?! crap...
14:52 <Megareader> i have been camping the last 2 weeks ansela -.-
14:52 <Megareader> //i got mem on sunday again
14:52 <Megareader> ahmed yeah its 3 spins daily, one extra a daay i believe
14:53 <Knurla 25> i used my spins today and got a bonus one
14:53 <Knurla 25> what are you all complaining about?
14:54 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
14:54 <Knightmere98> guys can you help me ?
14:54 <Knurla 25> whit?
14:54 <Knurla 25> *with?
14:54 <Knightmere98> what does the pendent of woodcutting do?
14:54 <Knurla 25> give extra woodcutting exp
14:54 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
14:54 <AnselaJonla> Hi Fswe
14:54 <Fswe1> [[Vanstrom Klause]] - check it out!!
14:54 <Knurla 25> so long as the bonus lasts
14:54 <Fswe1> Click the infobox buttons and look at the chatheads too!
14:54 <Coelacanth0794> what fwse
14:54 <Knightmere98> and that is...
14:55 <Coelacanth0794> hm
14:55 <Knurla 25> bonus woodcutting exp? just extra experience when you are woodcutting
14:55 <Coelacanth0794> didnt we have a forum on that fswe
14:55 <AnselaJonla> Yes Knurla 25
14:55 <Fswe1> Yes, it's passed.
14:55 <AnselaJonla> Like a lumberjack outfit or morphic hatchet
14:55 <Fswe1> So look, it works!
14:55 <Megareader> thats awesome fswe! :o
14:55 <Knightmere98> no i mean how long does it last
14:55 <Knurla 25> you can check the charge for that
14:55 <Ahmed Mamdoh> what's that 10x button over there?
14:55 <Knurla 25> to use 10 spin tickets at once
14:56 <Knightmere98> makes the spin wheel faster
14:56 <Knightmere98> 10 times faster
14:56 <Coelacanth0794> fwse: that forum was over a year ago
14:56 <Coelacanth0794> and it didnt pass
14:56 <Fswe1> Lol?
14:56 <Fswe1> It was closed two days ago!
14:56 <Coelacanth0794> or is there a new one you're taling about
14:56 <Coelacanth0794> talking*
14:56 <Coelacanth0794> link me plox?
14:56 <Fswe1> [[Forum:Condensing infoboxes with the switch template]]
14:56 <Fswe1> Er, I think.
14:57 <Fswe1> Uh, no.
14:57 <Fswe1> hangon
14:57 <Fswe1>
14:58 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
14:58 <Fswe1> [[Vanstrom]], just saying!
14:59 <Coelacanth0794>
14:59 <Coelacanth0794> el zimberfizz
15:00 <Atheist723> Interesting.
15:00 <Ciphrius Kane> The wining player doesn't lose any more
15:01 <Atheist723> It should make pages of NPCs with multiple identities less messy.
15:01 <Fswe1> Mhm.
15:01 <Fswe1> Camelot Knights for example.
15:02 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
15:03 <Coelacanth0794>
15:04 <Ahmed Mamdoh> You see edgeville burned down after what quest?
15:05 <Coelacanth0794>
15:05 <Coelacanth0794> le batman
15:05 <Atheist723> Huh?
15:06 <Fswe1> Ritual of the Mahjarrat, Spongebob.
15:09 <Fswe1> Caleb is quitting permanently. =(
15:10 <TyA> wat Fswe
15:11 <Fswe1> He just said so.
15:12 <TyA> wow
15:12 <Fswe1> Oh, g2g.
15:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:18 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon platebody]] is 7,224,792 coins.
15:19 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 15,403,515 coins.
15:19 <Coelacanth0794> it was for clan chat
15:20 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:20 <Neitiznot> Back
15:20 <Neitiznot> Bcp is going up ^_^
15:24 <Coelacanth0794>
15:24 <Knurla 25> well guys im off for today, cya
15:24 -!- Knurla 25 has left Special:Chat.
15:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:26 <Ozank> hi if a guy called Rainbow Dash23 comes in here he will probably swear and spam
15:26 <Ozank> looks like I got another stalker -.-
15:26 <AnselaJonla> You pissed him off?
15:26 <Ozank> in the mlp wiki i got him banned
15:26 <Ozank> cussing isnt allowed and now he will probably stalk me
15:26 <Coelacanth0794> how i feel with every other wikian able to go on beta during the week
15:26 <Coelacanth0794>
15:27 <Coelacanth0794> oank
15:27 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:27 <Coelacanth0794> f
15:27 <Coelacanth0794> ozank*
15:27 <Hairr> Hey
15:27 <AnselaJonla> What are these images that Recive is uploading now?
15:27 <Flaysian> Ozank
15:27 <Flaysian> Is that Internet Explorer I see before me
15:28 <Coelacanth0794> he died again? idk
15:28 <Ozank> no Flay
15:28 <Ozank> it is ff
15:28 <Coelacanth0794> ozank would you like to see dalton drawing
15:28 <Hairr> oh, it's silly firefox
15:28 <Flaysian> Oh, good
15:28 <Hairr> get Chrome instead <3
15:28 <Coelacanth0794> ^
15:28 <Ozank> is it me or has monchomans chat hacks stopped working
15:28 <Flaysian> Just you.
15:28 <Ozank> because this other guy has it too and we got it at same time
15:28 <Ozank> ~both firefox users also
15:29 <Flaysian> Another reason why FF sucks ^-^
15:29 <Hairr> Do Suppa's RCH script work for everyone but me? :(
15:29 <Flaysian> Yes
15:29 <Hairr> Flay, u like the signs?
15:29 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:29 <Hairr> I made teh grass
15:30 <Ozank> flay i prefer ie the most but
15:30 <Ozank> someone uninstalled it and i cba to get it back
15:30 <AnselaJonla> Ciph, can you please ask Recive to talk over the MAJOR edits they want to make to the scans page, before uploading more images?
15:30 <Flaysian> If you're stuck between browsers, you should really install Chrome
15:31 <AnselaJonla> Because really, those maps... not as useful as they think
15:31  * Coelacanth0794 waits on smuff
15:31 <Hairr> Flay: I think dis is better :
15:31 <Ozank> no flay chat hack wont work so i wont use sorry
15:31 <Ozank> actually i might
15:32 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - August (2012)]]
15:32 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:32 <Coelacanth0794>
15:32 <Hairr> Hey Joeykinz
15:33 <Joeytje50> hi
15:33 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:33 <Neitiznot> :/
15:33 <Neitiznot> Apparently 100 defence bonus means that you tank every single hit in the game
15:33 <Ciphrius Kane> I wanted desert tasks - BOOOOOO!
15:34 <Joeytje50> Hairr, what is
15:34 <Hairr> a recent changes script obv
15:34 <Joeytje50> whar
15:35 <Hairr>
15:35 <AnselaJonla> [[File:BtS August walrus thumb.png]] [[File:BtS August walrus thumb.jpg]]
15:35 <Ahmed Mamdoh> nezzy how is that?
15:35 <Hairr> I just used some css stuff to make it full page
15:36 <Neitiznot> I wanted to be killed in Castle Wars and I tanked every single melee and ranged hit in Ahrim's
15:36 <Hairr> Joey, is it if (wgTitle = 'User:Userpage/Subpage') {?
15:36 <Neitiznot> And this guy had 99 Attack
15:36 <Ahmed Mamdoh> wow
15:36 <Neitiznot> I accidentally killed him
15:36 <Neitiznot> Stupid dclaws
15:37 <Flaysian>  Hi BrenRS
15:38 <BrenRS> Ohai
15:38 <BrenRS> Hairr, did you run that AWB?
15:38 <BrenRS> or did cook?
15:38 <Hairr> no
15:38 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
15:38 <BrenRS> :o
15:38 <Kyle8497> Does anyone know what the 10x does on the Squeal of Fortune?
15:38 <Hairr> I decided sleep was more important 
15:39 <AnselaJonla> [[File:BtS August clan avatar thumb.png]] [[File:BtS August clan avatar full.jpg]]
15:39 <Kyle8497> So no one does?
15:40 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
15:40 <Flaysian> Spinning on the Squeal of Fortune has never been easier! The Squeal of Fortune now has a multi-spin switch allowing you to use up to 10 spin tickets in one go – spend less time spinning and more time winning!
15:40 <Flaysian> Oh, he left
15:40 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:40 <Flaysian> That's what you get for being an Impatient Ivan
15:40 <Ozank> flay i got chrome now
15:40 <BrenRS> [[Beta:Adamant_platelegs]]
15:40 <Ozank> and my chat hacks still not working
15:41 <Ozank> is there anything wrong with what i've done?
15:41 <Flaysian> You've tried purging/hard refreshing?
15:42 <Ozank> yeah they were working fine y'day
15:42 <AnselaJonla> [[File:BtS August Nyriki thumb.png]] [[File:BtS August Nyriki full.jpg]]
15:42 <Ozank> and i haven't changed anything
15:42 <Ozank> could it be the wiki upgrade 1.91.1 thing?
15:42 <Flaysian> No
15:43 <TyA> Chat with [[User:Monchoman45]] about it
15:43 <TyA> And are you using IE?
15:43 <Hairr> He uses FF
15:43 <Flaysian> He's tried FF and Chrome
15:43 <TyA> Then I'd chat with moncho
15:43 <Flaysian> Something in the last line could be screwing it up, Ozank
15:44 <Hairr> Joey, is it wgTitle == 'User:Hairr' or wgPagename == 'User:Hairr'?
15:44 <Joeytje50> wgTitle is without ns
15:44 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - August (2012)]] - is up
15:44 <Hairr> okey, dat's good enough for me
15:44 <Joeytje50> so wgPageName == 'User:Hairr'
15:45 <Ozank> well tya i dont wanna be a nuisance talking to him about it
15:45 <Flaysian> He gets questions all the time, go ahead
15:45 <Coelacanth0794> ozank do you have horrid connection again
15:45 <Ozank> i dunno
15:45 <Joeytje50> lol flay
15:45 <Ozank> flay i deleted that last line
15:45  * TyA pesters moncho
15:45 <Joeytje50> the fact he gets questions all the time makes it alright to ask him questions XD
15:46 <Ozank> it looks like chrome is giving me worse connection than firefox
15:46 <TyA> [10:45:52 AM] Monchoman45: Frankly I'm surprised any of that actually still works
15:46 <Coelacanth0794> so ozank i drew joey
15:46 <Ozank> bye
15:46 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:46 <Joeytje50> wat
15:46 <Joeytje50> dat is that one creature from southpark
15:46 <Coelacanth0794> from this joey
15:47 <Coelacanth0794>
15:48 <Flaysian> I said what what in the strawberry
15:49 <Coelacanth0794> clan avatar
15:49 <Coelacanth0794> wat
15:54 <Flaysian> !updated
15:54 <RSChatBot> Flaysian: The logs were last updated 11:28 ago. There are currently ~29 lines in the log buffer.
15:55 <Flaysian> (y)
15:57 <Joeytje50> flay
15:57 <Joeytje50> has you herd
15:57 <Hairr> burd is the word
15:57 <Joeytje50> dat too
15:57 <Joeytje50> but also
15:57 <Joeytje50>  /namecheck Joeytje50
15:58 <Coelacanth0794> finally comfy
15:58 <Hairr> freak cat
15:58 <Flaysian> What does it do Joeytje50
15:58 <Joeytje50> tryit
15:59 <Flaysian> ...It isn't doing anything for me 
15:59 <Flaysian> Probably because I'm on a netbook atm
15:59 <Coelacanth0794>
16:00 <Joeytje50> dun you get an inline alert flay?
16:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:00 <Neitiznot> Hi Mol
16:00 <Neitiznot> Got a task yet?
16:00 <Flaysian> No Joey
16:00 <Flaysian> Sry
16:01 <Joeytje50> nuz
16:01 <Coelacanth0794>
16:07 <Hairr> ~ Coelacanth0794's ingame name is E U H God X ~
16:07 <Hairr> I ded Joey <3
16:07 <Coelacanth0794> yes
16:07 <Joeytje50> <3
16:07 <Flaysian> Oh
16:07 <Flaysian> Very nice Joeykins
16:07 <Flaysian> (y)
16:08 <Coelacanth0794> obligatory joey gif
16:08 <Joeytje50> lol
16:08 <Hairr> Joey, u can't namecheck urself
16:08 <Joeytje50> ya
16:08 <Ciphrius Kane> Was that Squidworth?
16:08 <Joeytje50> cus selfnamecheck sux
16:08 <Neitiznot> Squidworth?
16:08 <Neitiznot> Squidward.*
16:08 <Joeytje50> squidward**
16:08 <Flaysian> [email protected]@
16:08 <Neitiznot> Ninja'd
16:09 <Neitiznot> Both you and Flaysian
16:09 <Neitiznot> =P
16:09 <Flaysian> Back later chaps
16:09 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:09 <TyA> I'll be back
16:09 -!- TyA has left Special:Chat.
16:09 <Coelacanth0794>
16:10 <Joeytje50> (qc) The location of the [[Circus]] on -1 day was [[Seers' Village]].
16:10 <Hairr> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Catherby]].
16:10 <Hairr> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Catherby]].
16:10 <Hairr> bleh
16:10 <Neitiznot> This noob still hasn't keeld me
16:10 <Joeytje50> (qc) The location of the [[Circus]] on +1 week will be [[Taverley]].
16:10 <Neitiznot> (I'm in Clan Wars nao cuz too many bots)
16:10 <Ahmed Mamdoh> hey, what's a book with a brown skin that has an emote?
16:11 <Ahmed Mamdoh> am I allowed to put youtube links in here?
16:11 <Ciphrius Kane> Prayer book?
16:11 <Ciphrius Kane> Bandos' book of war?
16:11 <Ahmed Mamdoh> that has an emote?
16:11 <Ciphrius Kane> What does the emote look like?
16:11 <Ahmed Mamdoh> err he points at stuff with his arms
16:11 <Ahmed Mamdoh> I have a video of that animation
16:12 <Ciphrius Kane>
16:12 <Ciphrius Kane> Like that?
16:12 <Ahmed Mamdoh> Yeah! that's it. thanks :)
16:13 <Ciphrius Kane> [[Prayer book]]
16:13 <Ahmed Mamdoh> I have to do a quest? crap...
16:14 <The Mol Man> you also have to be poisoned to do it
16:15 <Ciphrius Kane> Nope
16:15 <The Mol Man> o
16:16 <Ciphrius Kane> The emote can be performed without being poisoned
16:17 <The Mol Man> still cost prayer/need holy symbol?
16:18 <Ciphrius Kane> No prayer but symbol needed
16:23 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:23 <Ozank> ok this is weird
16:23 <Ozank> my chat hacks work on TEST wikis
16:23 <Ozank> but not any other
16:23 <Ozank> what is this logic (sad)
16:24 <Joeytje50> [[RS:QC]]
16:24 <Joeytje50> Ozank: you need to join via the sidebar
16:24 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:24 <Ozank> i did!
16:24 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:24 <Neitiznot> Ikr
16:24 <Ozank> i join where it says "Join live chat now" thingy
16:24 <Neitiznot> Same
16:24 <Neitiznot> It isn't working for me either
16:25 <Ozank> neit
16:25 <Ozank> join this chat i pm you and see if it works
16:25 <Ozank> oops
16:25 <The Mol Man> i hate having chat in its ow small window
16:25 <Hairr> I like it that way <3
16:26 <Neitiznot> I don't
16:26 <Neitiznot> D:
16:26 <Ciphrius Kane> Anybody want to help me get my next 99?
16:27 <The Mol Man> what is it?
16:27 <Ciphrius Kane> Crafting, need 28k sapphires
16:27 <The Mol Man> o
16:27 <The Mol Man> screw that, sorry
16:27 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 28000x [[uncut sapphire]] is 23,240,000 coins (830 coins each).
16:27 <Ciphrius Kane> I'm only asking for 1k
16:28 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1x [[uncut sapphire]] is 830 coins.
16:28 <The Mol Man> whatlvl are you now?
16:28 <EpicPancakes> oops
16:28 <Ciphrius Kane> 97
16:28 <Ciphrius Kane> Need sapphires, not uncut sapphires
16:28 <EpicPancakes> o
16:28 <EpicPancakes> (qc) The Exchange price of 1000x [[sapphire]] is 387,000 coins (387 coins each).
16:28 <EpicPancakes> Sure, you can have 1k
16:28 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:29 <Ciphrius Kane> I'll be waiting in Edgeville
16:29 <Ciphrius Kane> W23
16:29 <EpicPancakes> Can I just give you the money instead of the sapphires?
16:29 <Ciphrius Kane> Nope, I need the sapphires
16:29 <Ciphrius Kane> And I am willing to pay the ge price for them
16:29 <EpicPancakes> But the GE is right next to...
16:30 <Ciphrius Kane> I know
16:30 <EpicPancakes> I don't actually have 1000 sapphires
16:30 <Ciphrius Kane> But there's a 1k limit on the GE
16:30 <Neitiznot> I used to
16:30 <Hairr> Mol man, I can't have it any other way :(
16:30 <Neitiznot> Ofc I gave them away
16:30 <EpicPancakes> Ah, I see.
16:30 <Neitiznot> MOL
16:30 <Neitiznot> Y U GIVE HAIRR A TASK AND NOT ME
16:30 <Hairr> cus u no regex
16:31 <Hairr> * no comment *
16:31 <The Mol Man> that's an old task (fp)
16:31 <Hairr> ya
16:31 <EpicPancakes> Why do random events come up at the coolest times?
16:32 <Hairr> I just have to manually enter the things and it's time consuming o.o
16:32 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:33 <Neitiznot> I don't like entering things
16:33 <Neitiznot> Categories ftw
16:33 <Neitiznot> Ohyeah if HairyBot has a flag at rsplayers, I have a task
16:34 <EpicPancakes> So where are you in Edgeville?
16:34 <Ciphrius Kane> In the bank right now
16:35 <Ciphrius Kane> Are you at W23 edgeville?
16:35 <EpicPancakes> Yes,
16:35 <EpicPancakes> In the bank right now
16:35 <Ciphrius Kane> What's your name?
16:35 <EpicPancakes> EpicPancakes
16:36 <EpicPancakes> You didn't have to pay me for them
16:36 -!- TyA has joined Special:Chat
16:36 <Ciphrius Kane> What are you talking about, I've not traded you yet
16:37 <EpicPancakes> ...
16:37 <The Mol Man> WB TyA
16:37 <EpicPancakes> (fp)
16:37 <Ciphrius Kane> Wait, did you give the sapphires to somebody else?
16:37 <Neitiznot> Wb
16:37 <EpicPancakes> He payed me more than what I bought them for
16:37 <EpicPancakes> So...
16:37 <Ciphrius Kane> Who was it who bought them?
16:37 <EpicPancakes> Valdar Sai
16:37 <Neitiznot> Erm
16:38 <Ciphrius Kane> Heheheheh
16:38 <Neitiznot> That's Ciph I think
16:38 <Ciphrius Kane> Oh I do enjoy my little jokes
16:38 <EpicPancakes> I figured.
16:38 <Neitiznot> Lol
16:38 <EpicPancakes> It sounded furmilyar
16:38 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
16:38 <The Mol Man> PLASMA
16:38 <Neitiznot> Hai Plazma
16:38 <EpicPancakes> Plismaw
16:38 <Neitiznot> Tiem
16:38 <Hairr> ily plasma
16:39 <Neitiznot> I might as well buy 1k sapphires
16:39 <TyA> Haaai
16:39 <PlasmaTime> hairr, add me to ur contacts
16:40 <Hairr> there
16:40 <Hairr> @@
16:41 <PlasmaTime> yay
16:41 <The Mol Man> Plasma
16:41 <The Mol Man> i have some bad news
16:41 <The Mol Man> HAIRR IS NOOOOOOB
16:41 <Hairr> nuh uh
16:41 <PlasmaTime> really???
16:42 <PlasmaTime> darn it!!
16:42 <The Mol Man> yes really
16:42 <Hairr> My RCH is better than [email protected]@
16:42 <PlasmaTime> i'm a n00b too
16:42 <The Mol Man> no you're not plasma
16:42 <The Mol Man> you're pro
16:42 <PlasmaTime> yeah i am
16:42 <The Mol Man> [email protected]
16:42 <PlasmaTime> just ask dat guy named ty 
16:42 <Hairr> hes a noob tho
16:42 <The Mol Man> hairr u going away for a week D:
16:42 <Hairr> so it's okay <3
16:42 <Hairr> Mol Man: Yea <3
16:42 <The Mol Man> WHY!?!??#@RES
16:42 <Hairr> I go to washington dc
16:43 <PlasmaTime> I'm going to Boston at the end of August
16:43 <The Mol Man> D: visit me
16:43 <Hairr> in dc? o.O
16:43 <The Mol Man> no
16:43 <PlasmaTime> in boston?
16:43 <Hairr> in Arkansas?
16:43 <PlasmaTime> in New YorK?
16:43 <The Mol Man> wtf arkansas? no way
16:43 <PlasmaTime> I live in NY
16:44 <PlasmaTime> in Boston????? 
16:44 <Hairr> Mol Man :(
16:44 <Hairr> I wiv in arkansas
16:44 <The Mol Man> yh i said no way cause i like where i live
16:44 <PlasmaTime> you said vist you
16:44 <PlasmaTime> where?
16:44 <PlasmaTime> *visit
16:44 <The Mol Man> plus I'd visit you
16:44 <The Mol Man> you'll have to find out :x i no telling
16:44 <PlasmaTime> darn it
16:45 <The Mol Man> check out this awesome user: [[Special:MyPage|he owns so hard]]
16:45 <Ciphrius Kane> Wonder how Ansela would react to that?
16:45 <PlasmaTime> who is dat
16:46 <Hairr> [[Special:Random/user|I like him better]]
16:46 <The Mol Man> i think hairr rigged the random user
16:46 <Hairr> osnap, it landed on my guestbook
16:46 <The Mol Man> i got this:
16:46  * Hairr is obviously pro
16:46 <Hallowland> Hello <3
16:46 <Hairr> Hey Hallowland
16:47 <Ciphrius Kane> [[User:TinnTemplar]] was never welcomed!!
16:47 <Neitiznot> Ello
16:47 <Hairr> My RCH doesn't show logs :(
16:47 <Atheist723> Hi Hallowland.
16:47 <The Mol Man> QUICKLY
16:47 <Hairr> but I suggested it so hopefully it'll add <3
16:48 <Hallowland>  
16:49 <Hallowland> Test
16:50 <Hallowland> Does anybody really know me or you are just kind lol?
16:50 <Ciphrius Kane> We're just kind
16:50 <Atheist723> Does knowing you are Hallowvalle count?
16:51 <Ciphrius Kane> Still need 25k cut sapphires if anybody wants to buy me 1k?
16:51 <Atheist723> In Fish Flingers.
16:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:52 <Hairr> Hey Mime
16:52 <Hallowland> Yea
16:52 <Jr Mime> Hi Hair
16:52 <Jr Mime> Why RTRC doesn't work?
16:52 <Hairr> It does for me <3
16:53 <Hairr> did you press the button?
16:53 <Hallowland> I miss Dogfoger and his jokes lol
16:53 <Neitiznot> Lol
16:53 <Neitiznot> Hi Mime
16:53 <Jr Mime> I did
16:53 <Jr Mime> Just blank
16:53 <Jr Mime> Oh, it works now
16:54 <Jr Mime> Maybe it's because I had the page on bookmark?
16:54 <Neitiznot> [[User:MuudyNub]] I meant [[User:MuudyBot]]
16:54 <Hairr> Dog was just a troll...
16:54 <Hallowland> [[gods]]
16:54 <Neitiznot> Don't have a task
16:54 <Atheist723> Agreed, Hairr.
16:55 <Ciphrius Kane> What happened to him?
16:55 <Jr Mime> Neit, just go in my sandbox
16:55 <Jr Mime> Some move tasks are there
16:56 <Neitiznot> Again, my bot isn't a custodian.
16:56 <Hallowland> He doesnt talk anymore
16:56 <Jr Mime> Your account is
16:56 <Jr Mime> 1 sec
16:56 <Jr Mime> Ok so, open browser + my page
16:56 <Neitiznot> Just a bot
16:56 <Hairr> No, Neitiznot isn't a custodian
16:56 <Neitiznot> ^
16:56 <Jr Mime> Oh
16:56 <Jr Mime> >.>
16:56 <Jr Mime> Get it than
16:56 <Jr Mime> then*
16:56 <Jr Mime> :P
16:56 <Neitiznot> Cbb
16:56 <Neitiznot> I have about 200 files to upload anyway
16:57 <Hairr> 400 main; Niet has 224; 150 File; He has 125
16:57 <Hairr> *checks deleted revisions*
16:57 <Jr Mime> >.>
16:57 <BrenRS> [[tai bwo wannai trio]]
16:58 <Hairr> Well, he meets the File ish, close enough, but main does not change
16:58 <Neitiznot> Ik
16:58 <Hairr> Only one deleted main except it was a personal article :3
16:58 <Neitiznot> Cbb = can't be bothered = can't be bothered to edit
16:58 <Neitiznot> Lol
16:58 <Neitiznot> I never read that policy
16:58 <Jr Mime> I loveeeee this RTRC
16:58 <Jr Mime> Did he replied yet Hairyhair?
16:58 <The Mol Man> hairr
16:58 <The Mol Man> so basically 
16:58 <The Mol Man> neit is nooooooooooooooob?
16:59 <Hallowland> Second Rule
16:59 <Hairr> Mime: He's going is going to be gone till August 26~
16:59 <Hallowland> Obey to runescape rules
16:59 <Hairr> Mol Man: Well, duh; Always was
16:59 <Hallowland> So stop botting
16:59 <Hairr> Hallowland: Who are you talking to?
16:59 <Jr Mime> "He's going is going to be gone till August 26~" wut
16:59 <The Mol Man> lololol
16:59 <Hallowland> ;p
16:59 <The Mol Man> hairr i will pass you in edits when you're gone ;)
16:59 <Hairr> mk
17:00 <Hairr> I will always be ahead in awesomeness tho so I don't care
17:00 <Neitiznot> Moooooooooool:I aaaaaaalways isssssssss nooooooooooooooooooooob
17:00 <Hairr>
17:00 <Hairr> @Mime
17:00 <Neitiznot> Kaaaaaaaaaaayyytttthhhhhhhhaaaaannnnkkkkkkzzzzzzzzzzbbbaaaaaiiiii
17:00 <Hairr>
17:00 <Hairr> August 24
17:00 <Neitiznot> Braaaiiiins <<<why the f... did I sa that
17:00 <Neitiznot> Say*
17:03 <Joeytje50> cus you crayZ man
17:03 <Ciphrius Kane> Just so ya know, do that again and you'll be kicked
17:03 <Hairr> do what
17:03 <Hairr> :(
17:03 <Hairr> I'M SAWWY CIPH
17:03 <Hallowland> Who did what
17:04 <Neitiznot> Probably me
17:04 <Neitiznot> Sorry Ciph
17:04 <Ciphrius Kane> I was talking to Neit
17:05 <Hallowland> What did he do?
17:05 <Ciphrius Kane> Ahmed, read [[RS:DEU]] please
17:05 <The Mol Man> ciph that's my fault
17:05 <Ciphrius Kane> He was spamming letters
17:05 <The Mol Man> <--- I randomed to that
17:05 <Hallowland> Ah
17:05 <The Mol Man> and placed it in chat
17:05 <Neitiznot> And Mol did too >_>
17:06 <Ciphrius Kane> I remember a time when for a couple of hours a lot of active editors vandalised Liquid's page
17:07 <Neitiznot> Lol
17:07 <Hallowland> Is having 5k edits+ a requirement to be a mod? Because i dont see any mods with less than this amount of edits
17:07 <Neitiznot> No Hallow
17:07 <Atheist723> Not exactly.
17:07 <Hairr> Hallowland: [[User:Casting Fishes^^]]
17:07 <Ciphrius Kane> Fishies doesn't have that much I think
17:07 <Neitiznot> [[RS:SAOW]] All editors are equal
17:07 <Hairr> Mod =/= Edit
17:07 <Neitiznot> And Fishes has about600
17:07 <PlasmaTime> sectum semprum
17:08 <Hairr> wut
17:08 <Neitiznot> Fail reference
17:08 <Ciphrius Kane> When it comes to chat moderatorship, edit count rarely counts for anything
17:08 <Neitiznot> To Harry Potter spell?
17:08 -!- TyA has left Special:Chat.
17:08 <Atheist723> First spell that came to mind is Septumsempra.
17:09 <Neitiznot> ^
17:09 <Neitiznot> Same here
17:09 <Atheist723> You know, they did I good job translating that spell to Chinese.
17:09 <Atheist723> *a good job
17:09 <Neitiznot> What was it
17:10 <Neitiznot> (Let's guess, you're being sarcastic.)
17:10 <Atheist723> While being pronounced fairly similarly, the spell in Chinese is literally "Tore-drip-three-step-kill".
17:10 <Atheist723> No, I am not.
17:11 <The Mol Man> gaming wiki only says rs has 135m+ accounts :x
17:11 <The Mol Man> i feex
17:11 <Atheist723> Which is quite a difficult feat.
17:12 <Ciphrius Kane> Just checked, roughly half our cmods have edit counts under 5k
17:12 <Ciphrius Kane> Fishes is the lowest
17:12 <Neitiznot> Cook's is the highest?
17:12 <Neitiznot> Lol
17:13 <The Mol Man>
17:13 <The Mol Man> that was way out of date
17:13 <Ciphrius Kane> Depends if you want to bring admins in on the discussion
17:13  * PlasmaTime disappears 
17:13 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:13 <The Mol Man> noooooooooooooooooo
17:13 <Hallowland> What are these bots you mention? They make edits alone ?
17:13 <Hairr> mhm
17:14 <Hairr> automated
17:14 <Hairr> u fail wikia
17:15 <Hallowland> They correct grammar?
17:15 <Neitiznot> Some do
17:15 <Atheist723> I don't think so.
17:15 <Neitiznot> You can with AWB
17:15 <Neitiznot> And
17:15 <Hallowland> What do they do
17:15 <Neitiznot> Automated edits
17:15 <Atheist723> Is empty page?
17:15 <Hallowland> Yea but what type? I dont think a bot can expand history for example
17:16 <The Mol Man> they're for menial tasks
17:17 <Hairr> AWB is semi
17:17 <Hallowland> . 
17:17 <Neitiznot> Yes Hairr
17:17 <Neitiznot> But bots with a source code aren't
17:17 <Hairr> you said AWB though
17:17 <Hairr> then automated edits
17:18 <Hairr> [[RS:BOTLIST]]
17:18 <Neitiznot> I was speaking about something else
17:18 <Neitiznot> I have to go anyway
17:18 <Neitiznot> Bai
17:18  * Neitiznot waves*
17:18 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:21 <Hallowland> My brain is too limited to stand being a mod in this wiki ;p
17:21 <Atheist723> Er...if you say so.
17:21 <Hallowland> Like to solve a problem
17:21 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:21 <Fswe1> Hello!
17:21 <Hallowland> Hi Fswe1
17:21 <Atheist723> Hi Fswe1.
17:22 <The Mol Man> Hi hairr
17:22 <Fswe1> If you liked [[Vanstrom]], take a look at [[Melville]], [[Azzanadra]], [[Zemouregal]] and [[Enakhra]]! =)
17:22 <Fswe1> This is the heaviest rain I've ever seen...
17:22 <The Mol Man> swithfo boxes [email protected]@
17:23 <Atheist723> "Also known as	 Lamezag"
17:24 <Fswe1> =D
17:24 <Fswe1> It's true all right.
17:24 <Hairr> noob Fswe
17:25 <Fswe1> Thanks for the jelly icon btw.
17:25 <Fswe1> Noob Hairrazorr or something.
17:25 <Hairr> Hairrazerrr
17:25 <Fswe1> That.
17:25 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
17:25 <Fswe1> Any requests for me to switchobox?
17:25 <Hairr>
17:25 <Hairr> @@
17:26 <Fswe1> Lol.
17:26 <Ice Rush12> Has anyone talked to Spine lately?
17:26 <Fswe1> Me, why?
17:26 <Ice Rush12> When was that?
17:26 <Fswe1> Er, couple of days ago, I think.
17:26 <Ice Rush12> That's not lately!
17:27 <Ice Rush12> Lawl
17:27 <Fswe1> Define lately then.
17:27 <Hairr> now
17:27 <Ahmed Mamdoh> mol man
17:27 <Hairr> lately = now
17:27 <Hairr> he wants him now
17:27 <Hairr> @@
17:28 <Ice Rush12> ty hairr
17:28 <Hairr> RSChatBot needs a !seen
17:28 <Hairr> [[User:Sactage/ideas]]
17:28 <Ice Rush12> ya lol
17:28 <The Mol Man>
17:30 <Ice Rush12> guys watch this movie its really funny
17:30 <Ice Rush12>
17:30 <Ice Rush12> Its a irl pking vid
17:30 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
17:31  * Jr Mime will go move files
17:31 <Ice Rush12> *Ice Rush12 explodes*
17:31 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
17:32 -!- Megareader has left Special:Chat.
17:33 <Coelacanth0794> hi
17:33 <Hairr> hi
17:33 <Jr Mime> [[File:Addy med helm worn.png]]
17:34 <Joeytje50> brb dinner
17:34 <Jr Mime> kay
17:34 <Jr Mime> Hair
17:34 <Hairr> what
17:34 <Jr Mime> What do I do with this file?
17:34 <Jr Mime> Just rename as [[File:Adamant med helm old equipped.png]]?
17:34 <Hairr> equipped old*
17:34 <Jr Mime> kk
17:34 <Hairr> File:Subject old.png
17:34 <The Mol Man> wait
17:34 <Hairr> old always at the end
17:35 <The Mol Man> summary: mol is pro
17:35 <Jr Mime> Summary: Mol is nub
17:35 <The Mol Man> nonononono
17:35 <The Mol Man> UTP mol is pro
17:35 <The Mol Man> mime check out the pic I added [[User:The Mol Man/Signatures|here]
17:35 <Coelacanth0794> dear joey, i am eating cake. ujelly? sincerely, coel
17:35 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Signatures|here]] * dammit
17:35 <Ryan Baker> Over 1 million XP.
17:35 <Ryan Baker> 91 additional bonus spins on the Squeal of Fortune.
17:35 <Ryan Baker> Nine new customisation items, including a five-piece Tropical Islander outfit, a new title and a crazy crab dance emote! -rewards for being mems for 2 more months
17:36 <Jr Mime> lol
17:36 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]] my sig is better
17:36 <Ryan Baker> xpxpxpxpxpxpxpxp hello summoning exxxxx peee!
17:36 <The Mol Man> that's not a sig noob
17:36 <The Mol Man> it's a guest book
17:36 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:36 <Hairr> i know
17:36 <Hairr> my sig is better
17:36 <Hairr> all i said
17:36 <The Mol Man> no
17:37 <The Mol Man> mine is 100% code, you use pictures noob
17:37 <Ryan Baker> Mine has a pic
17:37 <The Mol Man> and it's noob
17:37 <The Mol Man> mine is 100% html and still pro
17:38 <Coelacanth0794>
17:38 <Coelacanth0794> 4 whole marajuanas
17:41 <Ryan Baker> hmmm
17:42 <Ryan Baker> 4 whole buds [email protected] Ciphrius Kane
17:42 <Ryan Baker> Coelacanth0794*
17:42 <Ryan Baker> silly tab....
17:43  * Ciphrius Kane force chokes Ryan for distracting me
17:43 -!- TyA has joined Special:Chat
17:43 <Ryan Baker> sorry man
17:43 -!- Knurla 25 has joined Special:Chat
17:44 <Ryan Baker> SoF is so laggy now
17:44 -!- TyA has left Special:Chat.
17:47 <Jr Mime> Hair, Suggestion #2: Add bots edits in RTRC :P
17:47 <Jr Mime> Add/unadd
17:48 <Hairr> no point
17:48 <Hairr> it wouldn't ever be used
17:48 <Hairr> so nty
17:48 <Jr Mime> Isee
17:48 <Jr Mime> >.>
17:48 <Hairr> Just use [[Special:RecentChanges]] if it's that much of a problem
17:49 <Jr Mime> Bandana and eyepatch equipped (left) or (left) equipped?
17:49 <Jr Mime> Nvm
17:49 <Jr Mime> >.>
17:49 <The Mol Man> disambiguation at the end
17:49 <Jr Mime> Wut
17:50 <Jr Mime> Name = [[Bandana and eyepatch (left)]]
17:50 <The Mol Man> just do w/e
17:51 <Hairr> [[User:Sannse]]
17:52 <Hairr> good, still part of staff
17:52 <Ryan Baker> she looks like she's maybe... 40... or older
17:52 <Jr Mime> [[File:Bandana and eyepatch worn.png|1]] [[File:Bandana and eyepatches worn.png|2]]
17:54 <Hallowland> Coel, i love the way people like these serious publications
17:54 <Coelacanth0794> ?
17:54 <Ahmed Mamdoh> jr mime
17:55 <Hallowland> "I'm about to die" - 19 people liked this
17:55 <Jr Mime> Ahmed Mime
17:55 <Ahmed Mamdoh> I kinda...
17:55 <Jr Mime> Love me?
17:55 <Ahmed Mamdoh> shut down your muudybot.
17:55 <Jr Mime> ...
17:55 <Ahmed Mamdoh> Your message said "EMERGENCY SHUT DOWN LINK"
17:55 <Ahmed Mamdoh> so tempting...
17:55 <Ahmed Mamdoh> sorry
17:55 <Coelacanth0794>
17:55 <Ryan Baker> er
17:55 <Jr Mime> JOEYKINS
17:55 <Hairr> u fail Mime
17:55 <Ryan Baker> you shut it down for fun?
17:55 <Joeytje50> MIEM
17:55 <Ryan Baker> lolwut?
17:56 <Hairr>
17:56 <Jr Mime> HAHA
17:56 <Jr Mime> fail
17:56 <Hairr> It didn't even work
17:56 <The Mol Man> (fp)
17:56 <Ahmed Mamdoh> it didn't?
17:56 <Ahmed Mamdoh> oh good
17:56 <The Mol Man> ahmed, don't do that again
17:56 <Jr Mime> See why I had the wrong name? rofl
17:56 <Ryan Baker> [[User:Ahmed Mamdoh]]
17:56 <Hairr> Ahmed Mamdoh: You can be blocked for that though
17:56 <Ahmed Mamdoh> okay I won't. sorry
17:57 <Jr Mime> I see the future
17:57 <Jr Mime> That's why I had a )
17:57 <Ryan Baker> my Lord.... you seem to speak a strange, foreign language on your userpage...
17:57 <Ahmed Mamdoh> yep
17:57 <Jr Mime> Gah
17:57 <Ahmed Mamdoh> it's an evolved version of english
17:57 <Jr Mime> It's a helm, not helmet
17:59 <Ryan Baker> Ahmed Mamdoh, if that's what English is becoming, then:
17:59 <Ahmed Mamdoh> lol
17:59 <Coelacanth0794>
18:00 <The Mol Man> nice olympic themed meme coel :D
18:00 <Coelacanth0794>
18:01 <Coelacanth0794>
18:04 <Hallowland> [[enakhra]]
18:07 <Coelacanth0794> elite cheese wheel rolling gielinor games
18:07 <The Mol Man> lol
18:09 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
18:09 <Smartman294> hey
18:09 <Jr Mime>
18:09 <Jr Mime> Yurk
18:09 <Jr Mime> Hi
18:11 <Ryan Baker> er
18:11 <Ryan Baker> why does that person have a void melee helm on?
18:12 <Ryan Baker> hmm, that reminds me
18:12 <Ryan Baker> I have an epic sized pile of books in skyrim
18:12 <Ryan Baker> legitly gotten
18:12 <Ryan Baker> so big, it actually glitched me through the floor when I stepped on it
18:13 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
18:13 <Smartman294> lol
18:13 <Ryan Baker> hmmm
18:13 <Smartman294> hacker
18:13 <Ryan Baker> lulz
18:13 <Ryan Baker> nope
18:13 <Jr Mime> Crap
18:13 <Jr Mime> >.>
18:14 <Hairr> KATANAGOD
18:14 <Hairr> hi
18:14 <KATANAGOD> hi o/
18:14 <KATANAGOD> I'm here to lurk ur wikieh
18:14 <KATANAGOD> @!
18:15 <Hairr> I bet KATANAGOD doesn't know who I am.... :(
18:15 <KATANAGOD> but but I do
18:15 <KATANAGOD> :(
18:15 <Hairr> then yey :)
18:15 <KATANAGOD> I hope :D isn't a default one 
18:15 <The Mol Man> hairr is da best, dats who
18:15 <KATANAGOD> \o/
18:16 <Joeytje50> :c
18:17  * Ciphrius Kane shaves Hairr
18:17 <Joeytje50> :o
18:18 <The Mol Man> nooooooooooooooo
18:20 <Joeytje50> caek
18:20 <Joeytje50> (caek)
18:20 <KATANAGOD> (pie)
18:20 <KATANAGOD> D:<
18:20 <Joeytje50> (cabbage)
18:20 <Jr Mime>
18:20 <Jr Mime> ...
18:20 <Jr Mime> He almost got it
18:20 <Jr Mime> Only missing the hole map
18:21 -!- Megareader has joined Special:Chat
18:21 <Megareader> yo guys
18:21 <Joeytje50> wat
18:21 <Jr Mime>
18:21 <Jr Mime> That is cool! :D
18:21 <Megareader> should i skip my warped terrorbirdtask?
18:21 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
18:21 <The Mol Man> i'd prefer it without the key tbh though
18:21 <The Mol Man> joey
18:22 <The Mol Man> i need delrevision on something
18:22 <Megareader> should i skip it?
18:22 <The Mol Man> ik u no hav but uknow someone who does?
18:22 <Joeytje50> Gaz
18:22  * Hairr leaves
18:22 <The Mol Man> send him what ipm you
18:22 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:23 <Jr Mime> [[RS:IMG#NAME|.]]
18:23 <Servant Girl> I have over 750 hours of play time and my bank isn't even worth 10 mill XD
18:23 <Ryan Baker> hmm
18:23 -!- Knurla 25 has left Special:Chat.
18:25 <Ryan Baker> 219 days 17 hours of playtime here
18:25 <Ryan Baker> @ Servant Girl
18:25 <Jr Mime> [[Graphical updates/Equipped]] Da link
18:26 <Ryan Baker> 5273 hours of playtime here
18:26 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
18:27 <KPA Soldier2027> my boyfriend proposed to me!
18:28 <Ciphrius Kane> Good to hear, I hope you're both very happy
18:28 <KPA Soldier2027> thanks ^^
18:29 <Coelacanth0794> ello
18:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:29 <Coelacanth0794> mol is nub
18:29 <The Mol Man> >:O
18:29 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
18:29 <The Mol Man> seel is noob
18:30 <Coelacanth0794> nou
18:30 <CoffeeMugRS> Hi.
18:30 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
18:30 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
18:31 <CoffeeMugRS> My cat stepped on my keyboard and refreshed the page. :l
18:31 <Coelacanth0794> lol
18:31 <Jr Mime> gf
18:32 <CoffeeMugRS> Can someone sell me a uhhhh..
18:33 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
18:33 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
18:33 <Jr Mime> [[Cow]]?
18:33 <CoffeeMugRS> No. I forgot. Nevermind.
18:33 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:34 <Ryan Baker> chat hax isn't working for me
18:34 <Ryan Baker> ...
18:34 <Jr Mime> Can someone fix the double categories in [[Bronze dagger]] please?
18:36 <Hallowland> Guys
18:36 <Jr Mime> Thx Moley
18:36 <Atheist723> Gah, ninja'd.
18:36 <Hallowland> What is that expression that people say...
18:36 <Hallowland> "enough that is the..."
18:36 <Jr Mime> If you want Mol, I can give you some links to remove double categories, AWB shows if they have errors
18:36 <The Mol Man> ewww no
18:37 <The Mol Man> sounds like athe wats to though
18:37 <Atheist723> Got to go, bye all.
18:37 <The Mol Man> lol
18:37 <Jr Mime> Really wants it? lol
18:37 <Jr Mime> STAYYYYYYYY
18:37 <Hallowland> N
18:37 <Hallowland> Vm
18:38 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:39 <CoffeeMugRS> ...
18:39 <CoffeeMugRS> I log on, first thing I see is someone starting to "troll" me in my clan. I'm an admin, he's a recruit.
18:39 <CoffeeMugRS> Lawl.
18:39 <CoffeeMugRS> *kick*
18:41 <Coelacanth0794> oh fwse is gone
18:41 <Ryan Baker>
18:41 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
18:41 <Coelacanth0794> who is katanagod
18:42 <CoffeeMugRS> Hi Forever2222.
18:42 <Forever2222> Hellloo 
18:43 <Coelacanth0794> hi
18:43 <Forever2222> hiya
18:46 <Coelacanth0794> exi: the game
18:46 <Ryan Baker> RuneScape?
18:46 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:47 <Coelacanth0794> The Game
18:47 <The Mol Man> monopoly?
18:47 <CoffeeMugRS> Trouble
18:47 <Ryan Baker> Yes, but which game?
18:47 <CoffeeMugRS> ?
18:47 <Neitiznot> Back
18:47 <Ryan Baker> Runescape? Skyrim? QWOP?
18:47 <CoffeeMugRS> My Little Pony?
18:48 <Ryan Baker> The one you're mad about losing....?
18:48 <Ryan Baker> XD
18:48 <Coelacanth0794> hey, you're the one that lost the game
18:48 <Ryan Baker> you saw my userboxes, didn't you?
18:48 <Coelacanth0794> ..yes :3
18:48 <CoffeeMugRS> [[Ryan Baker]]
18:48 <Ryan Baker> not if I never started playing the game, Coelacanth0794
18:48 <CoffeeMugRS> [[User:Ryan Baker]]
18:48 <Coelacanth0794> but you already did
18:48 <Ryan Baker>
18:48 <Ryan Baker> *
18:49 <CoffeeMugRS> Right
18:49 <Coelacanth0794> they both work
18:49 <CoffeeMugRS> Third time's the charm.
18:49 <Coelacanth0794>
18:49 <CoffeeMugRS> gg Ryan
18:50 <CoffeeMugRS> Ryan
18:50 -!- Omg piano has joined Special:Chat
18:50 <Ryan Baker> ?
18:50 <Omg piano> Quick question
18:51 <Omg piano> How many pieces are in the Queen's Guard clothing set?
18:51 <Ryan Baker> hmm
18:51 <Ryan Baker> spear, hat, top, legs, boots
18:51 <Omg piano> OMG
18:51 <Ryan Baker> 5 I think
18:51 <Omg piano> I have all five!
18:51 <Ryan Baker> I have top, legs, and boots
18:51 <CoffeeMugRS> Chat is eating my text
18:51 <Omg piano> Coffee, I eat text for breakfast.
18:51 <Ryan Baker> Omg piano, there might be a cape
18:52 <Ryan Baker> I'm unsure
18:52 <CoffeeMugRS> Omg piano
18:52 <CoffeeMugRS> *ping*
18:52 <Ryan Baker> [[Queen's Guard]]
18:52 <Omg piano> I didn't get Hacks turned on :3
18:52 <CoffeeMugRS> Wownoob.
18:52 <CoffeeMugRS> Okay, Ryan
18:52 <Ryan Baker> nope, 5 pieces
18:52 <Ryan Baker> you have em all
18:53 <Ryan Baker> btw, wtf is this page
18:53 <Ryan Baker>
18:53 <Ryan Baker> so.... ugly
18:53 <CoffeeMugRS> Compare your rs avatar on [[User:Ryan_Baker|your]] userpage to my avatar [[|here]].
18:53 <CoffeeMugRS> wat
18:53 <Omg piano> Egh
18:53 <Omg piano> Where can I get the little tag at the top for "This article needs clean up"
18:53 <Omg piano> With the little guy sweeping
18:54 <Ryan Baker> hmm
18:54 <CoffeeMugRS> Added the tag
18:54 <CoffeeMugRS> O
18:54 <CoffeeMugRS> I need to give a reason
18:54 <Jr Mime>
18:54 <Jr Mime> :3
18:55 <The Mol Man> omg are you going to be editing that page yourself?
18:55 <Ryan Baker> Reason: No reason has been given. Please replace this template with {{Cleanup|Reason}}
18:55 <Ryan Baker> ....
18:55 <Ryan Baker> seriously
18:55 <Ryan Baker> ?
18:55 <Jr Mime> What me Mol?
18:55 <CoffeeMugRS> Ok
18:56 <CoffeeMugRS> I gave a reason
18:56 <The Mol Man> no @piano
18:56 <Omg piano> Umm
18:56 <Omg piano> I.. dunno..
18:56 <Omg piano> I just knew it needed clean up
18:56 <Omg piano> :D?
18:57 <Omg piano> :)? :(
18:57 <CoffeeMugRS> Oh well.
18:57 <CoffeeMugRS> For future reference, the tag is {{cleanup|reason}}
18:57 <Omg piano> What colour should my Queen's Guard outfit be :D?
18:57 <CoffeeMugRS> Throw it out, it's ugly
18:58 <The Mol Man> -.-
18:58 <The Mol Man> choose w/e you want piano
18:58 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
18:58 <The Mol Man> it's your outfit afterall
18:58 <CoffeeMugRS> Inivisible
18:58 <CoffeeMugRS> invisible*
18:58 <Ryan Baker> Make it.... whatever color you think looks best...
18:59 <Ryan Baker> if you have a cape and stuff to wear with it, try matching the cape and stuff
19:00  * Jr Mime is moving tons of files
19:00  * Jr Mime is proud
19:00 <Omg piano> * Jr Mime is a big noob
19:00  * The Mol Man is not proud
19:00 <Jr Mime> Orly Omg?
19:00  * The Mol Man disowns Jr Mime as his brother
19:01 <Jr Mime> Win!
19:01  * Omg piano hugs Jr Mime and gives him a meal
19:01 <CoffeeMugRS> Mime, at first I thought you said * Jr Mime is pregnant instead of * Jr Mime is proud
19:01 <Ryan Baker> *The Mol Man becomes lonely without his only friend.
19:01 <Jr Mime> >.>
19:01 <Jr Mime> I am a... guy
19:01 <Ryan Baker> *The Mol Man is depressed.
19:01 <CoffeeMugRS> .. This is RuneScape.
19:01 <CoffeeMugRS> Anything is possible.
19:01 <The Mol Man> * Ryan Baker becomes lonely cause he never had friends in the beginngin
19:02 <CoffeeMugRS> I'm Ryan's baker
19:02 <Ryan Baker> to begin with*
19:02 <CoffeeMugRS> friend*
19:02 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:02 <The Mol Man> * Ryan Baker would have more friends if he didn't correct grammar in informal situations 
19:02 <Ryan Baker> and ofc I did, feeshee introduced me to this wikia as a friend.
19:02  * The Mol Man loves Mime
19:03 <CoffeeMugRS> Look, you noobs
19:03  * Jr Mime loves Mol
19:03 <CoffeeMugRS> You're making people leave
19:03 <Ryan Baker> and rejoin?
19:03 <Ryan Baker> (fp)
19:03 <The Mol Man> When nezzy comes back I'll tel him I love him
19:03 <CoffeeMugRS> Neitiznot never rejoined
19:03 <Omg piano> (fp)(fp)(fp)
19:03 <Omg piano> TRIPLE FACE PALM
19:04 <Omg piano> Woah, there's only one mod in the entire chat :O
19:04 <Ryan Baker> Admin*
19:04 <CoffeeMugRS> Let's eat him!
19:04 <Ryan Baker> why would you eat Joeytje50?
19:04 <The Mol Man> JOEy
19:04 <CoffeeMugRS> .. True,
19:04 <The Mol Man> ILY
19:04 <Joeytje50> D:
19:04 <CoffeeMugRS> Probably all sour and mushy.
19:04 <CoffeeMugRS> Yuck.
19:05  * Joeytje50 hugglz teh everyone
19:05 <Ryan Baker> You'd get cake poisoning from all the cake he consumes....
19:05 <CoffeeMugRS> Kill it with fire!
19:05  * Joeytje50 hugglz teh mol too
19:05 <KATANAGOD> Joey is too powerful to be eaten 
19:05 <Joeytje50> ILY2 :D
19:05 <KATANAGOD> he's over 9000
19:05 <CoffeeMugRS> ..
19:05 <CoffeeMugRS> (fp)
19:05 <KATANAGOD> :3
19:05 <Omg piano> I want hugglz!
19:05 <Ryan Baker> hmmm
19:06 <CoffeeMugRS> Welcome back to the keyboard, Forever2222.
19:06 <Omg piano> Joey, I want hugglz
19:06 <Omg piano> Fine, screw you too :'(
19:07 <Ryan Baker> I used to be an adventurer, but I took over 9000 arrows to the knee. But hey, I just met you and this is crazy, but YOLO, so won't you SWAG me?
19:07 <Ryan Baker> (fp)
19:07 <Ryan Baker> worthy of a self face palm
19:07 <KATANAGOD> ;_;
19:07 <CoffeeMugRS> wat
19:07 <CoffeeMugRS> uDumb?
19:07 <Omg piano> Ryan
19:08 <Omg piano> For that, I have to take all your base
19:08 <Ryan Baker> I'mma post that on the iPod Funny pics pro app.... 
19:08 <Ryan Baker> inb4massivelyinsanetrollingandthumbsdown
19:09 <Omg piano> THUMBS [email protected][email protected][email protected]
19:09 <Omg piano> TROLOLOLOLOLOL
19:09 <Omg piano> That.. (fp)
19:09 <Omg piano> Did I just do that?
19:09 <Omg piano> AHH GLITCH. My Willow seedling won't grow!
19:10 <Ryan Baker> water it...
19:10 <Omg piano> It's been a seedl-
19:10 <Omg piano> ...
19:10 <Omg piano> FML.
19:10 <Omg piano> HOW DID I FORGET WATER.
19:11 <Ryan Baker> hmmm
19:11 <Jr Mime>
19:11 <Jr Mime> All me
19:11 <Jr Mime> Like a baus
19:12 <The Mol Man> pfft
19:12 <Jr Mime> Try to do that Mol :D
19:12 <Ryan Baker> Jr Mime
19:12 <Jr Mime> Ryan Mime
19:12 <Ryan Baker> dung, rc, and mage lvl?
19:12 <Jr Mime> 90 94 98
19:13 <Jr Mime> I think ima get the 99 party a little later than planned
19:13 <Jr Mime> It's ok with you? :P
19:13 <Ryan Baker> 95 rc here
19:13 <Ryan Baker> depends on how long
19:13 <Jr Mime> Idk how really
19:13 <Omg piano> My Magic level is 99.
19:13 <Omg piano> >_> <_<
19:13 <Jr Mime> I am getting bored of rs :P
19:13 <Ryan Baker> (qc) My Magic level is 99 (xp: 14,067,266, rank: 59,423).
19:13 <Ryan Baker> my first 99 >.>
19:14 <Ryan Baker> [[User:Jr Mime]]
19:14 <Jr Mime> (qc) My Dungeoneering level is 90 (xp: 5,431,420, rank: 60,657).
19:14 <The Mol Man> (qc) My Attack level is 99 (xp: 29,071,184, rank: 15,458).
19:14 <The Mol Man> my first
19:14 <Jr Mime> My first was fletching :P
19:15 <Jr Mime> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,692,576, rank: 32,968).
19:15 <Jr Mime> Ima do 2 more moves then ima take a pause :D
19:15 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,547, rank: 43,745).
19:15 <Omg piano> (qc) My Magic level is 99 (xp: 200,000,000, rank: 1).
19:15 <Omg piano> My last 99.. >_>
19:15 <Ryan Baker> most costly 99 mentioned here
19:16 <Ryan Baker> my prayer
19:16 <The Mol Man> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,317,735, rank: 25,974).
19:16 <Ryan Baker> hmm
19:16 <Ryan Baker> new most costly^
19:16 <The Mol Man> can't be beat
19:16 <Ryan Baker> or, at least, atm it is
19:16 -!- Omg piano has left Special:Chat.
19:17 <Jr Mime> Know what, cya :P
19:17 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:17 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
19:18 <The Mol Man> noob mime
19:18 <CoffeeMugRS> [[Treznor]]
19:18 <Ryan Baker> 18k from 9m rc xp
19:19 <CoffeeMugRS> You know what
19:19 <CoffeeMugRS> I'm surprised no one has made the connection between Treznor and Trent Reznor
19:19 <Ryan Baker> ?
19:19 <Ryan Baker> who?
19:19 <Ryan Baker> [[Trent Reznor]]
19:20 <CoffeeMugRS>
19:20 <The Mol Man> Reznor = Rhino boss in SMW
19:20 <Ryan Baker> oh, the dude from NIN
19:20 <CoffeeMugRS> And Trent Reznor was born in the city just a few minutes from where I live
19:21 <CoffeeMugRS> Yeah
19:21 <CoffeeMugRS> Him.
19:21 <Ryan Baker> okay.... I don't see why they'd be connected
19:21 <Ciphrius Kane> Well if you're certain it's a reference add it in rather than moaning about it
19:21 <CoffeeMugRS> "Tre"nt Re"znor"
19:22 <CoffeeMugRS> Moaning about it? And what do you mean by that?
19:22 <Ryan Baker> CoffeeMugRS, I noticed that
19:22 <The Mol Man> i don't think it's a reference tbh
19:22 <Ryan Baker> but....
19:22 <Ryan Baker> what do they have in common?
19:22 <Ryan Baker> one is a rock star, one a gardener and palace guard
19:22 <The Mol Man> nothing
19:22 <Ryan Baker> ^
19:23 <The Mol Man> in fact, he seems to be the opposite of the hardcore Trent
19:23 <Ryan Baker> I doubt Jagex knows who he is, let alone would base a gardener in game after him.
19:23 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
19:24 <CoffeeMugRS> I'm not saying there's an actual personality connection.
19:24 <The Mol Man> there should be tbh, otherwise it's a non notable coincidence
19:25 <CoffeeMugRS> Maybe I'll ask Jagex about it
19:25 <CoffeeMugRS> Only way to know for sure
19:26 <The Mol Man> HI YURA
19:26 -!- Omg piano has joined Special:Chat
19:26 <Omg piano> Okay
19:26 <Omg piano> I need to talk to Eluned
19:26 <Omg piano> But she's not here
19:26 <Omg piano> How long do I have to wait?
19:26 -!- KATANAGOD has left Special:Chat.
19:26 <Lord Yura> Hiya :P
19:26 <Ryan Baker> hop worlds
19:26 <Ryan Baker> [[Eluned]]
19:26 <Lord Yura> LOl They rotate every few minutes. Not too long
19:27 <Ryan Baker> Eluned is the name of a Welsh Saint, alternatively known as St. Anger
19:27 <Lord Yura> Yaay! Double spin ticket from the free spin :D 
19:27 <Ryan Baker> interesting
19:27 -!- Omg piano has left Special:Chat.
19:28 <Lord Yura> >_>..
19:28 <Lord Yura> Medium farming lamp.. and another 2x Spin ticket...
19:28 <Ryan Baker> get a freaking lucky div
19:28 <Ryan Baker> newb
19:28 <Lord Yura> xD
19:28 <Lord Yura> I had Lucky claws show up last spin.
19:28 <Lord Yura> :/
19:29 <The Mol Man> i have lucky arcane
19:29 <Lord Yura> Next 2 time
19:29 <Ryan Baker> my best item so far is Marauder Tattoo
19:29 <The Mol Man> that's still noob^
19:29 <The Mol Man> get a shield
19:29 <Lord Yura> Awhs.. 1 tick past the 2x spin ticket. Lol. Small lamp aaaand..
19:29 <Ryan Baker> I would, but I cba buying spins...
19:29 <Ryan Baker> college costs money, ya know!
19:29 <The Mol Man> get it from mining, like me
19:30 <Ryan Baker> I rc....
19:30 <Lord Yura> 15 Yews u-u Awhs. My streak ends
19:30 <Ryan Baker> I once got 3 spin tickets in 5 minutes of rc
19:30 <Lord Yura> Lol
19:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:33 <The Mol Man> mime
19:33 <Ahmed Mamdoh> I destroy spin tickets
19:33 <Jr Mime> Mol
19:33 <The Mol Man> any items you wanna get pics of?
19:33 <Jr Mime> Tons
19:33 <Jr Mime> Why?
19:33 <Jr Mime> :P
19:34 <The Mol Man> i can be bothered to pose for a  bit
19:34  * Jr Mime is busy
19:34 <Ryan Baker> "Paint me like one of your french girls!"
19:34 <Ryan Baker> - The Mol Man
19:34 <Smartman294> lol
19:34 <The Mol Man> noooooooob mime
19:34 <Forever2222> How come i only got 1 spin today?
19:34 <Ryan Baker> Forever2222
19:34 <Ryan Baker> you didn't
19:35 <Ryan Baker> you used up your spins today earlier
19:35 <Ryan Baker> but you now get 1 extra spin per day
19:35 <Ryan Baker> as long as ur meems
19:35 <Ryan Baker> mems*
19:35 <Forever2222> Oh
19:38 -!- TyA has joined Special:Chat
19:38 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
19:38 <Ahmed Mamdoh> aren't the undead zamorakian?
19:38 <Boxer2380> Mostly
19:38 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 95 (xp: 9,000,420, rank: 38,915).
19:39 <Ryan Baker> 9m rc xp
19:39 <Boxer2380> How do you quick chat in here?
19:39 <TyA> Haaai
19:39 <Ahmed Mamdoh> hai
19:39 <EpicPancakes> [[RS:QC]]
19:39 <Ryan Baker> [[RS:QC]]
19:39 <EpicPancakes> NINJA
19:39 <Ryan Baker> EpicPancakes ninja'd me
19:39 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
19:39 <Ryan Baker> brb, gtg to the John
19:40 <The Mol Man> TyA :D
19:40 <TyA> Mol Man!
19:40 -!- Boxer2380 has joined Special:Chat
19:41 <The Mol Man> [email protected]
19:41 <Lord Yura> Yura! :D
19:43 <Ryan Baker> hmm
19:43 <Boxer2380> If you have the Shock Eye Staff turned on, would Me from Lunar Diplomacy also have it, or just the Lunar staff?
19:43 <Ahmed Mamdoh> probably lunar
19:44 <Ryan Baker> ?
19:44 <Boxer2380> Yeah, that's what I thought.
19:44 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
19:44 <Boxer2380> Just wondering...
19:44 <Ryan Baker> well, tbh, it might be Shock Eye
19:44 <The Mol Man> no
19:45 <The Mol Man> it uses a certain model
19:45 <Boxer2380> They probably overlooked it.
19:45 <The Mol Man> while you use a different model
19:45 <Ryan Baker> *ahem*
19:45 <Ryan Baker> MIGHT
19:45 <The Mol Man> nope, i highly doubt it
19:45 <Ryan Baker> not DOES or WILL, but MIGHT
19:46 <Ryan Baker> MIGHT=possibly, not probably or definitely
19:46 <Boxer2380> You don't say?
19:46 <Ryan Baker> well, it seem The Mol Man doesn't get that.
19:46 <The Mol Man> i do get that
19:46 <The Mol Man> but might is too likely
19:46 <Boxer2380> might is about 50/50.
19:46 <The Mol Man> more like, hell is frozen over if it switches to that model
19:46 <Ryan Baker> might doesn't specify how likely
19:46 <Ryan Baker> Might just means it's possible
19:47 <Ryan Baker> however likely or unlikely
19:48 <Ryan Baker> well, we'll just ask the next dude to do the quest if it does
19:48 <Boxer2380> Oh, by the way guys, the green d'hide body (t) and dragon plateskirt (sp) need updated pictures.  I'd do it myself, but I'm not good with pictures.
19:48 <The Mol Man> boxer
19:48 <Boxer2380> yeah?
19:48 <The Mol Man> Ryan Baker is a noob
19:49 <Boxer2380> I know.
19:49 <The Mol Man> good
19:49 <Ryan Baker> (fp)
19:49 <The Mol Man> :[)
19:49 <Ryan Baker> been playing over 5 years
19:49 <Ryan Baker> sitll a noob
19:49 <Ryan Baker> Mole logic...
19:49 <Boxer2380> I've been playing for about 4 1/2 years.
19:49 <The Mol Man> i'm pro Ryan, be more like me
19:50 <Boxer2380> Be like him.
19:50 <Ryan Baker> (qc) avogadro's Prayer level is 85 (xp: 3,293,638, rank: 113,686).
19:50 <Ryan Baker> nty
19:50 <The Mol Man> (qc) My Summoning level is 96 (xp: 10,057,740, rank: 32,169).
19:51 <The Mol Man> will have a use after the beta
19:51 <The Mol Man> EoC*
19:51 <Ryan Baker> 99 prayer and 80 summ>85 prayer and 96 summ tbh
19:51 <Ryan Baker> plus
19:51 <The Mol Man> not after EoC
19:51 <Ryan Baker> (qc) Avogadro's Ranged level is 92 (xp: 7,092,276, rank: 120,025).
19:51 <Ryan Baker> also, you don't know that
19:51 <Ryan Baker> perhaps they will fix prayer
19:52 <The Mol Man> no, they made it less powerful
19:52 <Ryan Baker> after all, betas are for working out the problems
19:52 <The Mol Man> that's why it doesn't affect combat level
19:52 <Lord Yura> Cause Jagex decided to nub down the level formula for everyone :/
19:53 <Boxer2380> lol
19:53 <Boxer2380> I like the EoC formula.
19:53 <Lord Yura> I mean yeah.. easier to understand </3
19:53 <Lord Yura> But they took out so much u-u
19:53 <The Mol Man> but also because summoning and prayer have less impact on combat
19:53 <Boxer2380> Emphasises defence more.
19:53 <The Mol Man> summoning still has a yak though ;)
19:53 <Lord Yura> Well in EOC they do now.. 
19:53 <Lord Yura> I was able to kill someone my levbel praying against melee..
19:53 <Ryan Baker> tbh
19:53 <Boxer2380> Good point.
19:53 <Lord Yura> So.. yeah :/
19:53 <Ryan Baker> idc
19:54 <The Mol Man> nor do I
19:54 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:54 <The Mol Man> you brought up the whole prayer vs summ ;)
19:54 <The Mol Man> hi OZZY
19:54 <Ryan Baker> I probably will quit cb after beta
19:54 <Ozank> ello
19:54 <Ozank> You know what I think about people who make german related jokes?
19:54 <Ozank> I think they shouldn't go any fuhrer.
19:54 <The Mol Man> (FP)
19:54 <The Mol Man> i hate you
19:54  * Lord Yura giggled a bit Irl..
19:54 <Ozank> (sad) u dont get it
19:54 <The Mol Man> i get it
19:54  * Ozank cries in a corner
19:55 <Ryan Baker> honestly, I'd be a lot more welcoming to EoC if it didn't mean having to buy a lot of different gear for slayer tasks
19:55 <Lord Yura> I both like and absolutely hate the way attacking is now. Lol.
19:55 <The Mol Man> jagex is going to go too far before EoC i can tell
19:55 <The Mol Man> and I'll quit before then
19:55 <Ozank> Exi
19:56 <Ozank> Want to see a vid that may be the last chance to stop EoC once and for all?
19:56 <Ryan Baker> well
19:56 <Ozank> sec i'll get it
19:56 <Ryan Baker> I hate that my rapier will be a fail on half of the tasks now
19:56 <Ozank>
19:56 <Ozank> oops wrong 1
19:56 <Ozank> dont click
19:56 <Boxer2380> lol
19:56 <Ryan Baker> ozank
19:57 <Ryan Baker> not funny
19:57 <Boxer2380> I didn't actually watch it.
19:57 <Ozank> no exi im trying 2 find it
19:57 <Ozank> its in my history somewhere
19:57 <The Mol Man> it's the 15th video ozank
19:57 <Ozank> ok this is it for real
19:57 <Ozank>
19:58 <Ozank> it makes me cry (sad)
19:58 <The Mol Man> oznk
19:58 <The Mol Man> that video won't work
19:58 <Ozank> what?
19:59 <The Mol Man> IVP is here to kill jagex and milk every last penny out of jagex
19:59 <The Mol Man> it's too late
19:59 <Ozank> i'll find a different version, mol
19:59 <Ozank> oh
19:59 <The Mol Man> enjoy runescape while you can
19:59 <Ozank> i thought you meant you couldn't watchit lol
19:59 <Ozank> the guys explanation from the middle to the end is soooo true though
20:00 <The Mol Man> i'm just going to play until jagex does somethingto break me
20:00 <The Mol Man> once that comes I'll probably just turn into an edit whore
20:01 <Lord Yura> Eh.. Personally.. I just hope that Jagex keeps the new combat stance and animations.. Keeps the Weapon triangle as it is (In beta), But remove the lame 1 style weapons and choose what skill you train :/ 
20:02 <The Mol Man> i wish they went farther with choosing the skill
20:02 <The Mol Man> i wanna get range xp with a rapier
20:02 <Lord Yura> Lol
20:02 <Boxer2380> I support pretty much anything Jagex does
20:02 <Boxer2380> lol
20:02  * Lord Yura glares at Boxer as if he was a Jagex spy ;o
20:03 <The Mol Man> not as if
20:03 <The Mol Man> as he is a jagex spy*
20:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:04 <Forever2222> You've gone incognito. Pages you view in this window won't appear in your browser history or search history, and they won't leave other traces, like cookies, on your computer after you close all open incognito windows. Any files you download or bookmarks you create will be preserved, however. 
20:04 <Forever2222> Going incognito doesn't affect the behavior of other people, servers, or software. Be wary of:
20:04 <Forever2222> Websites that collect or share information about you
20:04 <Forever2222> Internet service providers or employers that track the pages you visit
20:04 <Ozank> you know i like toast because you can toast it 
20:05 <Forever2222> what the hell does that mean?
20:05 <Lord Yura> :o
20:05 <Ozank> its a flaw of Chrome
20:05 <Lord Yura> That means that it wont save your history
20:05 <Lord Yura> o-o
20:05 <Ozank> one of the reasons why I don't like it
20:05 <Boxer2380> lol
20:05 <Forever2222> its creeping me out lol, its like 'beware of people standing behind you' o.0
20:05 <Lord Yura> Lol
20:05 <Lord Yura> well, it means.. 
20:05 <The Mol Man> it no save history? that's cool
20:05 -!- Merelick has joined Special:Chat
20:05 <Merelick> hey
20:06 <Merelick> anyone got the changelog for the recent update?
20:06 <Lord Yura> It wont save your history.. so people using your computer wont see what sites that you've been on.. BUT if you do go to a site.. they arent gonna block out the websites taking the info from you that they would normally do
20:06 <Merelick> I ment
20:06 <Merelick> oh nvm
20:07 <Forever2222> ok 
20:08 -!- Merelick has left Special:Chat.
20:09 <Lord Yura> Rolayne needs to stop being the worlds biggest nub and running to punch every snail on the hard route >_>
20:09 <Ozank> Coel
20:10 <Ahmed Mamdoh> y u taek dat nub on a hard path?
20:10 <Lord Yura> Cause he's the last I'll need at 99 .-.
20:10 <Boxer2380> Nice.
20:10 <Lord Yura> He should have learned by now! D:
20:11 <Servant Girl> omg omg omg
20:11 <Boxer2380> ?
20:12 <Boxer2380> What?
20:13 <Lord Yura> :o Eeeeverything okaaay?
20:13 <Boxer2380> ...
20:13 <Boxer2380> The suspense...
20:13 <The Mol Man> (fp)
20:14 <Boxer2380> And we continue to wait for a response...
20:15 <Lord Yura> So is this dagger :D
20:15 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:15 <Boxer2380> What?
20:15  * Lord Yura pokes you with a dagger
20:15 <The Mol Man> is sunbathe members only?
20:17 <Ryan Baker> ?
20:18 <The Mol Man> [[Sunbathe]] [[Kick Sand]]
20:18 <The Mol Man> are they members?
20:18 <Ryan Baker> ofc...
20:19 <The Mol Man> source?
20:21 <Ryan Baker> If this isn't enough to get you into the swing of summer, Solomon has a smoking-hot selection of items to enhance your summer style:
20:21 <Ryan Baker> A four-piece beachwear outfit.
20:21 <Ryan Baker> A Kick Sand emote.
20:21 <Ryan Baker> Sunglass Monocles.
20:21 <Ryan Baker> A two-handed sword reskin in the shape of a beach parasol.
20:21 <Ryan Baker> A Gnome Airlines Copter teleport animation.
20:21 <Ryan Baker> best I could find
20:21 <Jr Mime>
20:21 <Jr Mime> I love this rc
20:21 <Ryan Baker> but I'd assume it's mems
20:21 <The Mol Man> kick sand is actual a general store item
20:21 <The Mol Man> so imma say non mems
20:22 <Ryan Baker> er
20:22 <Ryan Baker>  Solomon has a smoking-hot selection of items to enhance your summer style:
20:22 <Ryan Baker> read above newb
20:22 <The Mol Man> solomon isn't members only
20:22 <The Mol Man> member's only get a discount
20:22 <Ryan Baker> nor is it "the General Store"
20:22 <Ryan Baker> ...
20:22 -!- Boxer2380 has left Special:Chat.
20:23 <The Mol Man> kick sand is from the general store
20:23 <The Mol Man> so nonmems
20:23 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
20:23 -!- Italian Soldier has joined Special:Chat
20:24 <Italian Soldier> Ciao
20:24 <N7 Elite> Howdy.
20:24 <The Mol Man> hi N7
20:24 <Lord Yura> Hello there
20:24 <N7 Elite> Be right back. Chat hax didn't load.
20:24 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
20:24 <Ryan Baker>
20:24 <Ryan Baker> that's interesting
20:24 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
20:24 <The Mol Man> anyone wanna handle the new crap added to the general store
20:24 <N7 Elite> What the heck? It still didn't load.
20:24 <Ryan Baker> I may get 4 instakill darts and solo corp a few times
20:25 <N7 Elite> I'd like to use an instakill dart to kill Nomad.
20:25 <Ryan Baker> or perhaps get a 2nd fcape
20:25 <Lord Yura> o-o...
20:25 <The Mol Man> i think instakill doesn't work on nomad
20:25 <Lord Yura> *Has 3 Bosses to kill.... May get 3 darts... Lolol*
20:25 <N7 Elite> Meh. Way to ruin my fun, Mol.
20:25 <Ryan Baker> and if they work on quests bosses...
20:25 <N7 Elite> By the way, has anyone seen the Beachwear outfit?
20:26 <Ryan Baker> I still have balance elemental and RotM bosses left
20:26 <The Mol Man> no
20:26 <The Mol Man> N7 do we even have pages for them?
20:26 <N7 Elite> Nope.
20:26 <The Mol Man> i had to make Kick Sand
20:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:26 <The Mol Man> Cook is here to make em woooooooooooot
20:26 <Cook Me Plox> Guys, link to Solomon's General Store, not General Store
20:26 <N7 Elite> I want to see if the Beachwear outfit becomes a bikini on girls.
20:26 <Jr Mime> I can make them mol
20:26 <Jr Mime> Gimmy link to the solo gen store
20:26 <The Mol Man> my b cook
20:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:27 <The Mol Man> HAIRR
20:27 <Jr Mime> Nvm
20:27 <Jr Mime> :P
20:27 <Jr Mime> Gona make them
20:27  * Hairr is be semi-afk
20:27 <The Mol Man> D:
20:27 <N7 Elite> Why aren't my Chat hax working?
20:28 <Hairr> N7 Elite: Moncho said he was surprised they even work on some wikis
20:28 <Jr Mime> [[Sunglass Monocles]]
20:28 <N7 Elite> They were working earlier.
20:28 <The Mol Man> Mime get the prices nao too
20:29 <Jr Mime> Yes yes :P
20:29 <Jr Mime> [[Assasins pick]]
20:29 <The Mol Man> also don't forget yu're a member
20:29 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:29 <The Mol Man> so it's 10% for you :x
20:29 <Hairr> Hey Obi1137
20:29 <The Mol Man> Hi hairr
20:29 <Jr Mime> [[Solomon's General Store]]
20:29 <The Mol Man> [[Hair]]r
20:30 <Obi1137> Hiya
20:30 <Jr Mime> Mol
20:30 <The Mol Man> ?
20:30 <Jr Mime> It was realesed today right?
20:30 <The Mol Man> I do believe so
20:30 <Jr Mime> All that new stuff
20:30 <Ryan Baker>
20:31 <Ryan Baker> if it kills monsters at full hp, then gf jad
20:31 <The Mol Man> won't work there I believe
20:31 <Ryan Baker> hmm
20:31 <Ryan Baker> doesn't say if it will or not
20:31 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
20:31 <N7 Elite> Mol's raining on our parade, Ryan. Shall I kick him for teh lulz?
20:31 <Ryan Baker> I hope it works on all pvm
20:31 <Neitiznot> Back
20:31 <The Mol Man> you think I'm happy it won't work in certain places?!
20:32 <Jr Mime> How do I add 10% to 160? I forgot rofl
20:32 <The Mol Man> Nezzy I'm chopping your trees
20:32 <Jr Mime> 160*10/100?
20:32 <N7 Elite> You think I'm being serious about kicking you? O_o
20:32 <The Mol Man> it cossts you 160?
20:32 <Jr Mime> 160 members
20:32 <The Mol Man> that's 177 which is weird
20:32 <N7 Elite> So, does the Beachwear outfit become a bikini on girls?
20:32 <The Mol Man> it probably becomes something skimpier than that
20:33 <N7 Elite> Wow...
20:33 <Neitiznot> Y u cut my arctic pines Mol
20:33 <Ryan Baker> erm
20:33 <N7 Elite> Anyway, I'll be back later.
20:33 <Ryan Baker> The Mol Man
20:33 <Ryan Baker> 176
20:33 <N7 Elite> I have to do some housework.
20:33 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
20:33 <Jr Mime> I'll also upload Jagex's images :P
20:33 <Ryan Baker> (.1*160)+160=176
20:33 <Ahmed Mamdoh> [[dragon dagger]] article says it has +320 strength bonus...
20:33 <The Mol Man> Ryan you did it backwards
20:34 <The Mol Man> it's 177 - 10%(177) 
20:37 <The Mol Man> ahmed
20:37 <The Mol Man> you're jqing
20:37 <Hairr> 2 join/quit's =/= spam
20:37 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
20:37 <Hairr> :O
20:37 <Hairr> Warthog
20:38 <Obi1137> Puma
20:38 <Neitiznot> Ello
20:38 <The Mol Man> it was happening before earlier hairr
20:38 <Lord Yura> Panther? :o
20:38 <Hairr> oic now
20:38 <Obi1137> No one gets RvB ref? :(
20:38 <Neitiznot> Rhys Jones
20:38 <Lord Yura> Nope.. Not after church..
20:38 <Lord Yura> :/
20:39 <Neitiznot> I salute you. You have done well at destroying
20:39 <Rhys Jones> Wath
20:39 <Neitiznot> Bluefire2's signature.
20:39 <Rhys Jones> ;p
20:39 <The Mol Man> YOU DESTroYED THE CAEK
20:39 <Servant Girl> Darn, I thought I was getting mod, but it was just someone 'trying' to steal my account
20:39 <Lord Yura> Lol
20:39 <Lord Yura> A Pm, huh?
20:39 <Jr Mime> Next
20:39 <Lord Yura> Better report them :3
20:39 <Jr Mime> [[Parasol 2H Sword]]
20:39 <Obi1137> Swanky
20:39 <Jr Mime> Erm
20:40 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
20:40 <Jr Mime> 2H or 2h? 2H = store name
20:40 <The Mol Man> 2H
20:40 <Servant Girl> In the log-infor the website he sent me  I put 'lolurafag' for the name and 'dicksdicksdicks' for the pass
20:40 <Lord Yura> Lol :P
20:40 <Hairr> Yeah, you don't have to say those things in here..
20:41 <The Mol Man> {{Solomon's General Store}} don't forget to fix that mime
20:41 <Servant Girl> Sorry, I like to troll scammers XD 
20:41 <Jr Mime> It's ok
20:41 <The Mol Man> you need to add them noob
20:41 <Jr Mime> It's already there
20:41 <Jr Mime> {{stub}}
20:41 <Jr Mime> {{Solomon's General Store}}
20:41 <The Mol Man> i mean add them onto the template
20:41 <Jr Mime> >.>
20:41 <The Mol Man> (fp)
20:41 <Jr Mime> Ohh
20:42 <Jr Mime> Can you add them for me?
20:42 <Jr Mime> Teamwork
20:42 <The Mol Man> NO
20:42 <Obi1137> Nice teamwork
20:42 <Jr Mime> 137 members = what f2p?
20:42 <Servant Girl> I got the new kick sand emote :3 and the beach outfit
20:42 <The Mol Man> probably 140 but the math says 141
20:42 <The Mol Man> so 141
20:42 <Servant Girl> and the umbrella...and the 'hot' title
20:42 <Obi1137> They released a new title too? :o
20:43 <The Mol Man> no 152*
20:43 <Lord Yura> xD Im kinda hoping that my drawing wins, and their whole "Showering the winner with gifts" thing includes all that >:3
20:43 <The Mol Man> dammit 
20:43 <Servant Girl> Oh yes and we must add the 2 new emotes to the Emotes list
20:43 <The Mol Man> just divide by .9 mime
20:43 <Servant Girl> I'll do that
20:43 <Obi1137> So is it a bikini for female chars?
20:44 <CoffeeMugRS> Guys!
20:44 <Joeytje50> yes
20:44 <CoffeeMugRS> What is this hat that has grass on it?
20:44 <Lord Yura> :o
20:44 <CoffeeMugRS> It looks like a pineapple
20:45 <CoffeeMugRS> But it isn't a pineapple
20:45 <CoffeeMugRS> I don't think
20:45 <Lord Yura> Straw hat? :o
20:45 <The Mol Man> JOEY <3
20:45 <CoffeeMugRS> [[Straw hat]]
20:45 <CoffeeMugRS> No
20:45 <CoffeeMugRS> Not a boater
20:45 <CoffeeMugRS> It's new
20:45 <CoffeeMugRS> I think
20:45 <The Mol Man> Prasol!?!??!?!??! MIME NUB
20:45 <Lord Yura> Maybe its part of the outfit? D:
20:45 <Jr Mime> ...
20:45 <The Mol Man> NNOOOOOOOOOOOB
20:45 <Jr Mime> What are you talking about
20:46 <Jr Mime> [[File:Parasol 2H Sword equipped.png]]
20:46 <Neitiznot> Brb
20:46 <The Mol Man> it said Prasol in rc i swear to god
20:46 <The Mol Man> noob move
20:46 <CoffeeMugRS> [[Parasol]]
20:47 <CoffeeMugRS> wat
20:47 -!- Italian Soldier has left Special:Chat.
20:47 <CoffeeMugRS> Guys
20:47 <CoffeeMugRS> Help me here
20:47 <CoffeeMugRS> I'm losing my mind
20:47 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
20:47 <Servant Girl> I don't get why anyone would want to hack me XD My bank, coins, inv, and epided items don't total up to even 10 mill
20:48 <Lord Yura> Cause they're poor and want to make a quick buck :D
20:48 <CoffeeMugRS> My bank doesn't even add up to 100k
20:48 <Lord Yura> Whats a bank? :o
20:48 <CoffeeMugRS> My bank is all prayer renewal (1)s
20:48 <CoffeeMugRS> Idk
20:49 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[prayer renewal (1)]] is 1,655 coins.
20:49 <Lord Yura> :o
20:49 <Obi1137> Don't forget to add the Gnomecopter teleport animation
20:50 <CoffeeMugRS> OMG
20:50 <CoffeeMugRS> Gnomecopters<33333
20:50 <Obi1137> It actually looks decent, wish I could buy it :L
20:50 <CoffeeMugRS> What looks decent?
20:50 <Obi1137> Aforementioned teleport animation
20:50 <The Mol Man> we should add a span title on that template that says how much it costs
20:51 <The Mol Man> mime
20:51 <Jr Mime> Yeah?
20:51 <Jr Mime> What
20:51 <The Mol Man> redirect gnome copter teleport to [[Home Teleport#Solomon's General Store]]
20:53 <Jr Mime> You do that
20:53 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:53 <The Mol Man> you're doing all this crap
20:54 <The Mol Man> hi ansela
20:54 <AnselaJonla> Hi
20:55 <Jr Mime> [[Swashbuckler Outfit]]
20:55 <AnselaJonla> [[Ranging]]
20:55 <Jr Mime> It is there
20:55 <Jr Mime> Impressive
20:55 <Obi1137> How do you link articles in this chat?
20:56 <Hairr> [[[[]]Link]]
20:56 <Obi1137> Oh I see
20:56 <The Mol Man> external links just type the full url
20:56 <The Mol Man>
20:56 <CoffeeMugRS> Ew
20:56 <CoffeeMugRS> I have to go in 20 minutes
20:56 <CoffeeMugRS> Xp waste
20:56 <Jr Mime> [[Beach Wear Outfit]]
20:57 <Jr Mime> ...
20:57 <The Mol Man> i randomed to your legs, Jr
20:58 <Jr Mime> 216 = what for f2p?
20:58 <The Mol Man> divide by .9
20:58 <The Mol Man> 240
20:58 <Jr Mime> Oh god
20:58 <Jr Mime> many pages to do
20:59 <Obi1137> Too bad you can't recolour parasol 2h :(
21:00 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
21:00 <Jr Mime> Can someone please go on [[Tropical Headdress]] and note that it can be recolored?
21:00 <The Mol Man> >:|
21:00 <AnselaJonla> You do it
21:00 <CoffeeMugRS> That's the hat I was talking about
21:00 <CoffeeMugRS> Thank [email protected]
21:00 <Jr Mime> I am doing 5 other pages
21:00 <Jr Mime> >.>
21:01 <The Mol Man> make chatheads top left mime
21:01 <Jr Mime> ...
21:01 <AnselaJonla> Mime, you able to do a proper equipped image of the head dress?
21:01 <The Mol Man> we have no one who has it yet
21:01 <Jr Mime> I can after I get all the 5 pages done
21:01 <Jr Mime> It's free Mol
21:01 <AnselaJonla> I have it
21:01 <Jr Mime> lol
21:01 <AnselaJonla> It's free for all members
21:01 <CoffeeMugRS> I added the recolour thing
21:01 <The Mol Man> O
21:01 <The Mol Man> it is?
21:02 <Obi1137> For now
21:02 <The Mol Man> cool
21:02 <The Mol Man> i have it now as well :D
21:02 <Obi1137> I thought the tropical outfit was free for all members?
21:02 <Obi1137> As long as you stay P2P until end of the month
21:03 <AnselaJonla> It's free now
21:03 <The Mol Man> just the hat I think or the whole set?
21:03 <Obi1137> The whole set at the end of the month
21:03 <Obi1137> I dunno, I think I read it as such
21:04 <Ryan Baker> Obi1137
21:04 <Obi1137> Nevermind, I think I read it wrong
21:04 <Ryan Baker> you only get a few things for free
21:04 <AnselaJonla> [[Crafting]]
21:04 <Ryan Baker> the rest are in Soloman's store
21:04 <Obi1137> I see
21:04 <Ryan Baker> you do get a headress for free
21:04 <Servant Girl> My new umbrella is getting me a lot of atention
21:05 <Lord Yura> :P
21:05 <The Mol Man> you should pose for mime servant
21:05 <Servant Girl> I geus thats what happens when you have an item with in the first hour that its out
21:06 <Servant Girl> I have 3/4 of the mime emotes
21:06 <Lord Yura> The last one is the courthouse, I bet :P Faint?
21:06 <The Mol Man> i have faint
21:06 <Servant Girl> no, I hv 3/4 of the event ones
21:06 <The Mol Man> i have all mime emotes
21:06 <Servant Girl> I have wall, climb, and lean
21:06 <Ryan Baker> do you get the gnome teleport for free?
21:07 <Lord Yura> Im just missing faint :P Lucky. I've never got a summons
21:07 <Ryan Baker> I thought you did...
21:07 <The Mol Man> no
21:07 <The Mol Man> lord have you done the mugger case?
21:07 <Servant Girl> I cohose random vent rewards as such Emote> Costume> Lamp 
21:07 <Ryan Baker> I have done all cases
21:07 <The Mol Man> HAIDRO
21:07 <The Mol Man> pffft w/e ryan
21:08 <Haidro> :3
21:08 <The Mol Man> haidro haidro haidro haidro <3
21:08 <Neitiznot> Hai droid
21:08 <Haidro> Hai
21:08 <The Mol Man> <3
21:09  * Hairr is back
21:09 <The Mol Man> meh
21:09 <Obi1137> Wb
21:09 <The Mol Man> we have a haidro
21:09 <Neitiznot> Wb
21:09 <The Mol Man> i mean... YAY HAIRR
21:09 <Jr Mime> *FACEPALM*
21:09 <Hairr> I'm way cooler than hairdo tho
21:09 <Haidro> I'm going in a sec anyway
21:09 <AnselaJonla> [[Pendant of Summoning]]
21:10 <Neitiznot> You're Hairr and there's Hairdo
21:10 <Jr Mime> Why does it do this? 
21:10 <Jr Mime>
21:10 <Neitiznot> Confusing
21:10 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
21:10 <Ice Rush12> Jr don't do an infobox inless you know it's right
21:10 <Jr Mime> I add infoboxes because it's a item
21:10 <Jr Mime> >.>
21:10 <The Mol Man> it's a cosmetic item that masks your item
21:10 <Ice Rush12> But ya I had a lot of trouble with infoboxes for a long, long time.
21:10 <AnselaJonla> Ice Rush12 - don't remove info from pages
21:11 <Ice Rush12> I didn't!
21:11 <The Mol Man> it has no real bonuses
21:11 <Ice Rush12> Did I?
21:11 <AnselaJonla>
21:11 <Joeytje50> why doesn't anyone ever make charcoal in the citadel :c
21:11 <Haidro> Fixed Jr
21:11 <AnselaJonla> Because they're lazy buggers
21:11 <Jr Mime> Fixed them all?
21:11 <Jr Mime> [[Beach Wear Outfit]]
21:11 <Ice Rush12> Sorry Ansela
21:11 <AnselaJonla> brb flingers
21:12 <The Mol Man> ice
21:12 <Haidro> Gtg school
21:12 <Ice Rush12> yes Mol>?
21:12 <Ryan Baker> Haidro
21:12 <Jr Mime> Oh
21:12 <Ryan Baker> at 5 pm
21:12 <Jr Mime> sec
21:12 <The Mol Man> the item has no bonuses at all, it masks w/e item you're wearing
21:12 <Ryan Baker> ?
21:12 <The Mol Man> (fp)
21:12 <The Mol Man> ryan
21:12 <Haidro> The only thing I did was add a bracket after August, because you forgot one
21:12 <Ice Rush12> (fp) at Mol man
21:12 <Ryan Baker> Haidro, at 5pm in summer?
21:12 <Jr Mime> kk sec
21:12 <Ryan Baker> you have school?
21:12 <Ice Rush12> *Ice Rush12 explodes*
21:12 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
21:12 <Haidro> Ryan there are other places in the world you know
21:13 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
21:13 <Neitiznot> Lol Ryan
21:13 <Ryan Baker> still
21:13 <Neitiznot> And
21:13 <Neitiznot> It's winter
21:13 <The Mol Man> (fp) it's 5:13 everywhere
21:13 <Neitiznot> I thik
21:13 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:13 <Neitiznot> Think*
21:13 <Neitiznot> Wb Ozank
21:13 <Haidro> Goodbye
21:13 <Neitiznot> Bai
21:13 <Neitiznot> 10:13 here
21:13 <The Mol Man> bai dro
21:13 <Ozank> hi Neit
21:13 <The Mol Man> nez
21:13 <Jr Mime> There Mol
21:13 <Jr Mime> All done
21:13 <Neitiznot> Yush Mol
21:13 <Jr Mime> Wait
21:13 <Jr Mime> stupid image
21:13 <Neitiznot> You has a task?
21:14 <The Mol Man> you heard Ryan, it's 5:13, every where
21:14 <Neitiznot> Aww
21:14 <Neitiznot> Okay it's 5:13
21:14 <Neitiznot> I went to sleep at 5:13am
21:14 <Neitiznot> So I had ~2hours sleep
21:14 <Ryan Baker> it's 5:14 pm where I live
21:14 <The Mol Man> then it's 5:14 everywhere :D
21:14 <Ryan Baker> no...
21:15 <The Mol Man> so it's still 5:13 for nez?
21:15 <The Mol Man> now it's 5:15
21:15 <The Mol Man> yay palindromes
21:15 <Hairr> 4:15 for [email protected]@
21:15 <Ryan Baker> for example, it's 4:15 atm for central USA
21:15 <Hairr> yey arkansas
21:15 <Ryan Baker> see?
21:15 <Ryan Baker> Hairr knows what I'm sayin'
21:15 <Obi1137> 12:15 in the morning ^^
21:16 <The Mol Man> ryan you assumed it was 5pm for haidro
21:16 <Ryan Baker> The Mol Man, this conversation made me think of the song "5 O'clock somewhere"
21:16 <Ryan Baker> and I HATE country
21:16 <Ryan Baker> so I'm rather annoyed at my own mind atm
21:16 <Ozank> stupid chat hacks
21:16 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:17 <Neitiznot> I'm going to sleep at 5:13
21:17 <Neitiznot> I think
21:17 <Neitiznot> WAIT
21:17 <Neitiznot> IT IS 5:13
21:17 <Ryan Baker> no
21:17 <Neitiznot> I think
21:17 <Ryan Baker> it's 5:17
21:17 <The Mol Man> 5:17 for me, why are you at 5:13 nez?
21:17 <Ryan Baker> (fp)
21:17 <Neitiznot> No
21:17 <Neitiznot> I'm going back in time
21:17 <The Mol Man> LOL we pwnt ryan'
21:17 <Ryan Baker> l2setaclock
21:18 <Neitiznot> l2gobackintime
21:18 <Neitiznot> 5:12 nao
21:18 <Neitiznot> Wait
21:18 <The Mol Man> nice :O
21:18 <Ryan Baker> going back a few minutes in time
21:18 <Neitiznot> Why is my clock going backwards
21:18 <Neitiznot> Wtf
21:18 <Ryan Baker> not very impressive
21:18 <Ryan Baker> btw, you're on your timer setting
21:18 <Neitiznot> It's actually going backwards (fp)
21:19 <Lord Yura> I know why :o
21:19 <The Mol Man> nezzy
21:19 <Neitiznot> Yes Mol
21:19 <The Mol Man> Bic pens taste good
21:19 <The Mol Man> inky
21:19 <Neitiznot> Lol
21:19 <Lord Yura> You hit 88 Mph inside of your Delorean :D
21:19 <Neitiznot> They're cheap and only moderately poisonous
21:19 <The Mol Man> mhmm
21:19 <Ryan Baker> yeah.... call me old fashioned, but I prefer chewing gum over ink pens
21:19 <Neitiznot> Lol
21:19 <Neitiznot> BUY YOU STUPID ACS
21:20 <Neitiznot> Bluefire told me to flip Armadyl chainskirts
21:20 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
21:20 -!- Spid Fair has joined Special:Chat
21:21 <Spid Fair> hi, you guys can recolour the tropical headdress?
21:21 <Ryan Baker> idk
21:21 <Lord Yura> I hear that you can :o
21:21 <Obi1137> Yep you can
21:21 <Neitiznot> Mol
21:21 <The Mol Man> i can't everyone else can
21:21 <Neitiznot> Do you have another task
21:21 <Spid Fair> i can't either
21:21 <The Mol Man> no
21:21 <Neitiznot> Aww
21:21 <Obi1137> Go to customisation and then pick the headdress, and click recolour
21:22 <Spid Fair> obi, did you recolour yourself?
21:22 <Obi1137> Yes
21:22 <The Mol Man> spaghetti = win
21:22 <Obi1137> Via the Customisation panel
21:22 <Spid Fair> obviously through customisation panel
21:23 <Spid Fair> just confirming cause many ppl can't although given the option
21:23 <Obi1137> Must be another bug
21:23 <AnselaJonla> I can
21:23 <Spid Fair> ok
21:23 <The Mol Man> it only looks like a bowl tbh
21:24 -!- Spid Fair has left Special:Chat.
21:25 <AnselaJonla> [[Admiral pie]]
21:25 <Neitiznot> :(
21:25 <Jr Mime> [[Solomon's General Store]]
21:25 <Neitiznot> I have to go now
21:25 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
21:28 <The Mol Man> hi meeeeter
21:29 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:30 <Meter55> Hi Mol
21:30 <Meter55> Time to tackle another of these guys.
21:30 <Ryan Baker> hmmm
21:30 <Ryan Baker> I wonder
21:30 <Ryan Baker> [[User:Meter55]]
21:30 <Meter55> I killed Dessous (extremely anticlimactic). Who's next?
21:31 <The Mol Man> Ryan Baker
21:31 <Ryan Baker> Dungeoneering FTW. Also, if you don't like combat beta, then bugger off Runescape!
21:31 <Meter55> Also, I didn't update that thing. I'm too lazy.
21:31 <Ryan Baker> that offends me
21:31 <Meter55> As they say on the internet. Deal with it.
21:31 <The Mol Man> pwnt
21:31 <Ryan Baker> No, they say "UMADBOR? UMAD! SILLY NOOB IZ MAD!"
21:32 <Ryan Baker> luckily for you, I don't troll.... unlike most of the internet
21:32 <Ryan Baker> btw, that's the smartened up and clean version
21:32 <Ryan Baker> they really love the n word...
21:32 <The Mol Man> pffft
21:32 <The Mol Man> noodle?
21:33 <Ryan Baker> yeah, sure.... why not?
21:33 <Meter55> If you personally acknowledge that you troll, you're not a troll. A troll is someone who manipulates and messes with someone's emotion to get a reaction. Those who outright state so are just greifers.
21:33 <The Mol Man> i love noodles]
21:33 <Meter55> And they usually tend to be ineffective and slightly annoying.
21:33 <Meter55> Oh god no Mol, don't bring that one up.
21:34 <Ryan Baker> Meter55
21:34 <Meter55> Well, whatever deity is out there. >_>
21:34 <Ryan Baker> I just said "I don't troll"
21:34 <Ryan Baker> (fp)
21:34 <Ryan Baker> also, you saying Dungeoneering FTW. Also, if you don't like combat beta, then bugger off Runescape! is sorta trolling
21:34 <Meter55> I know, I'm just putting it out there.
21:34 <Meter55> I'm stating my personal opinion. What's trolling in that?
21:34 <Ryan Baker> "bugger off"
21:34 <Meter55> Also, package from China. Don't know what it is. 
21:35 <Ryan Baker> I don't like the beta at all... you're telling me to bugger off?
21:35 <The Mol Man> yes
21:35 <Meter55> Mhm.
21:35 <The Mol Man> you even said earlier the beta is for feedback
21:35 <Meter55> That's what it says on tin, doesn't it?
21:35 <The Mol Man> so 
21:35 <The Mol Man> >:|
21:35 <Ryan Baker> Meter55, that offends me
21:36 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
21:36 <Meter55> Package from relatives. Don't know what it is. 
21:36 <Ryan Baker> hmm
21:36 <Meter55> Do I have to paraphrase myself?
21:36 <The Mol Man> socks+underwear obviously
21:36 <Ryan Baker> just don't tell people to bugger off
21:36 <Meter55> No, too heavy to be that.
21:36 <Coelacanth0794> hi
21:36 <Meter55> Hello FossilFish
21:36 <The Mol Man> socks, underwear, and candy
21:36 <Meter55> lol
21:36 <Ryan Baker> hell, I'd feel better if you changed "bugger off" to "tough shit"
21:36 <The Mol Man> hi seel
21:37 <Meter55> I like the british slang tho :L
21:37 <Ryan Baker> albeit, not much better
21:37 <Meter55> I will, however modify it.
21:37 <The Mol Man> r u british meter?
21:37 <Meter55> Nope.
21:37 <Meter55> As previously stated, I'm Chinese. 
21:38 <Coelacanth0794> he's arachnophobic  
21:38 <Jr Mime> [[Titles]]
21:38 <The Mol Man> i wasn't there
21:38 <Coelacanth0794> oh just like helm
21:38 <Ryan Baker> hmmm
21:38 <Coelacanth0794> chinese and scared to death of spiders
21:38 <Ryan Baker> I'm scared to death of swimming in lakes... because of the fish
21:39 <The Mol Man> i love fishes
21:39 <Coelacanth0794> reference to my username
21:39 <Ryan Baker> I like fish, but not while swimming in the same area as them
21:39 <The Mol Man> wimp
21:39 <Coelacanth0794> ok
21:40 <Ryan Baker> I'm also afraid of heights
21:40 <Ryan Baker> sorta
21:40 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
21:41 <Ryan Baker> but, at least I'm not afraid of Spid- crap, I am...
21:41 <Ryan Baker> I'll admit it, I'm a wuss
21:41 <Ryan Baker> But at least I'm not a Mole...
21:41 <Coelacanth0794> meh
21:41 <Forever2222> i think everyone is afraid of spiders lol 
21:41 <Coelacanth0794> spiders are something you see more commonly
21:41 <Coelacanth0794> i'm not
21:42 <Coelacanth0794> i hold spiders, pick em up...
21:42 <Forever2222> nevermind then 
21:42 <Coelacanth0794> handso-n experience
21:42 <Ryan Baker> well, tbh, much scarier than spiders: centapedes.
21:42 <Coelacanth0794> ffuu
21:42 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 75x [[Snake hide]] is 128,925 coins (1719 coins each).
21:42 <Coelacanth0794> hands-on
21:42 <The Mol Man> i get pissed off at spiders, they need to stay the f outta my house\
21:42 <Ryan Baker> centipedes* 
21:42 <Lord Yura> Oh yay. Im making a nice profit x3
21:42 <Coelacanth0794> centipedes*
21:42 <Ryan Baker> ninja'd
21:42 <Coelacanth0794> asdfghj
21:42 <AnselaJonla> [[Fish flingers]]
21:42 <Coelacanth0794> well spiders are ok because they're unaggressive
21:42 <Forever2222> i hate wasps more than anything
21:42 <Coelacanth0794> at least most canadian ones
21:43 <Coelacanth0794> wasps and centipedes are aggressive
21:43 <Ryan Baker> Bees... I have always been and will always be afraid of bees
21:43 <Sum1 0 o> ^
21:43 -!- Bbuullll33rr has joined Special:Chat
21:43 <Sum1 0 o> If I see a bee I'll freaking run as fast as I can
21:43 <Coelacanth0794> i like bumblebees
21:43 <Ryan Baker> also, some spiders are agressive
21:43 <Coelacanth0794> but nor hornets or wasps
21:43 -!- Bbuullll33rr has left Special:Chat.
21:44 <Coelacanth0794> i have yet to meet an aggressive spider
21:44 <Coelacanth0794> jumping spiders are entertaining.
21:44 <Coelacanth0794> they're like little cartoon characters
21:44 <Forever2222> those are the worst!
21:44 <Coelacanth0794> big head big eyes
21:44 <Coelacanth0794> little body
21:44 <Ryan Baker> Coelacanth0794
21:44 <Coelacanth0794> boing boing boing
21:44 <Ryan Baker> also
21:44 <Ryan Baker>
21:44 <Coelacanth0794> dont have those in canada
21:44 <Forever2222> i get chills just thinking about spiders
21:45 <Ryan Baker> if they're deadly as hell, idc if they're agressive
21:45 <Coelacanth0794> yes but spiders up here arent that venomous
21:45 <Coelacanth0794> which is why i'm glad i'm not an aussie ^_^
21:45 <Ryan Baker> well
21:45 <Ryan Baker> only the brown recluse and black widow are toxic up here
21:46 <Coelacanth0794> millipedes>centipedes
21:46 <Ryan Baker> but, there is this white fluffy caterpillar that is very dangerous to touch up here
21:46 <Ryan Baker> in Maine
21:46 <AnselaJonla> No venomous spiders and only one venomous snake here
21:46 <Forever2222> how is it dangerous to touch?
21:46 <Ryan Baker> millipedes, the small ones at least, are a pain in PA
21:46 <Meter55> Toxin most likely.
21:46 <Coelacanth0794> yay for everything in canada being rather tame!
21:47 <Ryan Baker> when I lived there, thousands of them were crawling around
21:47 <Meter55> It's not actual bacon ;~;
21:47 <Ryan Baker> and dying in the garage
21:47 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:47 <Coelacanth0794> the great lemming march, exi?
21:47 <Ryan Baker> Coelacanth0794, you have more Grizzly Bears
21:47 <Coelacanth0794> millilemming*
21:47 <Coelacanth0794> eh?
21:47 <Ryan Baker> lemmings lol
21:47 <Coelacanth0794> is that a caterpillar nickname or do you mean the bear itself
21:47 <Ryan Baker> the bear
21:48 <Coelacanth0794> never met a bear
21:48 <Coelacanth0794> i've seen deer
21:48 <Ryan Baker> you still have more of them
21:48 <Coelacanth0794> and quail
21:48 <Coelacanth0794> but nothing bad
21:48 <Ryan Baker> I never seen a bear in Maine, but supposedly there are more of them than deer here
21:48 <Ryan Baker> although, tbh, we have very few deer atm
21:49 <Ryan Baker> we do have a nice amount of moose
21:49 <The Mol Man> meese*
21:49 <Coelacanth0794> i saw a group of moose moving up the highway once
21:49 <Ryan Baker> and partridge (as a result, fox and coyotes too)
21:49 <Coelacanth0794> taking up a lane or two
21:49 <Coelacanth0794> on the wrong side.
21:49 <Coelacanth0794> cars had to slow down to pass the herd going the opposite direction
21:49 <Ryan Baker> idk if we have quail here
21:50 <Coelacanth0794> idk if any cars got destroyed but none while i watched
21:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:50 <Ryan Baker> hmm, well, I've seen plenty of moose here
21:50 <Joeytje50> nuzhair
21:50 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:50 <Hairr> @@
21:50 <The Mol Man> JoEYGsdFDSCsdf
21:51 <Coelacanth0794>
21:51 <Cook Me Plox> GAWD
21:51 <The Mol Man> lol
21:51 <Joeytje50> CAEK
21:51 <The Mol Man> JOEY
21:51 <Joeytje50> MOL
21:51 <Ryan Baker> ah mai gerd! say hai to me!
21:51 <Coelacanth0794>
21:52 <Meter55> Now...where is Fareed or what'shisname...
21:52 <Ryan Baker> here's what 100 grand looks like:
21:53 <Ryan Baker> @ Coelacanth0794
21:53 <Coelacanth0794> wut
21:53 <Coelacanth0794>
21:53 <Meter55> Smokey well eyh?
21:53 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
21:55 <Coelacanth0794>
21:55 <Lord Yura> Lawl..
21:56 <Meter55> This guy has smithing cape. >_>
21:56 <Lord Yura> !!!! Penguins reset. YAY
21:56 <Lord Yura> This means that I can get summoning to the level I need to start my final quest >:D
21:57 <Ryan Baker> Meter55
21:57 <Ryan Baker> I've done similar stuff before
21:57 <Ryan Baker> it isn't hard
21:57 <Coelacanth0794>
21:58 <Ryan Baker> all you need is a torch, pliers, and a vice grip
21:58 <Ryan Baker> well, that and PPE
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 <Coelacanth0794>
21:59 <Joeytje50> bai
21:59 <Ryan Baker> oh, didn't watch the whole gif
21:59 <Ryan Baker> still looks easy
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 <Meter55> Wow, they weren't lying when Fareed needed a whole lot of running.
22:02 <Coelacanth0794> yessir
22:02 <Coelacanth0794> olympics running
22:03 <Meter55> Holy crap ;~;
22:04 -!- Megareader has left Special:Chat.
22:04 <Meter55> So protect from melee and bring the smackdown w/ water wave. Got it.
22:04 <Ryan Baker> hmm
22:04 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:05 <Ryan Baker> I did fareed on my old pure using water blast and snare
22:05 <Coelacanth0794> i wish i knew if cook knows what i said
22:06 <Meter55> I got to bank it now.
22:06 <Meter55> Before the damned stranger gets me
22:06 <Coelacanth0794> Would you guys support a new template for solomon weapon/armour skins?
22:06 <Lord Yura> I think Im the only one who melee'd all of them .-.
22:06 <AnselaJonla> Wut template?
22:06 <AnselaJonla> What would it replace?
22:06 <Coelacanth0794> such as [[quick fire crossbow]]
22:06 <Coelacanth0794> we'd likely make one
22:06 <AnselaJonla> What would it replace?
22:07 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:07 <Meter55> yura, isn't the quest revolving around...y'know...Magic?
22:07 <Coelacanth0794> release, update, members, purchase price
22:07 <Omg piano> HI GUYS
22:07 <Omg piano> HI MOL MAN
22:07 <Omg piano> <3
22:07 <Coelacanth0794> example of what we use now
22:07 <Lord Yura> Lol Yeah.. I just never knew about their weaknesses D:
22:07 <Coelacanth0794> it's not truly an item
22:07 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:07 <Lord Yura> *Didnt use guides unless I was stuck and tried everything x3*
22:07 <Coelacanth0794> and stats change on what wep
22:07 <Lord Yura> That stopped ;o
22:07 <Ozank> I have some news regarding Callofduty4
22:07 <Coelacanth0794> noob ozank y u join and quit throughout the day
22:07 <Ryan Baker> ?'
22:07 <Ozank> Cod4 is now part of the VTSF!!!!!
22:08 <Omg piano> VTSF?
22:08 <Ryan Baker> VTSF?
22:08 <AnselaJonla> Seriously?
22:08 <Coelacanth0794> wat
22:08 <Ozank> yes ansela
22:08 <Ozank> [[User:Callofduty4]]
22:08 <Omg piano> VTSF?
22:08 <Meter55> I'm saving the lockpick one for last ;~;
22:08 <Ozank> go look :)
22:08 <Coelacanth0794> inb4 ozank has left the chat
22:08 <Ozank> i thought i'd let you guys know
22:08 <Omg piano> Ozank
22:08 <Omg piano> Please
22:08 <Omg piano> Don't leave
22:08 <Omg piano> :(
22:09 <Coelacanth0794> i think he's generally drifting away from us now
22:09 <Ozank> great news right, Ansela?
22:09 <AnselaJonla> Not really
22:09 <Ozank> (:/)
22:09 <Coelacanth0794> waiting on smuff now since ozank doesnt want to see my drawing
22:09 <Ozank> coel, show me that pic
22:09 <Ozank> before i hop away
22:09 <Omg piano> Ozank, what's the VSTF?
22:09 <Coelacanth0794> asdfghjk
22:09 <Omg piano> It doesn't say what it is
22:09 <Coelacanth0794> pm or public
22:09 <Ozank> pm
22:09 <Omg piano> OZANK! Please no!
22:09 <AnselaJonla> Volunteer Span Task Force
22:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:09 <Omg piano> Don't leave :'(
22:09 <AnselaJonla> Spam*
22:10 <Omg piano> Ah, thanks Ansela.
22:10 <Ozank> you seemed skeptical when i said it lol
22:10 <Omg piano> OZANK please don't leaveee
22:10 <Omg piano> I'm going to cry :'(
22:10 <Meter55> ;~; The one I don't like...Damis. Or Kamil. Idk.
22:10 <Meter55> Well, time to bring the smackdown.
22:10 <Ozank> omg, please don't
22:10 <AnselaJonla> I think they deal with cross-wiki spammers or spam attacks on a single wiki with no admins present at the time
22:10 <Ozank> we both know i'm nothing special
22:11 <Ryan Baker> VSTF=Very Silly T-Rex Fodder
22:11 <Ryan Baker> =o
22:11 <Spineweilder> [[Beta:Bronze defender]]
22:11  * Coelacanth0794 hands t-rex a ukulele 
22:11 <Omg piano> Ozank
22:11 <Ryan Baker> *shoots t-rex*
22:11 <Omg piano> You're very special :3
22:11 <Omg piano> And pretty
22:11 <Omg piano> and cool
22:11 <Coelacanth0794> y u no exi
22:11 <Omg piano> ..and pretty
22:11 <Coelacanth0794> ._.
22:12 <Ryan Baker> I feel so pretty, oh so pretty and witty and fun!
22:12 <Omg piano> and happy.
22:12 <Ryan Baker> (fp) deserves self face palm.
22:12 -!- TyA has left Special:Chat.
22:12 <Coelacanth0794> exi is the prettiest girl in all of maine
22:12 <Omg piano> No she isn't Coel!
22:12 <Ryan Baker> but....
22:12 <Ryan Baker> I'm a man
22:12 <Omg piano> Ozank is!
22:12 <Ryan Baker> ....
22:13 <Omg piano> <3<3<3<3<3<3<3
22:13 <Ozank> wait
22:13 <Coelacanth0794> exi is the prettiest man in all of maine
22:13 <Ozank> i'm a... what?
22:13 <Ryan Baker> hmm
22:13 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:13 <Omg piano> Girl Ozank
22:13 <Omg piano> a pretty pretty girl
22:13 <Coelacanth0794> leaves before he can see response
22:13 <Ryan Baker> honestly, if you think I'm pretty.... you need a doctor bro
22:13 <Omg piano> She*
22:13 <Coelacanth0794> Ryan Baker
22:13 <Coelacanth0794> I feel so pretty, oh so pretty and witty and fun!
22:13 <Coelacanth0794> -that^
22:14 <Omg piano> Why does love always feel like a battlefield?
22:14 <Omg piano> Just askin'
22:14 <Ryan Baker> bro, first off... me feeling pretty doesn't mean I am
22:14 <Meter55> lol
22:14 <Coelacanth0794> lol
22:15 <Meter55> More like fabulous is the correct term.
22:15 <Lord Yura> Pretty on the inside o 3o
22:15 <Ryan Baker> Meter55
22:15 <Coelacanth0794> exi: you're taking things on the internet seriously.
22:15 <Coelacanth0794> Stop it.
22:15 <Ryan Baker> NOU!
22:15 <Coelacanth0794> no0u
22:15 <Omg piano> LOU
22:15 <Omg piano> ..Nou*
22:15 <Ryan Baker> hmmm
22:15 <Ryan Baker> UNO
22:15 <Ryan Baker> !
22:15 <Coelacanth0794> HEY HEY
22:16 <Omg piano> ION!
22:16 <Coelacanth0794> it's august 1st
22:16 <Coelacanth0794> TROLL INVASION
22:16 <Ryan Baker> hmmm
22:16 <Omg piano> My birthday is [email protected]@@@@@
22:16 <Coelacanth0794> asdfghjk
22:16 <Coelacanth0794> my best frien'ds bday is today
22:16 <Coelacanth0794> fu
22:16 <Ryan Baker> oh crap, I've forgotten the last 4 months of troll invasion
22:16 <Coelacanth0794> friend's*
22:16 <Ryan Baker> oh well
22:16 <Coelacanth0794> lmao gf
22:16 <Ryan Baker> only bout 100k or so herb xp I could get from that tbh
22:17 <Omg piano> I hope I get 420k xp in Troll Invasion <3
22:17 <Omg piano> That way, I can get
22:17 <Omg piano> 75 Magic
22:17 <Coelacanth0794> herb lulz
22:17 <Ryan Baker> (qc) My Magic level is 99 (xp: 14,067,266, rank: 59,469).
22:17 <Coelacanth0794> well i maxed herb so.. fair enough
22:17 <Ryan Baker> Coelacanth0794
22:17 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,547, rank: 43,779).
22:17 <Coelacanth0794> as a coel, i'd put in fishing or summ
22:17 <Ryan Baker> all my cash went there
22:17 <Omg piano> (qc) ikickyourdog's Magic level is 70 (xp: 787,742, rank: 432,608).
22:17 <Coelacanth0794> ok
22:18 <Ryan Baker> well, not all
22:18 <Ryan Baker> but most
22:18 <Coelacanth0794> i did herblore DIY exi
22:18 <Coelacanth0794> i still retained a huge portion of cash
22:18 <Ryan Baker> hmm
22:18 <Coelacanth0794> i spent maybe 25m total on 99 herb
22:18 -!- Smithing has joined Special:Chat
22:18 <Meter55> Do I need to obtain a 2nd pair of climbing boots for Kamil?
22:18 <Ryan Baker> how long would 96 herb take from 75 DIY?
22:18 <Coelacanth0794> a long time. which is how i trained it
22:18 <Coelacanth0794> slayer, getting herbs and secondaries
22:18 <Ryan Baker> hmm
22:18 <Coelacanth0794> farming, etc
22:19 <Coelacanth0794> saving up the nests from misc manage really helps
22:19 <Ryan Baker> I should get herbicide
22:19 <Ryan Baker> and just afk druids or some crap
22:19 <Meter55> lol
22:19 <Ryan Baker> well, not afk
22:19 <Ryan Baker> can't do that
22:19 <Coelacanth0794> i got herbicide too
22:19 <Ryan Baker> hmm
22:19 <Coelacanth0794> use it during slayer
22:19 <Ryan Baker> I had bone crusher
22:19 <Coelacanth0794> helpful on aberrants
22:19 <Ryan Baker> but I died and lost it
22:19 <Coelacanth0794> had? :o
22:19 <Coelacanth0794> :C
22:20 <Meter55> Is it just me, or has the default cursor when playing runescape changed colour?
22:20 <Spineweilder> changed
22:20 <Omg piano> I really want to do While Guthix Sleeps
22:20 <Omg piano> but I'm scared
22:21 <Omg piano> that I'll get emotional
22:21 <Meter55> lol
22:21 <Coelacanth0794> yeah meter
22:21 <Ryan Baker> I could do WGS >.>
22:21 <Coelacanth0794> when you hover over right click examine
22:21 <Ryan Baker> right now I could do wgs
22:21 <Lord Yura> WOW..
22:21 <Ryan Baker> I r too lazy
22:21 <Lord Yura> I just got..
22:21 <Omg piano> Ryan, I'm getting the stats
22:21 <Lord Yura> 2 Hard tokens in a row.. Both 7 Grimy torstol
22:21 <Lord Yura> Lolol
22:21 <AnselaJonla> Nice
22:21 <Lord Yura> :D Yey
22:21 <Meter55> Natch.
22:21 <Omg piano> 3 skills left for WGS
22:22 <AnselaJonla> I got pendant of summoning earlier
22:22 <Omg piano> Magic, Herblore, and Farming
22:22 <Ryan Baker> I need agi and craft for RotM, then I can do all quests
22:22 <Lord Yura> Wow :o
22:22 <Omg piano> (qc) ikickyourdog's Magic level is 70 (xp: 787,742, rank: 432,617).
22:22 <Meter55> I want to finish fricking DT, so I can use ancient magicks in SC
22:22 <Omg piano> (qc) ikickyourdog's Herblore level is 49 (xp: 96,719, rank: 333,002).
22:22 <Ryan Baker> y u kick mai dog!
22:22 <Ryan Baker> ?
22:22 <Meter55> I don't have a dog.
22:22 <Omg piano> (qc) ikickyourdog's Farming level is 49 (xp: 100,022, rank: 280,300).
22:22 <Lord Yura> Lol After I go do the penguins.. Im gonna start my final quest >:3 (And then I need to kill the bosses of the rest. Lol)
22:22 <Ryan Baker> (qc) My Farming level is 70 (xp: 768,783, rank: 132,835).
22:22 <Omg piano> Once I get 65 Herblore and Farming and 75 Magic
22:22 <Omg piano> Then I can do WGS
22:22 <Smithing> [[User:Ixbeastaxi]] Delete pls
22:22 <Omg piano> So it's a ways away...
22:22 <Ryan Baker> gtg for supper
22:23 <Lord Yura> Piano :P You can start the quest now if you boost farming by 6 with a spicy stew. Lol
22:23 <Omg piano> Rofl
22:23 <AnselaJonla> Deleted
22:23 <Omg piano> Lord, I can't
22:23 <Omg piano> 16 levels from 49 to 65
22:23 <Smithing> Thanks
22:23 <Lord Yura> Oooh! 49 D: *read wrong*
22:24 <AnselaJonla> Blocking
22:24 <Lord Yura> Gielinor games resource race then :D
22:24 <Omg piano> Wait..
22:24 <Omg piano> OMG YES
22:24 <Omg piano> RESOURCE RACE
22:24 <Omg piano> *facepalms*
22:24 <Lord Yura> :D I get 7k farming exp a day there. Luv it. Lol
22:27 <Coelacanth0794> what is -Dad
22:28 <AnselaJonla> Nae sure
22:30 <Meter55> wow this place sucks. ;~;
22:30  * Hairr is back
22:30 <Hairr> :)
22:30 <Meter55> my sc armour is effed.
22:30 <Meter55> I'll go grab something else
22:31 -!- Jäzzi has joined Special:Chat
22:31 <Hairr> say somethin
22:31 <Jäzzi> Hair <#
22:31 <Hairr> :(
22:31 <Hairr> *goes to fix*
22:31 <Jäzzi> Did you clear you cache and that stuff?
22:31 <Hairr> I think i ded
22:31 <Hairr>
22:31 <Hairr> bottom part
22:32 <Hairr> Or should I use fancy a?
22:32 <Jäzzi> Ohhh
22:32 <Jäzzi> Lemme get what monch said to me
22:32 <AnselaJonla> [[TzHaar]]
22:32 <Jäzzi> "Chat's data-user is the username with no escapes" And then some stuff that swore that I can't paste here
22:32 <Jäzzi> So yedah, Fancy A
22:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:33 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:33 <Hairr> again? :O
22:33 <Jäzzi> Arhgw
22:33 <Hairr> [email protected]@
22:33 <Jäzzi> </pirate>
22:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:34 <Omg piano> 71 magic!
22:34 <Hairr> YEY
22:35 <Hairr> ur so fancy
22:35 <Jäzzi> worked?
22:35 <Hairr> yes <3
22:35 <Jäzzi> yeay <3
22:36 <Hairr>
22:36 <Jäzzi> =D
22:36 <Omg piano> Hairr
22:36 <Omg piano> how u do that?
22:36 <Jäzzi> Your rainbow is better than my rainbow <3
22:36 <Jäzzi> Since I have the IRC styling it's smaller
22:36 <Omg piano> Hairr
22:36 <Omg piano> How did you do that?
22:36 <Hairr> [[User:Hairr/chat.css]]
22:37 <Hairr> Jäzzi gave me code <3
22:37 <Hairr>
22:37 <Hairr> irc chat
22:37 <Omg piano> Okay
22:37 <Omg piano> I copied it
22:37 <Omg piano> Where do I paste it?
22:38 <Jäzzi> I has da bezt chat!1
22:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:38 <Jäzzi> itz in comic sanz mz
22:38 <Hairr> If it's in my chat.css, it should be in your chat.css :P
22:38 <Lord Yura> Wtf .-. On my next hard token.. 7 more Grimy torstol
22:38 <Lord Yura> This luck is like..
22:38 <Omg piano> Okaaay.. so how do I see rainbow [email protected]?!
22:38 <Omg piano> Not the words but
22:38 <Omg piano> the
22:38 <Omg piano> thingy
22:38 <Hairr> Refresh cache
22:38 <Hairr> join back in here
22:38 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:38 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:38 <Omg piano> Testing testing
22:38 <Omg piano> Nope
22:39 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:39 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:39 <Hairr>
22:39 <Hairr> You never did anything...
22:39 <Hairr> :3
22:39 <Omg piano> But..
22:39 <Omg piano> I said:
22:39 <Omg piano> "I copied it, now what"
22:39 <Omg piano> Then you were like
22:39 <Omg piano> "NOEZ U DUN HAVE 2!"
22:40 <Omg piano> "I HAZ IT SO U DO 2!!"
22:40 <Ryan Baker> "Something> I have no idea what."
22:40 <Ryan Baker> .*
22:40 <Omg piano> Lol.
22:40 <Hairr> "if it's in my chat.css, it should be in your chat.css" i meant put it :P
22:40 <Ryan Baker> ur pic says
22:40 <Ryan Baker> idgi....
22:40 <Omg piano> Hairr, how do I make rainbow colours??
22:41 <Meter55> Okay.
22:41 <Hairr> [[User:Hairr/chat.css]] Copy the bottom part and paste it [[Special:MyPage/chat.css|here]] .-.
22:41  * Jäzzi huggles hair <3
22:41 <Jäzzi> bye bye
22:41 -!- Jäzzi has left Special:Chat.
22:41 <Omg piano> Hairr
22:41 <Omg piano> I'm creating a page now
22:41 <Ryan Baker> Hairr
22:41 <Omg piano> I'm supposed to do that, right?
22:41 <Hairr> Yes
22:42 <Hairr> @Ryan: Yes?
22:42 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:42 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:42 <Omg piano> Special words?
22:42 <Hairr> I said bottom part
22:42 <Omg piano> No special words :(
22:42 <Hairr> not top
22:42 <Ryan Baker> what exactly is on Hairr/chat.css?
22:43 <Omg piano> What do you mean bottom part?
22:43 <Hairr> bottom part = stuff at the bottom
22:43 <Meter55> The ice road ;~;
22:43 <Omg piano> -.-
22:43 <Ryan Baker> Hairr
22:43 <Omg piano> I didn't copy the part that said
22:43 <Ryan Baker> newb Hairr!
22:43 <Hairr> WHAT
22:43 <Omg piano> I didn't copy the note
22:43 <Ryan Baker> what is on
22:43 <Ryan Baker> ?
22:43 <Omg piano> like the "NOTE: To bypass blah blah w/e"
22:43 <AnselaJonla> "Created page with "300px Write the text of your article here! .Chat { right:175px; } .Rail { width:175px; } a { color:blue;} a:hover { color:blue;text-decoration:b...""
22:44 <Omg piano> I copied the box thingy
22:44 <Hairr> Ryan: It just makes my chat look like my citadel theme
22:44 <AnselaJonla> Piano... why do you use the templated page?
22:44 <Omg piano> I don't know what to do T_T
22:44 <Hairr> Omg piano, then don't import it 
22:44 <Omg piano> But..
22:44 <Omg piano> I want the special rainbow D:
22:45 <Ryan Baker> Hairr
22:45 <Hairr> Ansela, can you do it for Omg piano?
22:45 <Ryan Baker> can I add it to mine?
22:45 <Hairr> I don't care
22:45 <AnselaJonla> Omg piano - please go to [[Special:Preferences]] - Editing - and tick the box next to where it says "Use a blank page as default for creating a new page"
22:45 <Ryan Baker> ?
22:45 <Ryan Baker> k
22:45 <Meter55> 2nd worse one...DAMIS... ;~;
22:45 -!- Smithing has left Special:Chat.
22:46 <Spineweilder> [[Beta:Snakeskin bandana]]
22:46 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:46 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:46 <Omg piano> Okay Ansela
22:46 <Omg piano> I did that and saved
22:46 <Ryan Baker> neat
22:46 <Ryan Baker> hey, hair
22:46 <Hairr> Hey
22:46 <Ryan Baker> could you make me a custom theme like this?
22:47 <AnselaJonla> Okay, now you won't be leaving the ""300px Write the text of your article here!" crap behind
22:47 <Hairr> Ryan, I'm really busy :3  Just try altering the code you have now
22:47 <Ryan Baker> hmm
22:47 <Ryan Baker> okay
22:47 <Omg piano> Okay, what next/
22:47 <Omg piano> ?*\
22:47 <AnselaJonla> I don't know
22:47 <AnselaJonla> I just wanted you to stop using the templated page
22:47 <Ryan Baker> also, my chat hacks aren't working today
22:48 <AnselaJonla> I know effall about css or cscs or whatever it is
22:49 <Hairr> :(
22:50 <Meter55> How many lockpicks should I bring to attempt to retrieve rasolo's gilded cross?
22:51 <AnselaJonla> LOADS!
22:51 <Meter55> k.
22:51 <AnselaJonla> People have reported using 50+
22:51 <Meter55> O
22:51 <Meter55> I'm bringing 71.
22:51 <Coelacanth0794> full inv
22:52 <BrenRS> Omg which one is the one I select to fight the three monkies from Do No Evil in the dominion tower? (Yes, I have a quest cape)
22:53 <Ciphrius Kane> It's random until you get the three monkeys
22:53 <BrenRS> wow..
22:53 <BrenRS> >.>
22:53 <BrenRS> alright, well time to do irl stuff
22:53 <BrenRS> since it's going to take a while
22:53 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:54 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:54 <Ryan Baker> grr
22:54 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:54 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:54 <Spineweilder> [[Beta:Lunar helm]]
22:55 <Meter55> Gonna grab some squ'irk juice, using magpie special, and bandit's brew. Hopefully this'll work.
22:55 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:56 <BrenRS> Ciphrius, do I have to be on a certain floor or whatever?
22:56 <BrenRS> I know I was wasting like 2 hours trying to get dagganoth sentinnels
22:56 -!- Relin has joined Special:Chat
22:56 <Ciphrius Kane> I think it's floor 5+
22:56 <BrenRS> ahah so I just wasted like 5 mins :D
22:57 <BrenRS> alright well time to take a break
22:57 <BrenRS> just did double nomad and some other ones
22:57 <BrenRS> double nomad with gano is so overpowered
22:57 <Spineweilder> 6 actually Kane
22:57 <Spineweilder> floor 6 and above
22:58 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:59 <Meter55> o_o definitely getting the ring of visibility.
22:59 <Meter55> Dat extra exp from One piercing note...
23:01 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:01 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:02 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:02 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:02 <Ciphrius Kane>
23:02 <Ryan Baker> wtf
23:02 <Ryan Baker> gosh darnit
23:02 <Ryan Baker> I can't get rid of this theme Hairr
23:02 <Ciphrius Kane> I find it hilarious when Americans confuse America with the world
23:03 <Hairr> Ryan, you need to refresh your cache better than
23:03 <Ryan Baker>
23:03 <Ryan Baker> ?
23:03 <Hairr> Do you use chrome?
23:03 <Ryan Baker> I've refresh my cache several times now
23:03 <Ryan Baker> yes
23:05 <Hairr> Little Icon to the right of the URL (on any page other than chat, then history.  Click "Clear all browsing data..." then click Clear browsing history, clear download history, empty cache. Then press Clear browsing data.  Exit out of that tab (the one with the history), then go back to your chat.css and refresh
23:05 <Ryan Baker> hmm
23:05 <Ryan Baker> I know how to delete my cache
23:05 <AnselaJonla>
23:05 <Ciphrius Kane> You've taught Ryan how to clear the browsing history, now his mother will think he's been up to no good
23:05 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:06 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:06 <Ryan Baker> k
23:06 <Ryan Baker> that worked
23:06 <Ryan Baker> also, Ciphrius Kane, sometimes I am... I have incognito mode for that too
23:06 <AnselaJonla>
23:07 <Ciphrius Kane> So you've been watching My Little Pony on YT?
23:07 <Coelacanth0794> lmao
23:08 <Ciphrius Kane> I usually delete my browser history so my mother doesn't find out I watch the Powerpuff Girls
23:08 <AnselaJonla>
23:08 <AnselaJonla> I don't need to delete my browser history
23:09 <Ciphrius Kane> So your parents are ok with you looking up all that Avengers gay porn?
23:09 <Coelacanth0794> ciphrius: not sure if should screenshot
23:09 <Hairr> o.0
23:10 <Meter55> Okay, got squ'irk juice, bandit brew, magpie familiar w/ scrolls, antipoison, food, and 72 lockpicks at level 53 thieving.
23:10 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:10 <Coelacanth0794> ansela you posted the eyepatch one a few days ago
23:10 <Ciphrius Kane> Ohai Cam
23:10 <Hairr> Hey Cåm
23:10 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:10 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:11 <Ryan Baker> brb
23:11 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:11 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:11 <Ryan Baker> hmmm
23:12 <Meter55> Hopefully I can get Rasolo's Cross rather quickly and not break all 70 lockpicks.
23:12 <Meter55> ;~; It ain't gonna be fun
23:12 <AnselaJonla> I'm the only one that uses this computer
23:12 -!- Habblet has left Special:Chat.
23:13 <Coelacanth0794> gl
23:13 <Ciphrius Kane> LOLOLOLOLOL
23:14 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:14 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:15 <Meter55> This is not fun...
23:15 <Ryan Baker> uh oh, I messed up bad
23:15 <Ryan Baker> (fp)
23:15 <Meter55> It's like La-Mulana's Hell temple. Long, frustrating, and leaves you mentally deranged.
23:15 <Ryan Baker> so bad, your text is in black and so is the background around it
23:15 <Ryan Baker> lol
23:16 <Ciphrius Kane> Ah well, sapphire time
23:17 <Meter55> ;~; This much
23:17 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:17 <Meter55> Y U BREAK ON FIRST LOCK?!
23:17 -!- Surriela has joined Special:Chat
23:17 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:17 <Meter55> :D
23:17 <Meter55> Yay!
23:17 <Ryan Baker> no
23:18 <Ryan Baker> wtf
23:18 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:18 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:18 -!- Surriela has left Special:Chat.
23:18 <Ryan Baker> well, it seems that my chat is rlly messed up
23:18 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:18 -!- Mr Rosendahl has joined Special:Chat
23:18 <Meter55> Only...err...44 lockpicks left! Only 30! YAY
23:18 <Spineweilder> well thats it for now
23:18 <Spineweilder> brb
23:19 -!- Mr Rosendahl has left Special:Chat.
23:19 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:19 <Ryan Baker> okay, Hairr I seriously need you now
23:19 <Ryan Baker> like... badly
23:19 <Relin> Anyone want to do some Furnished floors with my friend? Or occult later today?
23:19 <Meter55> DT almost done...Damis, you're going down...
23:20 -!- Mr Rosendahl has joined Special:Chat
23:21 <Meter55> Furnished? I already did all of those, sorry.
23:21 <Meter55> I'm currently on Abandoned 2.
23:22 <Meter55> Time to get the whateverinstrumentfromonepiercingnote
23:22 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:22 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:22 <Ryan Baker> wow I need help
23:22 <Ryan Baker> anyone good at coding?
23:23 <Ryan Baker> I deleted the info there, deleted my cache, and refreshed it a dozen times.... 
23:23 <Ryan Baker> and my chat skin atm is seriously messed up
23:28 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:28 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:28 <Ryan Baker> meh
23:28 <Ryan Baker> still messed up
23:28 -!- TyA has joined Special:Chat
23:29 <TyA> Haaai
23:29 <Ryan Baker> tya
23:29 <Meter55> Hai
23:29 <Ryan Baker> i need help
23:29 <Ryan Baker> badly
23:29 <Ryan Baker> see, I tried editing Hairr's code for chat theme
23:29 <Ryan Baker> messed up badly
23:29 <Ryan Baker> can't get rid of it now
23:29 <Ryan Baker> I've deleted my cache 3 times
23:30 <Ryan Baker> why is no one talking =/?
23:31 <Cook Me Plox> Ryan, I'm not really sure
23:31 <Lord Yura> 1 Wildy penguin this week :/
23:31 <Cåm> chat cache takes ages to update
23:31 <Cåm> give it a couple days
23:31 <Cåm> then try clearing it
23:31 <Ryan Baker> er
23:32 <Ryan Baker> I messed up pretty bad
23:32 <Ryan Baker> the text is black and the background is black
23:32 <Cåm> what browser are you using?
23:32 <Ryan Baker> so I have to highlight to see
23:32 <Ryan Baker> chrome
23:32 <Ryan Baker> hold on
23:32 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:32 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:32 <Cåm> Try Ctrl + Shift + Del, and empty the cache
23:33 <Ryan Baker> nvm
23:33 <Ryan Baker> and Cåm
23:33 <Meter55> How can I get a new prayer book?
23:33 <Ryan Baker> Ik how to delete cache
23:33 <Ryan Baker> I did it 4 times
23:33 <Ryan Baker> and did ctrl shift R at least a dozen times
23:33 <Ryan Baker> oh, btw It just went back to normal
23:34 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
23:34 <Ryan Baker> should have lead with that
23:34 <Meter55> Oh eff that.
23:34 <Meter55> I'll just go grab a saradomin staff.
23:34 <Ryan Baker> (fp) @ me for freaking out so much....
23:35 <Meter55> Why does jagex make it so you have to complete a book to get a new one?
23:35 <Meter55> Seriously?
23:35 <Ryan Baker> did you get zamorak?
23:35 <Ryan Baker> lulz
23:36 <Ryan Baker> (qc) Exchange prices: 
23:36 <Ryan Baker> wut
23:36 <Ryan Baker> ffs
23:36 <Cåm> I got zammy first, but when it was like 4m to fill
23:36 <Ryan Baker> I got mine at 1.2m
23:36 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
23:37 <Ryan Baker> [[Zamorak page]]
23:37 <Ryan Baker> 15,889,552 gp for full zammy book
23:37 <Ryan Baker> atm
23:38 <Meter55> PFFFFT. Lol.
23:38 <Ryan Baker> I don't see why
23:38 <Ryan Baker> that's almost an AGS
23:38 <Meter55> Nope.
23:38 <Ryan Baker> but for a crumby little book
23:38 <Meter55> Nope nope nope nope nope nope nope.
23:38 <Ryan Baker> that is only useful for pures
23:38 <Meter55> NOOOPE.
23:38 <Ryan Baker> stop spamming
23:38 <Meter55> That thing is TOO DAMN EXPENSIVE!
23:38 <Ryan Baker> 721,524 for bandos book
23:39 <Ryan Baker> at cheapest
23:39 <Cåm> I use it for safespotting stuff
23:39 <Meter55> Doesn't sound worth it.
23:39 <Cåm> Only god book I use vaguely regularly
23:39 <Meter55> +8 combat stats.
23:39 <Cåm> Used to be best offhand offence in the game before defenders
23:39 <Meter55> I don't even use magic or ranged, I'll stick to a dragon defender.
23:40 <Ryan Baker> I use zammy book illuminated
23:40 <Ryan Baker> for prayer bonus
23:40 <Ryan Baker> but, still, very rarely
23:40 <Meter55> I still don't know what this Package from Beijing contains. >_>
23:41 <Cåm> chinese people
23:41 <Ryan Baker> racism...
23:41 <Cåm> people post themselves sometimes
23:41 <Lord Yura> ... Thats actually true :/
23:42 <Meter55> Uhmm...This package isn't nearly big enough.
23:42 <Cåm> Some polish burglar did it to rob loads of places
23:42 <Lord Yura> Lol
23:42 <Lord Yura> .-.
23:42 <Lord Yura> Spin ticket from turning in penguin rewards :D
23:42 <Cåm> and george of the jungle
23:42 <Ryan Baker> Cåm, there is the racial sterotype that Asians are tiny...
23:42 <Ryan Baker> which is what I thought you were joking about there...
23:42 <Cåm> ...Are they? Seemed kinda normal size when I went to asia
23:43 <Ryan Baker> again, "stereotype"
23:43 <Cåm> asian elephants are small for elephants I guess
23:43 <Ryan Baker> (fp)
23:44 <Meter55> Well, I don't know how me bringing up a package I got from a family member devolves into a conversation about Asian stereotypes...
23:44 <Ryan Baker> 466k til 96 rc